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Participant of BSCI

M-Collection es marca registrada lider en diseño 
propio                       

Despertador

Carga de gran capacidad

Magnético 

Cable incluidoCambia de color

Función de rotaciónPilas incluídas.

Pilas no incluídas  
(se deben encargar por separado)

Energía dual (solar + pila)

Pilas incluídas.

Franjas horarias del mundo

Laser

Luz LED

Isolado

Algodón libre de tintes AZO

Protegidos contra rayos UV

Piel

Clip de cinturón

La marca para artículos exclusivos y de lujo

La marca para artículos de escritura
y accesorios de oficina

Especificaciones en cuanto  
al material

Longitud

Recubierto con piel natural

Definición de símbolos

Bolígrafo incluido

Embalaje neutro individual en bolsa de plástico, con 
impresión sin bolsa de plástico y sin gastos de embalaje.

Compatible con Trolley

Artículo de cerámica

Control por radio

La tinta de nuestras cargas de boligrafos 
están certificadas por TSCA (Germany and 
Toxic Substances Control Acts)

Embalaje 
P= bolsa de plástico 
K= caja 
- = No embalado individualmente

Dimensiones

Codigo de artículo

Superficie de impresión

Unidades por embalaje Grupo de marcaje

Cantidad

Precio 

Texto en Español

Definición del texto

10067   
  14,3 x ø 1 cm  L1 5 x 0,6 cm    100/1000 
 

Bolígrafo de aluminio brillante con función de toque en 
la punta. Grabaremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,54 0,56 0,58 0,59 0,61
 

 
 

Embalajes ecológicos Proveedor certificado  
y sostenible

Our packagings are made from recycled paper and are also 
easy to dispose of over the paper tins since they are neither 
foiled nor laminated
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Introduction
WRITING
Bolígrafos, Sets de escritura, Rollers, Plumas, Marcadores, Lápices de colores

OFFICE
Tarjeteros, Notas adhesivas, Libretas, Portadocumentos, Artículos de escritorio

PHONE, TABLET & TIME
USB Pendrives, Power Banks, Cargadores USB, Soportes de móvil, Auriculares, Palos de selfi e, Relojes

UMBRELLAS & TRAVEL
Paraguas automáticos, Paraguas plegables, Chubasqueros, Maletas, Maletas de mano, Accesorios de viaje

BAGS
Mochilas, sport-, hand-, shopping- and cooler bags

KIDS, SUMMER & LEISURE
Juguetes, Pelotas de playa, Colchones de playa, Gorras de béisbol, Gafas de sol, Artículos de picnic / camping

DRINK TO GO
Tazas para beber, Tazas térmicas, Botellas para beber, Termos, Licoreras

HOME & GIFTS
Decoración, Accesorios de cocina, Artículos de porcelana, Accesorios de vino/bebida, Tazas, Sets de manicura, Sets de baño

TOOLS & MORE
Llaveros, Linternas, Artículos de seguridad, Herramientas, Encendedores
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14446   
  13,8 x 1,8 x 1,6 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico con carga de escritura azul,cuerpo 
blanco y clip en forma de estrella, corazón, trébol o 
llave. Imprimiremos su publicidad a continuación del 
clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,34 0,35 0,36 0,37 0,38
 

 
 

14441   
  13,8 x 1,3 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico con carga de escritura azul, cuerpo 
blanco y clip con forma de cara en 4 colores diferentes. 
Imprimiremos su publicidad a continuación del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,34 0,35 0,36 0,37 0,38
 

 
 

14442   
  13,8 x 1,1 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico con carga azul ,cuerpo blanco y clip 
en varios colores. Imprimiremos su publicidad a 
continuación del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,31 0,32 0,33 0,34 0,35
 

 
 

Desde € 0,34
 

Desde € 0,31
 

Desde € 0,34
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14445   
  13,8 x 1,8 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico con carga de escritura azul,cuerpo 
blanco y clip con 6 diferentes diseños de manos en 2D. 
Imprimiremos su publicidad a continuación del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,31 0,32 0,33 0,34 0,35
 

 
 

14443   
  13,8 x 1,3 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico con carga de escritura azul,cuerpo 
blanco y clip en forma de dedo apuntador. 
Imprimiremos su publicidad en el cuerpo a continuación 
del clip - Diseñe su propio slogan. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,31 0,32 0,33 0,34 0,35
 

 
 

Desde € 0,31
 

Desde € 0,31
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18656   
  14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Moderno bolígrafo de pulsador con un recambio de 
escritura azul. Gracias al cuerpo blanco, los colores de 
clip luminosos parecen hasta más sorprendentes. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,12 0,12 0,13 0,13 0,13
 

 
 

Desde € 0,12
 

13061   
  14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo plástico con mecanismo de giro, aplicaciones de 
colores y un gran clip de colores. Imprimiremos su 
publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,18 0,19 0,19
 

 
 

Desde € 0,17
 

17899   
  13,8 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo con mecanismo de pulsador que presenta una 
zona de sujeción de caucho, recambio azul y un pulsador 
y puntera metálicos. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,18 0,19 0,19
 

 
 

Desde € 0,17
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13537   
  14,6 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico con carga de escritura azul grande y 
aplicaciones coloridas.Imprimiremos su logo en el 
cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,28 0,29 0,29
 

 
 

Desde € 0,26
 

13538   
  14,6 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico colorido con escritura azul, carga 
grande y aplicaciones plateadas. Imprimiremos su logo 
en el cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,28 0,29 0,29
 

 
 

Desde € 0,26
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13565   
  14,7 x ø 1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    50/1000 
 

El bolígrafo plástico en colores vivos con clip transparente 
y un carga de escritura azul. Imprimiremos su logotipo en 
el cuerpo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,19 0,20 0,20 0,21 0,21
 

 
 

Desde € 0,19
 

11631   
  14,8 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000
 

Bolígrafo plástico con clip de diseño grande cromado y 
carga azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,37 0,38 0,39 0,40 0,42
 

 
 

Desde € 0,37
 

18959   
  14,6 x ø 1,0 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo de pulsador fabricado en plástico con carga 
grande azul. El excepcional clip pasa dentro del pulsador.
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,18 0,19 0,19
 

 
 

Desde € 0,17
 

13430   
  14,2 x 1,1 x 1,5 cm  T1 4 x 0,7 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico negro con aplicaciones de colores y 
carga plástica azul. Su publicidad estará perfectamente 
colocada a la derecha del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,28 0,29 0,30 0,31 0,32
 

 
 

Desde € 0,28
 

18883   
  14 x  ø 1,0 cm  T1 4 x 0,7 cm    50/1000 
 

Bolígrafo plástico con clip de diseño agradable y muy 
robusto. Con carga grande azul y agradable cuerpo 
metálico. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,28 0,29 0,29
 

 
 

Desde € 0,26
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10068   
  14,5 x ø 1 cm  T1 4 x 0,6 cm    100/1000 
 

Bolígrafo transparente con clip blanco y carga de 
escritura azul. Pondremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,16 0,16 0,17 0,17 0,18
 

 
 

Desde € 0,16
 

9



w
rit

in
g

w
rit

in
g

03 04 06

05 09 77

12761   
  14,1 x ø 1,2 cm  T1 3,5 x 0,6 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico de diseño extraordinario. Incluye dos 
tiras de goma en la zona de agarre y una carga de 
tinta azul. Imprimiremos su publicidad debajo del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,22 0,23 0,24 0,24 0,25
 

 
 

17721   
  14,3 x ø 1,1 cm  T1 4 x 0,7 cm    50/1000 
 

Bolígrafo plástico con dos anillos ornamentales de color 
de plata y carga azul grande. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,20 0,21 0,21 0,22 0,22
 

 
 Desde € 0,20

 

Desde € 0,22
 

13405   
  13,4 x ø 0,8 cm  T1 4,5 x 0,5 cm    
100/1000 
 

Bolígrafo de mecanismo de giro de plástico con recambio 
de escritura azul. Este bolígrafo por su forma delgada se 
ajusta perfectamente a las gomas de las libretas de notas. 
Imprimiremos su publicidad a la derecha del clip. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,20 0,21 0,21 0,22 0,22
 

 
 

Desde € 0,20
 

18885   
  13,5 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,7 cm    50/1000
 

Bolígrafo con clip oculto: desatornillando la carga azul 
el clip se muestra por medio de un mecanismo y se 
ajusta exactamente al alojamiento plástico del 
bolígrafo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,27 0,28 0,29
 

 
 

Desde € 0,26
 

18245   
  14,2 x ø 1,5 cm  T1 4 x 0,8 cm    50/1000
 

Bolígrafo de estilo clásico con accesorios cromados y 
carga grande de tinta azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,28 0,29 0,29
 

 
 

Desde € 0,26
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18886   
  14 x ø 1,2  cm  T1 3 x 0,7 cm    50/1000 
 

Este bolígrafo plástico con un clip ofrece bastante espacio 
para su publicidad.  Diseño moderno y muy manejable. 
Pondremos su logo en el clip. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,14 0,15 0,15 0,16 0,16
 

 
 

Desde € 0,14
 

14181   
  14,3 x ø 0,8 cm  T1 4 x 0,5 cm    50/1000 
 

Bolígrafo transparente en colores mate con puntera 
antideslizante de caucho blanco, acabados transparentes 
y escritura azul. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,13 0,13 0,14 0,14 0,14
 

 
 

Desde € 0,13
 

14088   
  13,5 x ø 0,8 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000
 

Bolígrafo transparente mate , escritura azul, puntera 
antideslizante y precioso clip metálico. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,25 0,26 0,27 0,28 0,28
 

 
 

Desde € 0,25
 

17959   
  14,5 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo plástico con mecanismo de pulsador y una 
agradable zona de sujeción de suave caucho. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,17 0,18 0,18 0,19
 

 
 

Desde € 0,17
 

18457   
  14,5 x ø 0,9 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    50/1000 
 

Bolígrafo plástico con mecanismo de pulsador, un clip de 
diseño plateado y carga de tinta azul. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,11 0,12 0,12 0,12 0,13
 

 
 

Desde € 0,11
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17901   
  14,4 x ø 0,9 cm  L1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

El efecto metálico asombroso de este artículo se 
incrementa por una zona de sujeción ingeniosa. 
Además presenta un clip metálico y un recambio azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,43 0,44 0,45 0,47 0,48
 

 
 

17717   
  14 x  ø 0,8 cm  T1 4 x 0,7 cm    50/1000 
 

Bolígrafo plástico con puntos brillantes en el cuerpo y 
un carga azul grande. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,35 0,36 0,37 0,38 0,39
 

 
 

Desde € 0,43
 

Desde € 0,35
 

18884   
  14,3 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000
 

¡A primera vista un bolígrafo de pulsador estándar, 
pero contiene dos recambios! Girando el bolígrafo, un 
recambio de escritura negra aparece desde el pulsador, 
que desaparece inmediatamente gracias al mecanismo 
de descenso especial,cuando se sostiene el pulsador 
derecho. Con recambio grande escritura azul y clip 
metálico robusto. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,32 0,32 0,33 0,34 0,35
 

 
 

Desde € 0,32
 

13042   
  ø 5,4 x 18  T2 2 x 1 cm  K  98/98 
 

Bolígrafo de goma con cara sonriente en el cuerpo. 
Lleve la alegría a su escritorio. Imprimiremos su 
publicidad en el bolígrafo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,69 1,74 1,79 1,84 1,88
 

 
 

Desde € 1,69
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11539   
  14,3 x ø 1,5 cm  T1 2,5 x 0,8 cm  P  
50/500 
 

Bolígrafo con luz fabricado en acrílico transparente con 
carga azul. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,02 1,05 1,08 1,11 1,14
 

 
 

Desde € 1,02
 

11801   
  19 x ø 2,7 cm  T1 5 x 0,4 cm    50/500 
 

Golpee el bolígrafo en el escritorio - el bulbo comienza 
a destellear. Idea sorprendente para sus promociones - 
y por supuesto también es un boligrafo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,97 0,99 1,02 1,05 1,08
 

 
 

Desde € 0,97
 

10472   
  15 x 3,6 x 1,3 cm  T2 2 x 2 cm  P  
50/1000 
 

Original bolígrafo con cabeza circular que incluye una 
luz LED y un clip. Pondremos su logotipo en el cuerpo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,26 1,30 1,33 1,37 1,40
 

 
 

Desde € 1,26
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11698   
  14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Clásico bolígrafo de plástico con carga azul  y 
aplicaciones negras. ¡Forma clásica pero con nuevo look! 
Imprimiremos su publicidad preferentemente a la derecha 
del clip sobre el cuerpo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,18 0,19 0,19 0,20 0,20
 

 
 

11679   
  14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

El clásico en versión multicolor: bolígrafo plástico con clip 
metálico y carga azul . 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,18 0,19 0,19 0,20 0,20
 

 
 

11669   
  14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo de plástico en colores lacados. Carga de tinta 
azul. Pondremos su logotipo al lado del clip. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,21 0,22 0,23 0,23 0,24
 

 
 

Desde € 0,18
 

Desde € 0,18
 

Desde € 0,21
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11681   
  14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo automático de plástico con cuerpo satinado y 
zona de sujeción en caucho antideslizante, viene con 
carga grande de tinta azul. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,18 0,19 0,19 0,20 0,20
 

 
 

11682   
  14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo automático de plástico con cuerpo traslúcido, 
puntera blanda y carga grande azul. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,18 0,19 0,19 0,20 0,20
 

 
 

Desde € 0,18
 

Desde € 0,18
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10076   
  14 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    
100/1000 
 

Bolígrafo de plástico con función táctil para usar en 
móviles y tablets. Incluye carga de tinta azul. 
Imprimiremos su logo al lado del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,33 0,34 0,35 0,36 0,37
 

 
 

Desde € 0,33
 

13564   
  14,2 x ø 1,2 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    
50/1000 
 

Roller con función de toque y carga azul. Podrá usar 
fácilmente el bolígrafo para su smartphone o tablet. 
Imprimiremos su logotipo en el cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,48 0,49 0,50 0,52 0,53
 

 
 

18623   
  14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Diseño clásico con moderna función de toque . Este 
bolígrafo plástico con capa satinada también puede ser 
usado como bolígrafo de toque girándolo. Clip 
metálico, empuñadura de caucho y recambio azul. 
Imprima su logo a la derecha del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,30 0,31 0,32 0,33 0,34
 

 
 

Desde € 0,48
 

Desde € 0,30
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13415   
  17,8 x 3,4 x 1,2 cm  T1 4,5 x 0,5 cm    
50/500 
 

Divertido bolígrafo flexible de manos con carga de 
escritura azul y función de toque (smartphone y tablet). 
Imprimiremos su publicidad a la derecha en el cuerpo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,77 0,80 0,82 0,84 0,86
 

 
 

Desde € 0,77
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18955   
  13,5 x ø 0,5 cm  L1 4 x 0,3 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo de pulsador fabricado en acero inoxidable 
de alta calidad con práctica funcion de toque para 
operar fácilmente en las modernas pantallas de toque. 
Se entrega con carga de escritura azul. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,57 0,59 0,61 0,62 0,64
 

 
 

Desde € 0,57
 

18882   
  14 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,7 cm    50/1000 
 

Para utilizar smarth phone o para escribir simplemente. 
No es problema, con este bolígrafo de diseño 
fabricado en plástico metalizado. Si quiere usar la 
práctica almohadilla de toque, no tendrá que girar el 
bolígrafo. La almohadilla se usa escondiendo la punta 
del bolígrafo. Incluye carga grande de escritura azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,57 0,59 0,61 0,62 0,64
 

 
 

18786   
  13,6 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,4 cm    50/1000
 

El bolígrafo giratorio de plástico con fino y elegante 
diseño, provisto de carga azul y práctica almohadilla 
de toque para utilizar sin esfuerzo los actuales smart 
phones y tablet PCs. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,27 0,27 0,28 0,29 0,30
 

 
 

Desde € 0,27
 

Desde € 0,57
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10418   
  12,8 x ø 0,9 cm  L1 4 x 0,6 cm    50/500 
 

Bolígrafo metálico de giro con función táctil y carga de 
tinta azul. Zona de agarre con 8 anillos. Grabaremos 
su logo en el cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,42 0,43 0,44 0,45 0,46
 

 
 

Desde € 0,42
 

10067   
  14,3 x ø 1 cm  L1 5 x 0,6 cm    100/1000 
 

Bolígrafo de aluminio brillante con función de toque en 
la punta. Grabaremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,54 0,56 0,58 0,59 0,61
 

 
 

Desde € 0,54
 

10440   
  13,6 x ø 0,7 cm  L1 4 x 0,4 cm    50/1000 
 

Bolígrafo de metal con función táctil para usar en 
móviles y tablets. Incluye carga de tinta azul. 
Grabaremos su logo al lado del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,45 0,46 0,48 0,49 0,50
 

 
 

Desde € 0,45
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13296   
  14,8 x ø 1,2 cm  T1 5 x 0,6 cm    50/1000
 

¿Está buscando un bolígrafo para usar también en 
smartphones y tablets? Entonces, éste bolígrafo, 
fabricado en plástico y metal, es el ideal. Para utilizar la 
almohadilla de toque no tendrá que girarlo, ya que está 
situada en la puntera del bolígrafo. Resalta por los 
acabados en plata. Colocaremos su publicidad al lado 
del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,51 0,52 0,54 0,55 0,57
 

 
 

Desde € 0,51
 

10136   
  13,5 x ø 0,9 cm  L1 5 x 0,6 cm    50/500 
 

Bolígrafo metálico con función táctil para usar en 
móviles y tablets. Incluye carga de tinta azul. 
Imprimiremos su logo al lado del clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,49 0,51 0,52 0,54 0,55
 

 
 

Desde € 0,49
 

18510   
  14,9 x ø 1,4 cm  L1 3,5 x 0,6 cm    
50/500 
 

Bolígrafo rotatorio fabricado en metal con diseño 
clásico y carga azul y un rasgo especial: podrá utilizar 
fácilmente los actuales Smart phones y tablet PCs con 
esta almohadilla de toque. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,69 2,77 2,85 2,93 3,00
 

 
 

Desde € 2,69
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18954   
  12,5 x ø 0,8 cm  L2 3,5 x 0,5 cm  K  
50/100 
 

Puntero metálico láser con LED, moderna almohadilla 
de toque y carga azul. Agradablemente embalado en 
caja de regalo chapada. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,72 2,80 2,88 2,96 3,03
 

 
 

Desde € 2,72
 

18787   
  12,5 x ø 1,0 cm  T2 4 x 0,6 cm  P  50/500
 

Bolígrafo con recambio azul y luz LED. La lámpara 
plástica está además equipada con una almohadilla de 
toque para utilizar de forma fácil los actuales smart 
phones. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,20 1,23 1,27 1,30 1,34
 

 
 

12816   
  12,1 x ø 1 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  50/200 
 

Puntero Láser + LED + Almohadilla táctil - 3 en 1. 
Grabaremos su logo en el cuerpo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,79 2,88 2,96 3,04 3,12
 

 
 

Desde € 2,79
 

Desde € 1,20
 

15302   
  14 x ø 1 cm  L1 3,5 x 0,6 cm    50/500 
 

Bolígrafo metálico 4 en 1. Portaminas, marcador, 
bolígrafo con escritura negra y roja. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,18 3,28 3,37 3,46 3,55
 

 
 

Desde € 3,18
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12797   
  15 x ø 0,9 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  
50/100 
 

Bolígrafo telescópico (54 cm.) de escritura azul con 
puntero láser, presentado en estuche metálico. Incluye 
almohadilla en la base para utilizar su móvil o tablet. 
Grabaremos su publicidad en la parte inferior. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,87 3,98 4,09 4,20 4,31
 

 
 

15318   
  14 x ø 0,9 cm  L2 4 x 0,6 cm  P  10/100 
 

Puntero láser de metal con luz LED y bolígrafo en 
estuche de madera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,72 2,80 2,88 2,96 3,03
 

 
 

17448   
  15,5 x 4,5 x 2 cm  L2 4 x 0,6 cm  P  
50/200 
 

Bolígrafo metálico giratorio con luz LED, puntero láser, 
caucho suave en la zona de sujeción y carga que 
escribe en azul . 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,20 3,29 3,38 3,47 3,57
 

 
 

12798   
  15,2 x ø 0,9 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  
50/100 
 

4 en 1 Puntero láser metálico + LED con bolígrafo 
(escritura azul y roja) en atractiva caja metálica. 
Grabaremos su publicidad en la parte superior. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,72 3,83 3,94 4,04 4,15
 

 
 

Desde € 3,72
 

Desde € 3,87
 

Desde € 2,72
 

Desde € 3,20
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17925   
  13,5 x ø 1,2 cm  L1 4 x 0,7 cm    50/500 
 

Bolígrafo de aluminio en colores metálicos, cómoda 
zona de sujeción y un recambio de escritura azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,49 0,50 0,51 0,53 0,54
 

 
 

18205   
  13,5 x ø 0,8 cm  L1 4 x 0,6 cm    
100/1000 
 

Bolígrafo moderno en un diseño clásico con mecanismo 
de pulsador, un amplio clip y carga azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,50 0,52 0,53 0,54 0,56
 

 
 Desde € 0,50

 

Desde € 0,49
 

17786   
  14,2 x ø 1,3 cm  L1 4 x 0,6 cm    250/500 
 

Moderno bolígrafo de aluminio con mecanismo de 
pulsador, carga grande de tinta azul, pulsador negro y 
cómoda zona de sujeción en plástico negro. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,49 0,50 0,51 0,53 0,54
 

 
 

Desde € 0,49
 

11696   
  13,8 x ø 1,2 cm  L1 3,5 x 0,7 cm    
50/500 
 

Bolígrafo metálico con un clip especialmente flexible, 
caucho en la zona de sujeción y carga grande azul. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,49 0,50 0,51 0,53 0,54
 

 
 

Desde € 0,49
 

11949   
  13,5 x ø 1,2 cm  L1 4 x 0,6 cm    50/500 
 

Bolígrafo de acción de gota de aluminio duradero con 
acabados cromados y recambio de escritura azul. 
Cinco anillos delgados resaltan sobre todo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,60 0,62 0,63 0,65 0,67
 

 
 

Desde € 0,60
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10419   
  14,3 x ø 0,8 cm  L1 4 x 0,6 cm    50/500 
 

Bolígrafo delgado de aluminio con carga de tinta azul. 
Pondremos su logo con grabación a láser en el clip. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,47 0,49 0,50 0,51 0,53
 

 
 

Desde € 0,47
 

10086   
  14 x ø 1 cm  L1 3,5 x 0,4 cm  K  50/500 
 

Bolígrafo con superficie engomada con carga de tinta 
azul y clip metálico. Grabaremos su publicidad en el 
clip. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,71 0,73 0,75 0,77 0,79
 

 
 

Desde € 0,71
 

10182   
  14 x ø 1,2 cm  L1 4 x 0,6 cm  K  40/400 
 

Bolígrafo de metal con superficie engomada con carga 
de tinta grande 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,31 2,37 2,44 2,51 2,57
 

 
 

Desde € 2,31
 

18373   
  14,0 x ø 0,7 cm  L1 3,5 x 0,5 cm    
50/500 
 

Sofisticado bolígrafo metálico de escritura azul en 
colores metálicos. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,72 0,74 0,76 0,78 0,80
 

 
 Desde € 0,72

 

18653   
  14 x ø 0,8 cm  L1 4 x 0,6 cm    50/1000 
 

Elegante bolígrafo de pulsador metálico con zona de 
sujeción de goma cómoda y un recambio de escritura 
azul. El clip curvo y los anillos de decoración de color 
de plata le ofrecen una imagen elegante. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,40 0,41 0,42 0,43 0,44
 

 
 

Desde € 0,40
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13339   
  13,6 x ø 1 cm  L1 4 x 0,6 cm    50/500 
 

El bolígrafo metálico más vendido. Famoso por su aspecto 
brillante y sus llamativos colores. Incluye carga de tinta 
azul. Grabación a laser. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,43 0,44 0,45 0,47 0,48
 

 
 

13330   
  17,5 x 5,7 x 2,2 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  
100/200 
 

Set de bolígrafo metálico y portaminas en caja de 
regalo negra. Bolígrafo con carga de tinta azul. 
Grabaremos su logo en una o ambas piezas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,23 1,27 1,30 1,34 1,37
 

 
 

Desde € 0,43
 

Desde € 1,23
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17771   
  16,4 x 4,8 x 1,8 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  
100/200 
 

Juego de escritura de aluminio que incluye un bolígrafo 
y un portaminas con seis anillos de adorno. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,29 2,35 2,42 2,48 2,55
 

 
 

17770   
  14 x ø 1 cm  L1 4 x 0,7 cm    50/1000 
 

Bolígrafo de aluminio exclusivo con carga azul grande 
y seis anillos ornamentales. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,67 0,69 0,71 0,73 0,75
 

 
 

Desde € 0,67
 

Desde € 2,29
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17772   
  16,4 x 6,8 x 1,7 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  
100/200 
 

Juego de escritura de aluminio de 3 piezas  
(bolígrafo,portaminas y una estilográfica) con seis 
anillos ornamentales. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,76 3,87 3,98 4,09 4,20
 

 
 

Desde € 3,76
 

18952   
  16 x 5,8 x 1,6 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  
25/100 
 

El juego de escritura metálico de alta calidad con un 
bolígrafo de escritura azul y un portaminas adornado 
con seis anillos en la zona de sujeción. Presentado en 
una caja de regalo metálica. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,98 2,03 2,09 2,15 2,20
 

 
 Desde € 1,98
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17605   
  13,3 x ø 0,7 cm  L1 3,5 x 0,4 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo metálico elegante en forma delgada con clip 
cromado y recambio giratorio de escritura azul. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,75 0,77 0,79 0,81 0,84
 

 
 

10179   
  15 x ø 0,7 cm  L1 4 x 0,5 cm    100/1000 
 

Bolígrafo delgado fabricado en aluminio con carga de 
tinta gel 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,22 1,26 1,29 1,33 1,36
 

 
 

10334   
  14,7 x 4 x 1,6 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  
50/500 
 

Bolígrafo de metal cromado con carga grande de tinta 
presentado en una original caja 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,41 2,47 2,54 2,61 2,68
 

 
 

Desde € 1,22
 

Desde € 0,75
 

Desde € 2,41
 

10488   
  14,4 ø 0,8 cm  L1 3,5 x 0,4 cm    
50/1000 
 

Convierta a sus clientes en reyes con este bolígrafo 
metálico con corona y cristal de Swarowski. 
Grabaremos su publicidad al lado del clip. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

Desde € 2,83
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18451   
  17,2 x 5 x 2,5 cm  L2 3,5 x 0,2 cm  K  
100/200 
 

Elegante bolígrafo de lujo en estuche de cierre 
magnético. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,41 4,54 4,66 4,79 4,92
 

 
 

Desde € 4,41
 

18967   
  13,7 x ø 1,1 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  
25/50 
 

Bolígrafo de diseño sólido con el mecanismo de giro, 
que encanta por la  acertada combinación de metal 
pulido y mate. Embalado en una agradable caja de 
regalo con ventana de visión. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,69 3,80 3,91 4,01 4,12
 

 
 

Desde € 3,69
 

13567   
  15,8 x 1 x 4 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  
50/500 
 

Bolígrafo metálico plateado con carga de escritura 
azul. Grabaremos por láser el bolígrafo en el cuerpo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,15 3,24 3,33 3,42 3,51
 

 
 

Desde € 3,15
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11808   
  14,2 x ø 1,2 cm  L2 1,7 x 0,3 cm  K  
50/100 
 

Super lujoso bolígrafo de diseño metálico. La fina red 
de alambre metálica está hecha a mano. Le encantará. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,90 8,13 8,36 8,59 8,81
 

 
 

Desde € 7,90
 

17512   
  16,5 x 3 x 2 cm  L2 4 x 0,8 cm  K  100/200 
 

Bolígrafo de Mark Twain con el mecanismo giratorio con 
carga de escritura azul y superficie brillante, con elegante 
acabado cocodrilo, armonizando con el estuche de piel 
artificial que hace juego. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,32 10,62 10,92 11,21 11,51
 

 
 

Desde € 10,32
 

17841   
  18 x 7,2 x 3 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  25/50 
 

Mark Twain bolígrafo  de diseño "Columbia" con carga 
grande escritura azul y mecanismo giratorio. Estuche de 
presentación a juego. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,58 9,85 10,13 10,40 10,68
 

 
 

Desde € 9,58
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F262   
  16 x 3,5 x 2 cm  L2 3,5 x 0,8 cm  K  50/50 
 

Un bolígrafo muy especial con una combinación única: 
superficie lacada negra con detalles fabricados con acero 
inoxidable. Grabaremos su logotipo en la parte trasera del 
clip. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,58 11,91 12,24 12,58 12,91
 

 
 

F210   
  15,3 x 3,4 x 2,5 cm  L2 3 x 0,6 cm  K  
50/200 
 

Esta combinación de superficie lacada negra y estuche de 
tela con diseño trenzado destaca por sus acabados 
cromados. Bolígrafo con escritura azul y estuche de piel 
artificial con terciopelo en el interior y con cierre de imán. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,86 13,23 13,60 13,97 14,34
 

 
 

Desde € 12,86
 

Desde € 11,58
 

17481   
  14,9 x 3 x 2,1 cm  L2 3,5 x 0,7 cm  K  
50/100 
 

Bolígrafo metálico con mecanismo giratorio, un 
recambio metálico y una lujosa caja metálica negra. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,56 5,72 5,88 6,04 6,20
 

 
 

Desde € 5,56
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20030   
  18 x 5,4 x 3,3 cm  T4 5 x 3 cm  K  80/80 
 

Bolígrafo metálico Mark Twain con carga de tinta azul. 
Presentando en una caja con acabados brillantes negros. 
Pondremos su logro en la caja. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,60 12,96 13,32 13,69 14,05
 

 
 

13034   
  18 x 7,3 x 3,9  T4 5 x 3 cm  K  60/60 
 

El bolígrafo de cobre de Mark Twain de alta calidad con 
mecanismo de giro y carga de escritura azul  - marca la 
diferencia. Su diseño lacado negro le encantará y también 
por la funda del mismo color del bolígrafo. Imprimiremos su 
publicidad en la caja exterior. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,59 19,12 19,66 20,19 20,73
 

 
 

Desde € 18,59
 

Desde € 12,60
 

13383   
  17 7 x 5,4 x 3  L2 3,5 x 0,6 cm  K  
25/100 
 

Bolígrafo de metal de Mark Twain de gran calidad con 
mecanismo de giro. Será el centro de todas las miradas 
por la elegancia y la apariencia acrílica del estuche. 
Grabaremos su publicidad justo en el clip. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,59 7,81 8,03 8,25 8,47
 

 
 

Desde € 7,59
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13037   
  17 x 3 x 2,2  L2 3 x 0,6 cm  K  50/200 
 

Bolígrafo Mark Twain de alta calidad con mecanismo 
de giro y carga metálica. Este diseño exclusivo viene 
presentando en una caja individual. Colocaremos su 
publicidad en la caja. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,08 8,31 8,55 8,78 9,01
 

 
 

Desde € 8,08
 

14626   
  17,6 x 5,7 x 4,3 cm  T4 4,5 x 1,5 cm  K  
10/100 
 

Mark Twain: Bolígrafo metálico de alta calidad "New 
Orleans" con mecanismo giratorio y carga metálica grande 
en estuche decorativo. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,13 10,42 10,71 11,00 11,29
 

 
 

Desde € 10,13
 

10491   
  20 x 8,3 x 3,7 cm  T4 2 x 0,3 cm  K  60/60 
 

Bolígrafo metálico con cristal en la parte superior y carga 
de tinta azul. Incluye una original caja naranja donde 
pondremos su logotipo. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,01 18,53 19,05 19,57 20,08
 

 
 

Desde € 18,01
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18446   
  12 x ø 5,5 cm  L3 3 x 0,8 cm  K  25/50 
 

Bolígrafo de metal con acabado cromado (carga 
metálica azul) y soporte base magnético plástico. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

18962   
  9,2 x 3 x 10 cm  L2 5 x 1,8 cm  K  
100/100 
 

Accesorio de escritorio elegante con bolígrafo de 
escritura azul y soporte a juego. Ambos una 
combinación elegante de metal acabado mate y 
lacado brillante (iman en la parte superior para clips,no 
los incluye). 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,44 4,57 4,69 4,82 4,95
 

 
 

Desde € 4,44
 

Desde € 4,27
 

20376   
  16 x 10 x 2,5 cm  L2 2,5 x 0,5 cm  K  
100/100 
 

Set de Pendrive USB en forma de pinza con bolígrafo con 
función táctil. El regalo perfecto para sus clientes. 
Grabaremos su logotipo en una de las piezas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,14 11,46 11,78 12,10 12,42
 

 
 

Desde € 11,14
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10333   
  19,2 x 7,5 x 3,4 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  50/50 
 

Set de escritura de metal, contiene un bolígrafo y roller con 
una elegante caja de regalo 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,02 11,34 11,66 11,98 12,29
 

 
 

13544   
  16,5 x 4,5 x 2,5 cm  L2 4 x 0,7 cm  P  
100/200 
 

Bolígrafo metálico con carga de tinta azul + 
portaminas en una caja perfecta para regalo. 
Grabaremos su logotipo en las piezas de escritura. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,84 7,04 7,24 7,43 7,63
 

 
 

Desde € 11,02
 

Desde € 6,84
 

10335   
  17,8 x 4,3 x 3,8 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  
25/50 
 

Set de escritura metálico, contiene un bolígrafo y un roller 
presentados en una elegante caja de regalo. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,71 12,05 12,39 12,72 13,06
 

 
 

Desde € 11,71
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14015   
  17 x 5,8 x 2,4 cm  DC2 5 x 3 cm  K  
50/100 
 

Set de bolígrafo y pluma estilográfica en madera de 
cerezo, acabados en oro, con escribanía.Incluye la 
carga de tinta. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,99 8,22 8,45 8,68 8,91
 

 
 

Desde € 7,99
 

13528   
  18,4 x 8 x 3,8 cm  L2 3,5 x 0,8 cm  K  60/60 
 

Bolígrafo metálico Markt Twain que incluye una caja de 
regalo de madera. Si lo graba a láser aparecerá un color 
dorado. Pondremos su logotipo en el cuerpo. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 20,02 20,59 21,17 21,74 22,32
 

 
 

Desde € 20,02
 

13568   
  19 x 8 x 3,5 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  25/50 
 

Juego de escritura que contiene un bolígrafo y un roller 
en estuche dorado. Ambos de escritura azul. 
Grabaremos por láser su  logotipo. Los gastos de 
grabacion son por bolígrafo. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,71 9,99 10,27 10,54 10,82
 

 
 

Desde € 9,71
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18441   
  17,5 x 7,5 x 2 cm  DC2 5 x 3 cm  K  50/100 
 

Set de bolígrafo, pluma estilográfica y abrecartas en 
madera de cerezo, acabados en plata, con estuche. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 15,20 15,64 16,08 16,52 16,95
 

 
 

14016   
  17 x 5,8 x 2,4 cm  DC2 5 x 3 cm  K  
50/100 
 

Set de bolígrafo (escritura azul) y pluma estilográfica 
en madera de cerezo (incluye la carga de tinta) , 
acabados en plata, con escribanía. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,99 8,22 8,45 8,68 8,91
 

 
 

Desde € 7,99
 

Desde € 15,20
 

17507   
  16,5 x 4,5 x 2,1 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  25/50 
 

Juego de escritura  Mark Twain en estuche de piel con 
grabado. El dúo con diseño de madera incluye un 
bolígrafo con el mecanismo giratorio con el recambio de 
escritura negro y un portaminas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,51 14,93 15,34 15,76 16,18
 

 
 

Desde € 14,51
 37
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18706   
  16,8 x 6,0 x 2,2 cm  L2 2,5 x 1 cm  K  
25/50 
 

Este juego de escritura de primera clase viene a un 
estuche de cierre de cremallera y de piel 
artificial,bolígrafo de escritura azul con el mecanismo de 
giro y roller de escritura con un clip muy resistente. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,88 10,17 10,45 10,74 11,02
 

 
 

Desde € 9,88
 

17704   
  17 x 11,8 x 2 cm  L2 2,5 x 0,6 cm  K  50/100
 

Mark Twain set de escritura "San Antonio", compuesto por 
estilográfica y bolígrafo metálico con mecanismo giratorio 
y carga azul grande en un sencillo diseño blanco. 
Presentado en caja de regalo negra, incluye funda negra. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 23,46 24,14 24,81 25,49 26,16
 

 
 

Desde € 23,46
 

F193   
  19,5 x 7,5 x 3,2 cm  L3 3 x 0,7 cm  K  50/50 
 

Ferraghini clásico y elegante juego de escritura que incluye 
un bolígrafo con mecanismo de giro y roller (ambos 
escritura azul) en un estuche rayado negro. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,74 11,05 11,36 11,66 11,97
 

 
 

Desde € 10,74
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12920   
  17,8 x 6,4 x 4,2 cm  L2 5 x 3 cm  K  
25/50 
 

Mark Twain: Set de escritura metálico "Louisiana" con 
un roller de escritura azul y un bolígrafo de escritura 
negra y carga metálica. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,98 9,24 9,50 9,76 10,02
 

 
 

12922   
  18 x 7 x 3,6 cm  T4 4,5 x 1,5 cm  K  25/50 
 

Mark Twain: Conjunto de escritura metálico de alta calidad 
"Mississippi", compuesto de un bolígrafo (escritura en 
negro) y pluma con escritura azul. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,50 12,86 13,22 13,58 13,94
 

 
 

13463   
  18,2 x 8,5 x 5 cm  L2 4,5 x 1,5 cm  K  50/50 
 

Mark Twain - Juego de escritura metálico de  3 piezas que 
incluye una estilográfica con cartucho de recarga, 
bolígrafo con carga metálica de escritura negra y roller de 
escritura azul. Viene presentado en una agradable caja 
con costuras blancas. Imprimiremos su publicidad fuera en 
el estuche. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 23,37 24,04 24,71 25,38 26,05
 

 
 

Desde € 8,98
 

Desde € 12,50
 

Desde € 23,37
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13392   
  19,5 x 7,8 x 3,5  L2 3,5 x 0,6 cm  K  25/50 
 

Juego de escritura Mark Twain con estuche negro, 
bolígrafo de escritura azul con mecanismo de giro, y 
estilográfica con cuerpo de caucho. Grabaremos su 
publicidad en el clip. El precio de la grabación será por 
cada unidad de escritura. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,43 11,75 12,08 12,41 12,74
 

 
 

Desde € 11,43
 

F124   
  13,4 x ø 1,2 cm  L2 2 x 0,3 cm  K  100/100 
 

El arte de la escritura. Lujoso conjunto de escritura metálico, 
que incluye una pluma de escritura en negro y un rollerball 
en azul, en un estuche maravilloso. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 17,28 17,78 18,27 18,77 19,27
 

 
 

Desde € 17,28
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F223   
  14,8 x 3,5 x 2,8  L2 3,5 x 0,6 cm    
50/100 
 

Juego metalico de escritura Ferraghini que incluye un 
bolígrafo de escritura azul con mecanismo de giro y 
roller. Grabaremos su publicidad en el clip (el precio 
del grabado es por unidad de escritura). 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,16 9,43 9,69 9,95 10,22
 

 
 

F209   
  16 x 6,5 x 4 cm  T4 5 x 3 cm  K  30/60 
 

Juego Ferraghini que incluye una estilográfica y un 
bolígrafo (escritura azul). El gran brillo del metal con una 
fina sombra de antracita da al juego una vista muy 
especial. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 22,54 23,18 23,83 24,48 25,13
 

 
 

Desde € 22,54
 

Desde € 9,16
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56091   
  18 x ø 2,5 cm  T3 5 x 1 cm    50/300 
 

Set de 7 lápices de colores en estuche tubular. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,71 0,73 0,75 0,77 0,79
 

 
 

53944   
  20,7 x 3 x 4 cm  T2 5 x 2 cm    25/50 
 

Estuche de madera con regla y 8 lápices de colores,la 
tapa corredera sirve como regla en cm y pulgadas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,23 1,27 1,30 1,34 1,37
 

 
 

11824   
  19,2 x  ø 3,5 cm  T3 5 x 1,5 cm    20/200 
 

12 lápices de colores con sacapuntas en tubo de 
cartón. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,16 1,19 1,22 1,26 1,29
 

 
 

18242   
  ø 7 x 9,8 cm  T3 5 x 2 cm    48/48 
 

Sus hijos se divertirán con estos 48 lápices de colores, 
embalados en una caja de cartón decorada. 
Pondremos su logo en la caja de cartón. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,17 2,23 2,30 2,36 2,42
 

 
 

Desde € 1,23
 

Desde € 0,71
 

Desde € 1,16
 

Desde € 2,17
 

42



w
riting

w
riting

04 05 09

13368   
  15,3 x 5 x 1,8 cm  T3 4 x 0,6 cm  K  
50/1000 
 

Set de bolígrafo y portaminas fabricados en cartón 
reciclado. Pondremos su publicidad en uno de los 
artículos. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,71 0,73 0,75 0,77 0,80
 

 
 

Desde € 0,71
 

10393   
  19,1 x ø 0,5 cm  T1 4 x 0,3 cm    100/2000 
 

Lápiz de madera con goma de borrar. Un regalo 
económico pero universalmente utilizado. Pondremos su 
logotipo en el cuerpo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,07 0,07 0,08 0,08 0,08
 

 
 

10397   
  14,3 x ø 1 cm  T1 3,5 x 0,6 cm    50/1000 
 

Bolígrafo de cartón reciclado con carga de tinta azul. 
Pondremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,14 0,14 0,15 0,15 0,16
 

 
 

Desde € 0,14
 

Desde € 0,07
 

50493   
  21 x 20,5 x 1 cm  T3 5 x 5 cm  P  50/50 
 

Libro con 6 lápices de colores, goma de borrar y 
sacapuntas. Incluye también un bloc de 30 hojas para 
que los niños disfruten coloreando. Pondremos su 
publicidad en la cubierta. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,06 2,12 2,18 2,24 2,30
 

 
 

Desde € 2,06
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22845   
  15 x 4,3 x 4 cm  T2 4 x 1 cm    200/600 
 

Rotuladores en 7 colores diferentes con funda de PVC . 
Gracias a su sujeción, puede llevarlos siempre consigo. 
Imprimiremos su publicidad fuera en el estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,83 0,85 0,88 0,90 0,93
 

 
 

58619   
  14,2 x 2,5 x 14 cm  T2 5 x 2 cm    12/72 
 

Pinturas de cera en 6 colores diferentes, empaquetadas 
en una caja*. Imprimiremos su publicidad por medio de 
impresión digital en una etiqueta y la pegaremos a la 
caja. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,57 0,59 0,61 0,62 0,64
 

 
 

Desde € 0,83
 

Desde € 0,57
 

23431   
  5,2 x 2,5 x 1,7 cm  T1 2,5 x 1,5 cm  P  
50/1000 
 

Goma de borrar y sacapuntas en formato 2 en 1, en 
colores surtidos a granel. Imprimiremos su publicidad en 
la parte transparente de color "frosted". 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,53 0,55 0,56 0,58 0,59
 

 
 Desde € 0,53

 

10438   
  9,7 x 1,8 x 1,9 cm  T1 4 x 0,6 cm  P  
100/500 
 

6 ceras de colores en un solo artículo. Potencie su 
creatividad al máximo. Imprimiremos su logo en el 
cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,37 0,38 0,39 0,40 0,41
 

 
 

Desde € 0,37
 

20414   
  20 x ø 8 cm  TT1 5 x 3 cm    50/200 
 

Con este estuche multifunción con cremallera, podrá 
presentar sus regalos. Válido para lápices, bolis, 
herramientas… Pondremos su logo en la superficie. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,96 0,99 1,01 1,04 1,07
 

 
 

Desde € 0,96
 

4
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11741   
  14 x 5 x 10,5 cm  T4 5 x 0,8 cm  K  
50/100 
 

Set de 4 marcadores CRISMA de tinta liquida, 
metálicos. Un toque especial en su escritorio. ¡Ha 
ganado varios premios! 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,87 6,04 6,21 6,38 6,55
 

 
 

Desde € 5,87
 

17825   
  9,0 x 9,5 x 1,8 cm  T2 5 x 1,5 cm    
50/100 
 

8 mini marcadores en diferentes colores , en una bolsa 
transparente con cierre y con una pequeña cadena. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,57 1,62 1,67 1,71 1,76
 

 
 

Desde € 1,57
 

11751   
  13 x 7 x 11,5 cm  T4 5 x 3 cm  K  50/100 
 

Soporte de diseño CrisMa con tiras de notas 
adhesivas. Por favor pida los marcadores que necesita 
adicionalmente. ¿Qué colores prefiere? 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,40 4,52 4,65 4,77 4,90
 

 
 

11744   
  11,6 x 4,5 x 12 cm  T4 5 x 1,5 cm  K  
50/100 
 

Set de marcadores CrisMa con gran carga de tinta 
liquida y ventana grande. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,27 6,45 6,63 6,81 6,99
 

 
 

Desde € 4,40
 

Desde € 6,27
 

11743   
  10,5 x 4 x 13,5 cm  T4 4 x 0,6 cm  K  
50/100 
 

Set de 4 boligrafos CRISMA en 4 colores con 
soporte.Embellecerá su escritorio. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,20 2,26 2,32 2,39 2,45
 

 
 Desde € 2,20
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11745   
  11,5 x ø 1,7 cm  T2 4 x 0,9 cm  K  50/100
 

Marcador CrisMa de plástico cromado y clip metálico, 
gran carga de tinta y ventana grande. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,52 0,53 0,55 0,56 0,57
 

 
 

11746   
  11,5 x 2,0 x 1,1 cm  L1 3 x 1 cm    50/100
 

Marcador CrisMa de plástico cromado con clip 
metálico y ventana transparente para visualizar el 
contenido. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,52 0,53 0,55 0,56 0,57
 

 
 

Desde € 0,52
 

Desde € 0,52
 

11740   
  10 x ø 1,7 cm  L1 3 x 1 cm  K  50/100 
 

Marcador de diseño CRISMA de tinta liquida, 
metálico.Su diseño cautiva a su cliente.Ganador de 
varios premios en 2007. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,92 0,94 0,97 1,00 1,02
 

 
 

Desde € 0,92
 

13535   
  14 x ø 1 cm  T2 4,5 x 0,6 cm    100/1000 
 

Marcador con 2 colores de neón diferentes. Tendrá 
siempre disponible el color que necesite. Imprimiremos 
su logotipo en el cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,42 0,43 0,45 0,46 0,47
 

 
 

Desde € 0,42
 

17760   
  14,8 x ø 1,6 cm  T1 2,5 x 0,8 cm    
50/1000 
 

Bolígrafo plástico de 4 colores (negro, rojo,verde y 
azul) y un marcador en la parte superior. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,77 0,80 0,82 0,84 0,86
 

 
 

Desde € 0,77
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20358   
  17,9 x 2 x 9 cm  T4 4,5 x 0,7 cm  P  
50/300 
 

Este marco para objetos es una caja de regalo 
multiusos. Todo lo que se ajuste a sus medidas, 
quedará perfecto dentro. Pondremos su publicidad en 
el marco. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,58 2,65 2,73 2,80 2,87
 

 
 

Desde € 2,58
 

18963   
  15,5 x 4,5 x 2 cm  L2 2,5 x 1 cm  K  
200/200 
 

Estupendo estuche de piel artificial con tapa de nylon 
interior para 2 juegos de escritura. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,63 2,70 2,78 2,85 2,93
 

 
 

14043   
  15,5 x 3 x 0,1 cm    cm    500/3000 
 

Funda de antelina para una pieza. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,14 0,14 0,15 0,15 0,15
 

 
 

Desde € 0,14
 

Desde € 2,63
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20083   
  20 x 2,6 x 2,8 cm  DC1 20,2x2,8 cm  K  
100/200 
 

Original soporte para notas para su escritorio. Péguelo 
fácilmente en un lateral de a pantalla de su ordenador, 
y coloque sus notas recordatorio. Además es fácil de 
marcar, ya que admite impresión digital. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,20 2,26 2,32 2,39 2,45
 

 
 

20085   
  7 x 6,3 x 10 cm  DC2 20 x 10 cm  P  
50/400 
 

Portabolígrafos plegable fácil de montar. Es el 
elemento perfecto para poner su publicidad ya que 
puede realizar impresión digital en las 3 caras 
exteriores. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,57 1,62 1,67 1,71 1,76
 

 
 

Portabolígrafos plegable , perfecto 
para realizar envíos publicitarios

Premiado en la categoría Regalo 
promocional

Desde € 1,57
 

Desde € 2,20
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40084   
  10 x 6 x 10,6 cm  DC1 9 x 10,6 cm  K  
25/50 
 

Portabolígrafos con sistema de alarma, fecha, y 
temperatura. Fácil de marcar, ya que admite impresión 
digital a todo color. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,15 7,36 7,56 7,77 7,97
 

 
 Desde € 7,15

 

Artículos idóneos para realizar impresión digital en toda la superfi cie

40131   
  9,3 x 11,8 x 7,3 cm  DC1 5 x 1,5 cm  K  
50/100 
 

Reloj de escritorio perfecto para poner en su mesa. 
Ideal para realizar impresión digital a todo color. 
Contiene dos imanes para sujetarlo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,26 4,39 4,51 4,63 4,75
 

 
 

Desde € 4,26
 

49



offi
  c

e
offi

  c
e

inclusive
1 x 4c

fotorealistic digital print p

os
si

bl
e  

-  

33540   
  12 x 2,1 x 16,5 cm  DC2 11 x 12,3 cm  K  
25/100 
 

Calculadora de escritorio CrisMa fabricada en plástico 
plateado con 12 dígitos y alimentación dual. Incluye 
una placa blanca insertable que podrá imprimir a todo 
color . Cree una calculadora a su gusto. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
 

Premiado en la categoría 
Producto comunicativo
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33551   
  16,4 x 1,5 x 16,4 cm  DC2 9,5 x 14, cm  K 

 25/50 
 

Calculadora de escritorio CrisMa fabricada en plástico 
plateado con 12 dígitos y alimentación dual. Incluye 
una placa blanca insertable que podrá imprimir a todo 
color . Cree una calculadora a su gusto. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,21 7,42 7,63 7,83 8,04
 

 
 

Desde € 7,21
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33610   
  10,7 x 18,3 x 1,5 cm  T3 5,5 x 2 cm  K  
40/80 
 

Calculadora de escritorio, solar y pilas, con 12 dígitos y 
teclado de plástico transparente.Altura ajustable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,48 9,75 10,02 10,30 10,57
 

 
 

35004   
  16,8 x 16,7 x 1,5 cm  T4 3 x 3 cm  K  
50/50 
 

Calculadora de escritorio diseño CrisMa-cree su propio 
mensaje-deje que sus clientes sepan cual es su gran 
valor añadido (PLUS). Cree un slogan para su cliente. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,88 8,11 8,33 8,56 8,79
 

 
 

Desde € 7,88
 

Desde € 9,48
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33416   
  10,5 x 1 x 17,3 cm  DC2 5 x 1,2 cm  K  
25/100 
 

¡Calculadora CrisMa de diseño con 12 dígitos 
fabricada en plástico plateado, con alimentación dual! 
Cree su propio lema o diseñe las teclas de número con 
sus logotipos de colores o motivos. Las teclas grises 
pueden ser impresas en su totalidad o individualmente. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,41 5,57 5,72 5,88 6,03
 

 
 

¡Diseñe su logo publicitario sin problemas!

Cada botón es apto 
para impresión

Desde € 5,41
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23356   
  15,2 x 1,5 x 10  DC2 15,2 x 8 cm  P  
10/100 
 

Cuaderno A6 fabricado en poliester con 160 páginas 
rayadas y cinta marcapáginas. La superficie blanca 
exterior puede ser impresa hasta a 4 colores. Es el 
soporte publicitario ideal. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,55 2,62 2,70 2,77 2,84
 

 
 

23357   
  31,5 x 1,5 x 24,3  SU 31,5 x 20 cm  P  
10/20 
 

Carpeta de conferencias A4 fabricada en poliester con 
varios compartimentos, más 2 compartimentos para 
tarjetas de visitas, sujeción de bolígrafo y un bloc con 
30 páginas pautadas. Podrá imprimir hasta 4 colores 
en la superficie blanca exterior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,27 6,45 6,63 6,81 6,99
 

 
 

Desde € 6,27
 

Desde € 2,55
 

Posibilidad de impresión digital en toda la superfi cie
5
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20527   
  8 x 13 x 1,5 cm  DC2 4 x 2 cm  P  50/100
 

Con cubiertas duras de PU, una banda elástica de 
colores y marcador a juego le ofrece bastante espacio 
para sus notas en 160 páginas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,13 1,17 1,20 1,23 1,26
 

 
 

Desde € 1,13
 

20478   
  20 x 24 x 0,3 cm  SU 20 x 24 cm  P  
50/200 
 

Alfombrilla de ratón fabricada en poliéster, perfecta 
para sublimar a todo color en la superficie. Cualquier 
diseño es posible. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,74 0,77 0,79 0,81 0,83
 

 
 

Desde € 0,74
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23529   
  31,5 x 0,2 x 3,8 cm  T2 6 x 1,5 cm  P  
50/500 
 

Regla de plástico flexible (30cm/12 pulgadas) con una 
gran posibilidad de impresión. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,58 0,60 0,61 0,63 0,65
 

 
 

22006   
  7 x 5,5 x 0,4 cm  T1 5 x 1,2 cm    
100/1000 
 

Abrecartas fabricado en plástico. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,27 0,28 0,29
 

 
 

22812   
  16 x 3,8 cm  T3 3 x 3 cm    250/2500 
 

Pequeña lupa de plástico con regla. Gracias a su peso 
y tamaño es artículo ideal para enviar. También se 
puede utilizar como marcapáginas. Imprimiremos su 
publicidad en la superficie blanca. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,40 0,41 0,42 0,43 0,44
 

 
 

Desde € 0,58
 

Desde € 0,26
 

Desde € 0,40
 

92238   
  14,9 x 6,5 x 1,2 cm  T3 4 x 1,5 cm  K  
50/200 
 

Lupa con LED que le hará ver todos los detalles mucho 
mejor. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,12 2,18 2,24 2,30 2,36
 

 
 

Desde € 2,12
 

93274   
  19 x 8 x 2 cm  L3 3 x 1 cm  K  10/100 
 

Lupa de 4 aumentos y acabado en caucho, así podrá 
ver fácilmente hasta los detalles más diminutos. Gracias 
a sus 5 LEDs se garantiza una perfecta visión aun 
cuando está oscuro. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,64 5,80 5,97 6,13 6,29
 

 
 

Desde € 5,64
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28307   
  9,5 x 7,5 x 5,0 cm  T3+V 4 x 1,8 cm  K  
25/100 
 

Lleve un poco de color a su escritorio. Estos ocho 
hombres metálicos en colores diferentes se sostienen a 
la base magnética y sostienen sus notas, tarjetas de 
visita y mucho más. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,46 2,53 2,60 2,67 2,74
 

 
 

28866   
  9,4 x 10,2 x 2 cm  T2 3 x 3 cm  P  50/200
 

Maniquí  con 4 marcadores de colores, una gamuza 
de limpieza en la espalda y un cepillo de teclado 
retractil. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

23486   
  11,3 x 1,6 x 6 cm  T3 2 x 3,5 cm  P  
50/300 
 

Flor de marcadores con 5 colores distintos. Ideal para 
su escritorio. Imprimiremos su publicidad en la 
superficie blanca de la flor. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,23 1,27 1,30 1,34 1,37
 

 
 Desde € 1,23

 

Desde € 2,46
 

Desde € 1,89
 

28755   
  6,4 x 3,7 x 8,5 cm  T3 2,5 x 3 cm  P  
50/250 
 

Este maniquí metálico sujeta sus notas, tarjetas de visita 
y mucho más. Tiene un imán en la espalda con lo que 
puede sujeterlo fácilmente a la nevera y otras 
superficies metálicas. Imprimiremos su publicidad 
directamente en el maniquí. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,68 0,70 0,71 0,73 0,75
 

 
 

Desde € 0,68
 

22863   
  3 x 1,2 x 9,4  L3 ø 1,5 cm  K  50/250 
 

Muñeco metálico fabricado en acero con clip para 
poner sus notas. Grabaremos su publicidad con láser 
en el muñeco. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,63 1,68 1,73 1,77 1,82
 

 
 

Desde € 1,63
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28711   
  8,1 x 8,5 x 0,7 cm  T2 5 x 2 cm  P  
125/500 
 

Práctico juego de etiquetas adhesivas de colores (25 
unidades por color) y notas adhesivas amarillas (25 
unidades). 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,40 0,41 0,42 0,44 0,45
 

 
 

28865   
  7 x 7,5 x 2,3 cm  T2 4 x 3 cm  P  100/200
 

Pequeño Bloc de anillas que incluye tiras de notas de 
colores (25 pcs cada color), así como notas adhesivas 
amarillas, rosadas y verdes (25 pcs cada color). 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,12 1,15 1,18 1,21 1,25
 

 
 

23333   
  6,6 x 8 x 4,5 cm  T3 5 x 1 cm    100/100 
 

Con este rollo de notas adhesivas no volverá a olvidar 
nada. Corte la longitud deseada de la nota con el 
soporte, y péguelo en el lugar que necesite. Soporte 
disponible en 10 colores diferentes. Rollo de notas 
disponible en 6 colores. Marcaremos su publicidad en 
el soporte y en el rollo de notas,tambien kits standars 
sin marcaje. Consúltenos stocks y precios de colores y 
marcajes. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,87 1,93 1,98 2,03 2,09
 

 
 

Desde € 1,87
 

Desde € 0,40
 

Desde € 1,12
 

28864   
  21,3 x 8,3 x 0,3 cm  T2 4 x 2 cm  P  
100/500 
 

Este marcador ofrece 5 colores diferentes de tiras 
coloreadas (16 pcs cada color), notas adhesivas 
amarillas (16 pcs) y una regla en cm. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,29 0,30 0,31 0,31 0,32
 

 
 

Desde € 0,29
 

58



offi  ce
offi  ce

27694   
  16 x 9,5 x 4 cm  T4 5 x 2 cm  K  25/100 
 

Este dispensador de notas adhesivas contiene notas de 
diferentes colores y tamaños, presentadas en una gran 
caja de color blanco. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,12 3,21 3,30 3,39 3,48
 

 
 

22843   
  13 x 10,3 x 2,3 cm  T3 5 x 2 cm  P  25/50
 

Práctico juego de notas adhesivas - es el producto de 
escritorio ideal para cualquier escritorio con 200 notas 
adhesivas amarillas y azules y 200 etiquetas adhesivas 
en 6 colores diferentes. En la tapa hay un 
compartimiento adicional para tarjetas de visita. 
Imprimiremos su logotipo encima de la tapa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,40 3,50 3,59 3,69 3,79
 

 
 

21287   
  9 x 8,7 x 7,5 cm  T4 5 x 2,5 cm  K  20/40 
 

Casa de Escritorio -con las hojas de notas dentro - 
encima notas adhesivas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,50 2,57 2,64 2,71 2,78
 

 
 

21283   
  8 x 10,5 x 1,7 cm  T3+V 6 x 4 cm  P  
50/100 
 

Bloc de notas auto-adhesivas ( Bloc 100 hojas / hojas 
marcadoras 25 cada uno) en pastas duras. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,08 1,11 1,14 1,17 1,20
 

 
 

Desde € 2,50
 

Desde € 3,12
 

Desde € 3,40
 

Desde € 1,08
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27504   
  6,5 x 2 x 9,2 cm  L2 5 x 7 cm  K  40/40 
 

Con su forma distinta en este cubo de cristal destacará 
su publicidad. Grabaremos su logo en el cristal. 
Embalaje en caja de regalo azul con interior de satén. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,28 8,51 8,75 8,99 9,23
 

 
 

27502   
  17 x 6,5 x 19,5 cm  L3 10 x 12 cm  K  7/7 
 

Regale este trofeo con su logotipo, el cual será grabado 
directamente en el cristal.Embalaje seguro en caja de 
regalo azul con interior de satén. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,75 17,23 17,72 18,20 18,68
 

 
 

23321   
  6 x 6 x 6 cm  L3 4 x 2 cm  K  24/24 
 

Cree efectos asombrosos con este cubo de cristal en 
3D en el que puede colocar al mismo tiempo hasta 3 
imagenes/fotos a la sujeción metálica. Será el centro 
de atención de su oficina. Embalado en caja* azul con 
interior de satén y cierre magnético. Grabaremos su 
publicidad en la sujeción metálica. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,13 7,34 7,54 7,75 7,95
 

 
 

Desde € 7,13
 

Desde € 8,28
 

Desde € 16,75
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27503   
  10 x 2 x 6 cm  L3 4 x 2 cm  K  36/36 
 

Elegante reloj decorativo de escritorio con espacio para su 
publicidad, que será grabada directamente en el cristal. 
Embalaje en caja de regalo azul con interior de satén. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,59 19,13 19,66 20,20 20,73
 

 
 

27505   
  9,5 x 5 x 8 cm  L3 5 x 2 cm  K  18/18 
 

Haga que su publicidad  llame la atención en cada 
escritorio. Grabaremos su logo en el bloque de cristal bajo 
el globo desmontable y porta bolígrafos.  Embalado en 
una caja de regalo azul. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 19,24 19,80 20,35 20,91 21,46
 

 
 

Desde € 19,24
 

Desde € 18,59
 

21030   
  12 x 10,5 x 5 cm  T4 4 x 2 cm  K  25/50 
 

Portabolígrafos con estación meteorológica (reloj, 
alarma, calendario y termómetro) acabado translúcido.
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,58 4,71 4,85 4,98 5,11
 

 
 

Desde € 4,58
 

22918   
  17 x 7,3 x 8,2 cm  T4 5 x 3 cm  K  20/40 
 

Reloj de escritorio en aluminio con base de madera y 
portabolígrafos.Capta todas las miradas en su 
escritorio. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,99 8,22 8,45 8,68 8,91
 

 
 

Desde € 7,99
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22206   
  9,4 x 6 x 0,6 cm  L2 4 x 2 cm  K  25/300 
 

Tarjetero metálico satinado. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,72 1,77 1,82 1,87 1,92
 

 
 

22225   
  9,3 x 5,7 x 0,5 cm  L2 4 x 2 cm  K  
50/400 
 

Tarjetero de aluminio satinado. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,98 1,01 1,04 1,07 1,10
 

 
 

28501   
  9,4 x 6 x 0,6 cm  L2 4 x 2 cm  K  50/250 
 

Tarjetero fabricado en metal oscuro para que guarde 
perfectamente sus tarjetas de visita. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,74 1,79 1,84 1,89 1,94
 

 
 

20043   
  9,4 x 6,1 x 0,7 cm  L2 4 x 2 cm  K  
20/100 
 

Original tarjetero con tapa engomada. Grabaremos su 
logotipo en la superficie del tarjetero. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,62 1,67 1,72 1,76 1,81
 

 
 

Desde € 1,62
 

Desde € 1,74
 

Desde € 1,72
 

Desde € 0,98
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23033   
  10,9 x 7,2 x 1,8  L2 5 x 3 cm  K  100/200
 

Tarjetero con 9 compartimentos. La tapa rígida es 
perfecta para proteger todas sus tarjetas de crédito y 
de visita . Grabaremos su publicidad en la tapa 
exterior. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,26 1,30 1,33 1,37 1,40
 

 
 

28502   
  9,7 x 6,7 x 1,3 cm  L2 3 x 1,2 cm  K  
20/100 
 

Guarde sus tarjetas de visita de la forma más elegante. 
Este estuche está tapizado con piel artificial de alta 
calidad y provisto de un cierre magnético. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,10 3,19 3,28 3,37 3,45
 

 
 

29054   
  10,2 x 7 x 1,7 cm  L2 3,5 x 0,8 cm  P  
25/200 
 

Lujoso tarjetero de piel con cierre magnético. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,78 2,86 2,94 3,02 3,10
 

 
 

27445   
  9,7 x 6,3 x 1,5 cm  L2 4 x 0,8 cm  K  
20/100 
 

Tarjetero metálico de gran calidad en aluminio 
cromado. Dispone de sistema de cierre magnético y 
cobertura en piel sintética. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,46 2,53 2,60 2,68 2,75
 

 
 

Desde € 1,26
 

Desde € 2,78
 

Desde € 3,10
 

Desde € 2,46
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23445   
  14 x 2,3 x 19 cm  T4 5 x 3 cm  P  20/40 
 

Cuaderno con goma para cierre, 120 páginas rayadas 
y compartimento interior con cierre. Imprimiremos su 
publicidad en la tapa de color natural. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,60 2,67 2,75 2,82 2,90
 

 
 

23446   
  16,2 x 1,8 x 21,6 cm  T4 5 x 3 cm  P  
20/40 
 

Cuaderno con tapa dura y resistente, con 240 páginas 
rayadas, sujeción para bolígrafo y goma de cierre. 
Imprimiremos su publicidad en el frontal delantero de la 
cubierta dura de color natural. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,09 3,18 3,27 3,36 3,45
 

 
 

28909   
  14,5 x 18 x 1 cm  L3 4 x 2 cm  P  25/50 
 

Moderno y ecológico: bloc de notas con tapa 
fabricado en auténtico bambú. Incluye un bolígrafo de 
pulsador con escritura azul fabricado en bambú y 70 
páginas pautadas fabricadas en papel reciclado no 
blanqueado. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,84 4,98 5,12 5,26 5,40
 

 
 

Desde € 3,09
 

Desde € 4,84
 

Desde € 2,60
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20186   
  14,5 x 10 x 1,5 cm  S1 5 x 3 cm  P  
25/100 
 

Libreta de notas fabricada en PU con marcadores y 
post-it de papel en diferentes tamaños y colores. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,92 1,98 2,04 2,09 2,15
 

 
 Desde € 1,92

 

20413   
  24 x 1,5 x 32 cm  S1 2 x 1,5 cm  P  
40/40 
 

Carpeta A4 fabricada en corcho con un bloc de notas. 
Pondremos su publicidad en la carpeta o donde desee. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,13 7,34 7,54 7,75 7,95
 

 
 

Desde € 7,13
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23447   
  25,3 x 17,8 x 1,2 cm  S1 5 x 3 cm    
25/50 
 

Libreta de notas con 160 hojas blancas. Perfecta para 
reuniones o dibujos. Pondremos su publicidad en la 
portada. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,43 1,47 1,51 1,56 1,60
 

 
 

20378   
  21 x 15,4 x 1,4 cm  S1 5 x 3 cm  P  
30/30 
 

Libreta A5 (150 páginas) con cubierta suave, bordes 
multicolores y goma para bolígrafo. Pondremos su 
logotipo en la cubierta. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,55 2,62 2,70 2,77 2,84
 

 
 

Desde € 2,55
 

Desde € 1,43
 

23354   
  10 x 1,5 x 14,7  T3 5 x 3 cm  P  50/100 
 

Cuaderno con 70 páginas rayadas fabricadas en 
papel reciclado, encuadernación espiral y bolígrafo de 
pulsador. Imprimiremos su publicidad en la cubierta del 
cuaderno. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,91 0,93 0,96 0,99 1,01
 

 
 

Desde € 0,91
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28211   
  14 x 18 x 2 cm  S1 5 x 3 cm  P  20/40 
 

Con tapa flexible y páginas de colores (288 páginas) 
en nueve colores diferentes, perfecto para sus notas y 
pensamientos. La libreta de notas se cierra gracias a la 
banda elástica. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,87 5,01 5,15 5,29 5,43
 

 
 

Desde € 4,87
 

28947   
  25 x 33 x 2 cm  TT2 5 x 3 cm  P  6/24 
 

Funda/Estuche portadocumentos A4 de nylon 190T 
está disponible en cuatro colores de moda .Posee un 
compartimento grande de cremallera fuera, bloc de 
papel rayado y muchos compartimentos en el interior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,99 8,22 8,45 8,68 8,91
 

 
 

Desde € 7,99
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20088   
  21 x 2,3 x 14,8 cm  S1 5 x 3 cm  K  
15/30 
 

Libreta A5 fabricada en PU, con 128 páginas rayadas, 
cinta para bolígrafo y espacio para 6 tarjetas de visita. 
Pondremos su publicidad en el frente. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,01 4,12 4,24 4,35 4,47
 

 
 

Desde € 4,01
 

28367   
  8 x 13 x 1,5 cm  S1 4 x 2 cm  P  50/100 
 

Con cubiertas duras de PU, una banda elástica de 
colores y marcador a juego le ofrece bastante espacio 
para sus notas en 160 páginas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,13 1,17 1,20 1,23 1,26
 

 
 

Desde € 1,13
 

28759   
  14 x 21 x 1,3 cm  S1 5 x 3 cm  P  15/30 
 

El bloc de notas A5 con 160 páginas pautadas y 
cubierta dura de PU para notas. Con marca páginas 
negra y correa de goma. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,09 2,15 2,21 2,27 2,33
 

 
 

Desde € 2,09
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22873   
  18 x 14,2 x 2,2  T4 5 x 3 cm  K  30/60 
 

Juego de regalo que incluye un cuaderno (con cubierta 
de PU, goma de cierre marcador de página, y 160 
páginas rayadas) y un bolígrafo plástico (con 
mecanismo de giro, recambio de escritura azul, y 
almohadilla táctil para móviles y tablets). Colocaremos 
la publicidad en el clip del bolígrafo y en la portada 
del cuaderno. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

22874   
  26 x 21,3 x 2,2  T4 5 x 3 cm  K  15/30 
 

Set de regalo que incluye cuaderno A5 (con cubierta 
de PU, goma de cierre, cinta marca-páginas y 160 
páginas rayadas), y bolígrafo plástico (con recambio 
de escritura azul y almohadilla de toque para móviles y 
tablets). Colocaremos su publicidad en el clip del 
bolígrafo y en la portada del cuaderno. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,29 4,41 4,53 4,66 4,78
 

 
 

Desde € 2,83
 

Desde € 4,29
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20087   
  21,5 x 1,7 x 14,5 cm  S1 5 x 3 cm  K  
20/40 
 

Libreta de notas A5 con borde metálico y superficie 
engomada. 96 hojas rayadas para todas sus notas y 
cierre magnético. Grabaremos su logotipo en la 
superficie. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,47 3,57 3,67 3,77 3,87
 

 
 

Desde € 3,47
 

20377   
  21,3 x 16 x 2,5 cm  S1 5 x 3 cm  K  
100/100 
 

La libreta todo en uno. Todo lo que necesite, lo tiene a 
mano. Una libreta de 160 páginas, un bolígrafo 
metálico, y una funda transparente para su teléfono 
móvil. Podrá usar su teléfono incluso dentro de la funda 
. Pondremos su publicidad en el frontal. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,01 5,16 5,30 5,44 5,59
 

 
 

Desde € 5,01
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28636   
  29,5 x 21,0 x 2,0 cm  T4 5 x 3 cm  P  
10/20 
 

Libreta A4 grande con mucho espacio para todas las 
notas importantes en sus páginas pautadas.Con goma 
elástica para el cierre de la libreta. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,44 6,63 6,81 7,00 7,18
 

 
 

27636   
  21,5 x 13,5 x 2 cm  S1 5 x 3 cm  P  
25/50 
 

Libreta rayada con el cierre de goma elástica. Un 
sobre plegable en la tapa trasera le ofrece espacio 
suficente para cosas importantes. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,92 4,03 4,14 4,26 4,37
 

 
 

20315   
  14,3 x 9,3 x 1,8 cm  T4 5 x 3 cm  P  
25/100 
 

Nº1 en ventas. Libreta de 80 hojas, imitación piel (160 
páginas pautadas) con cierre de banda elástica. 
Incluye un sobre para guardar pequeñas cosas en la 
parte trasera. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,94 2,00 2,05 2,11 2,16
 

 
 

Desde € 1,94
 

Desde € 3,92
 

Desde € 6,44
 

17605 
En la página 28 encontrará 
bolígrafos idóneos para estas 
libretas
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29075   
  28 x 36,5 x 6,5 cm  L3 3,5 x 0,9 cm  P  5/10 
 

Portafolio de anillas  de lujo, fabricado en piel con bloc A4 
y calculadora. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 24,63 25,33 26,04 26,75 27,46
 

 
 

29073   
  27 x 35 x 5 cm  L3 4 x 0,9 cm  P  5/10 
 

Portafolios de conferencia A4 de lujo fabricado en piel con 
cierre de cremallera, calculadora y bloc. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 19,96 20,53 21,11 21,68 22,26
 

 
 

Desde € 24,63
 

Desde € 19,96
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20175   
  18,5 x 13,5 x 2,5 cm  L3 5 x 3 cm  P  
60/60 
 

Carpeta de anillas A6 con cubierta de PU, que incluye 
bloc de notas, compartimentos para tarjetas de crédito 
y de visita, y una malla para guardar objetos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,07 6,25 6,42 6,59 6,77
 

 
 

Desde € 6,07
 

22872   
  26 x 21,3 x 2,2  S1 5 x 3 cm  K  30/30 
 

Set Mark Twain que incluye un cuaderno A5 con 160 
páginas rayadas y un bolígrafo metálico de madera 
con mecanismo de giro y carga metálica. Imprimiremos 
su publicidad en el  clip y en la portada del cuaderno. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,13 7,34 7,54 7,75 7,95
 

 
 

Desde € 7,13
 

73



offi
  c

e
offi

  c
e

A4

A4

A4

inclusive
1 x

inclusive
1 x

29063   
  27 x 35 x 5 cm  L3 4 x 0,9 cm  P  5/10 
 

Portafolios A4 de cremallera con calculadora y bloc, 
fabricado en piel. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,70 19,24 19,77 20,31 20,85
 

 
 

29064   
  25 x 32 x 2 cm  L3 4 x 0,9 cm  P  5/10 
 

Portafolios A4 con bloc, fabricado en piel. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,17 13,55 13,93 14,31 14,69
 

 
 

29065   
  28 x 36,5 x 6,5 cm  L3 3,5 x 0,9 cm  P  5/10 
 

Portafolios A4 de anillas con calculadora y bloc, fabricado 
en piel. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 29,23 30,07 30,91 31,75 32,59
 

 
 

Desde € 18,70
 

Desde € 13,17
 

Desde € 29,23
 

74



offi  ce
offi  ce

A5 A5

ALL CONFERENCE FOLDER 
WILL BE DELIVERED IN 

A BLACK POUCH

29068   
  24 x 18,5 x 3,5 cm  L3 3,5 x 1 cm  P  10/30 
 

Portafolio de anillas  de lujo, fabricado en piel con bloc 
A5. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,34 10,63 10,93 11,23 11,53
 

 
 

29067   
  24 x 18,6 x 2,5 cm  L3 3 x 0,7 cm  P  
10/30 
 

Portafolios de conferencia A5 de lujo fabricado en piel 
con cierre de cremallera y bloc de escritura. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,45 9,72 9,99 10,27 10,54
 

 
 

Desde € 10,34
 

Desde € 9,45
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28972   
  26,5 x 35 x 5 cm  L3 4 x 1,5 cm  P  5/10 
 

Carpeta de escritura  A4 fabricada en pìel de alta calidad 
con cremallera y microfibra en la tapa interior. Con muchos 
compartimentos,calculadora y bloc de notas con 30 
páginas pautadas..Lo marcaremos por láser en la placa 
metálica exterior. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 20,99 21,59 22,20 22,80 23,40
 

 
 

28971   
  24 x 33 x 2,5 cm  L3 4 x 1,5 cm  P  10/20 
 

Carpeta de escritura  A4 fabricada en piel de alta calidad 
y microfibra en la tapa interior. Incluye compartimento 
interior, dos para tarjeta de visita, sujeción para bolígrafo y 
bloc de notas con 30 páginas pautadas. Lo marcaremos 
por láser en la placa metálica exterior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,46 13,85 14,23 14,62 15,01
 

 
 

Desde € 13,46
 

Desde € 20,99
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28233   
  35 x 26,5 x 4,4 cm  S1 4 x 1,5 cm  P  10/10 
 

Carpeta CrisMa de piel con cremallera, microfibra interior 
y estuche separado para tablets, fácilmente extraible por 
su cierre velcro. Incluye muchos compartimentos, así como 
un bloc pautado con 30 páginas. Grabaremos su 
publicidad en la placa metálica. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 17,15 17,65 18,14 18,63 19,13
 

 
 

22881   
  31,3 x 2,5 x 24  L3 3,5 x 1,2 cm  P  5/15 
 

Portadocumentos A4 con pinza sujetapapeles, calculadora, 
bloc de 60 páginas, varios compartimentos y 
compartimentos para tarjetas de visita. Grabaremos a láser 
su publicidad en la chapa metálica. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,11 14,51 14,92 15,32 15,73
 

 
 

Desde € 14,11
 

Desde € 17,15
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27914   
  14,0 x 9,0 x 2,0 cm  L2 2 x 1 cm  P  
50/50 
 

Esta práctica libreta de fibra sintética de alta calidad 
incluye una calculadora de 8 dígitos y un bloc de 
papel pautado para sus notas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,69 4,83 4,96 5,10 5,23
 

 
 

21011   
  34 x 25,5 x 3,5 cm  TT2 4 x 2 cm  P  5/20 
 

Portafolios A4 en nylon con múltiples departamentos 
(Bloc incluido). 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,66 8,91 9,16 9,41 9,66
 

 
 

23050   
  30,7 x 24,5 x 1,8  L3 3,5 x 1,2 cm  P  
20/20 
 

Carpeta DIN A4 con rayas metálicas y costuras grises. 
Dentro encontrará un bloc rayado, un compartimento 
para móviles/smartphones, 4 sujeciones para 
bolígrafos y 3 compartimentos para tarjetas de visita. 
Colocaremos su publicidad con grabado láser en la 
placa metálica exterior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,56 8,81 9,05 9,30 9,55
 

 
 

Desde € 4,69
 

Desde € 8,66
 

Desde € 8,56
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27714   
  34 x 26,5 x 3 cm  S1 5 x 3 cm  K  5/10 
 

Estuche de documentos de Mark Twain en formato de A4 
fabricado en auténtica piel y de larga duración con 
compartimento externo decorativo y cierre de alta calidad 
con dos cremalleras. Dentro presenta muchos 
compartimentos, una sujeción para bolígrafo y un bloc de 
notas rayado (50 páginas). 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 44,44 45,72 47,00 48,28 49,56
 

 
 

Desde € 44,44
 

F201   
  125 x 64 x 64 cm  ET (N1) 5 x 5 cm  K  1/1 
 

Este espectacular sillón de oficina Ferraghini está realizado en la 
mejor piel y le ofrece una comodidad total con su mullido 
respaldo y su superficie acolchada. Los reposabrazos de diseño y 
el logo Ferraghini bordado dan a la silla un aspecto especial. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 569,82 586,21 602,61 619,01 635,41
 

 
 

Desde € 569,82
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8GB

1GB

16GB

2GB

32GB

4GB

64GB
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09

03 04 05 07 1029

10010   
  5,5 x 1,7 x 0,7 cm  L2 - cm    / 
 

Hacemos sus deseos realidad. Decida el color del 
cuerpo, el color de la tapa, la capacidad de memoria, 
incluso el tipo de impresión: tampografía, láser o gota 
de resina. 
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28726   
  5,7 x 1,8 x 0,9 cm  L2 - cm    / 
 

USB de importación disponibles en muchos diseños y 
tamaños. El plazo de entrega para este artículo es aprox. 
3-4 semanas. Le daremos el mejor precio según el día de 
cotización. 
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23426   
  6,9 x 4,4 x 1,3 cm  T3 2 x 2 cm  K  25/100 
 

Divertidos USBs con diseño de manos de PVC con 8GB de 
memoria. Posibilidad de mayores capacidades de 
almacenamiento bajo consulta. Encontrará bastante 
espacio para su publicidad al dorso de los USBs. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,94 14,35 14,75 15,15 15,55
 

 
 

Desde € 13,94
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20376   
  16 x 10 x 2,5 cm  L2 2,5 x 0,5 cm  K  
100/100 
 

Set de Pendrive USB en forma de pinza con bolígrafo con 
función táctil. El regalo perfecto para sus clientes. 
Grabaremos su logotipo en una de las piezas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,14 11,46 11,78 12,10 12,42
 

 
 

Desde € 11,14
 

20336   
  8,5 x 5,5 x 0,2 cm  DC1 8,5 x 5,5 cm  K  
30/480 
 

Tarjeta de plástico con memoria USB de 8GB 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,21 5,36 5,51 5,66 5,81
 

 
 

Desde € 5,21
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CUSTOM-MADE
p

MAKE YOUR USB-STICK UNIQUE

Cantidad mínima: 250 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de 
diseño
Fabricamos sus memorias USB siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: PVC, ABS plástico, madera, silicona, etc.
Capacidad: 1-128 GB, chips estándar o con diseño corporativo
Opciones de embalaje: caja de cartón, caja de aluminio, caja de plástico , etc.
Tiempo de entrega: 3 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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38746   
  ø 7,8 x 3,5 cm  T4 ø 3,5 cm  P  50/200 
 

Juego de viaje que contiene un práctico cargador USB 
, fácil de conectar al encendedor de cigarrillos, y una 
conexión eléctrica europea para conectarlo a cualquier 
dispositivo USB a la toma de corriente. Imprimiremos su 
publicidad en la tapa, que puede cerrarse con la 
cremallera. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,04 6,22 6,39 6,56 6,74
 

 
 

28863   
  5,5 x ø  2,4 cm  T2 2 x 1 cm  P  100/500 
 

Cargador USB útil para su coche. Sólo enchufe en la 
toma de encendedor de su coche y conecte a la 
unidad deseada por el cable de USB.Para smart 
phones y muchos otros dispositivos con cable de USB. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,76 0,79 0,81 0,83 0,85
 

 
 

23327   
  6 x ø 3,1 cm  T2 1,5 x 0,8 cm  P  100/500
 

Con este cargador de USB con 2 conexiones para el 
coche, podrá cargar fácilmente sus smarth phones y 
otros dispositivos. Introdúzcalo en la conexión del 
mechero del coche y conecte el dispositivo por medio 
del cable USB. Pondremos su publicidad en la 
superficie blanca libre. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,50 1,55 1,59 1,63 1,68
 

 
 

Desde € 6,04
 

Desde € 0,76
 

Desde € 1,50
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20374   
  8,7 x 3,6 x 3,4 cm  T3 2 x 0,5 cm  P  
50/500 
 

Refrésquese del calor del verano con este pequeño 
ventilador. Enchúfelo en su móvil Android 
cómodamente. Pondremos su publicidad en una de las 
aspas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,57 1,62 1,67 1,71 1,76
 

 
 

Desde € 1,57
 

20375   
  8,7 x 3,6 x 3,4 cm  T3 2 x 0,5 cm  P  
50/500 
 

Refrésquese del calor del verano con este pequeño 
ventilador. Enchúfelo en su Iphone cómodamente. 
Pondremos su publicidad en una de las aspas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,00 2,06 2,12 2,18 2,24
 

 
 

Desde € 2,00
 

20398   
  7,4 x 5,5 x 1,2 cm  L2 3 x 0,5 cm  P  
100/500 
 

Pulsera de silicona para transferencia de datos o para 
carga de dispositivos tipo móviles o tablets. Pondremos 
su publicidad en la parte metálica. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,46 1,50 1,54 1,59 1,63
 

 
 

Desde € 1,46
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23460   
  14,8 x 0,3 x 21 cm  T4+V 3,5 x 2,2 cm  P  
40/160 
 

Soporte universal para móvil de metal moldeable 
recubierto de silicona. Se puede ajustar a el enchufe 
durante la carga y mostrará su publicidad mientras el 
smarthone/móvil permanezca en el soporte. 
Imprimiremos su publicidad directamente en soporte. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,63 2,70 2,78 2,85 2,93
 

 
 

23482   
  7 x 0,3 x 21 cm  T4+V 7 x 4 cm  P  
40/160 
 

Soporte para móvil de metal moldeable recubierto de 
silicona. Es válido para todo tipo de smartphone sea 
cual sea su tamaño. También se puede usar como 
colgador de puerta. Imprimiremos su publicidad 
directamente en soporte. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,58 2,65 2,73 2,80 2,87
 

 
 

Desde € 2,58
 

Desde € 2,63
 

23427   
  22,5 x 2,5 x 0,8 cm  T4 5 x 2 cm  P  
50/600 
 

Cinta flexible para muñeca fabricada en plástico con 
fleje metálico y almohadilla de toque integrada. Así 
podrá utilizar fácilmente cualquier smartphone. 
Imprimiremos su publicidad directamente en la banda. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,57 0,59 0,60 0,62 0,64
 

 
 

Desde € 0,57
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22864   
  5,6 x 0,3 x 8,5  T4 4 x 2 cm  P  50/1000 
 

Bolsillo para móviles fabricado en silicona. Se coloca 
con un adhesivo en la parte trasera de su teléfono. 
Tendrá espacio suficiente para colocar tarjetas de visita, 
de crédito, dinero y más. Grabaremos su publicidad 
directamente en la superficie de silicona. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,46 0,47 0,48 0,50 0,51
 

 
 

23455   
  9,5 x 5,6 x 0,6 cm  T3+V 5 x 1,4 cm  P  
50/500 
 

Tarjetero de silicona para adherirlo en la parte de atras 
del smartphone con soporte integrado para su telefono 
móvil. Dentro podrá colocar tarjetas de visita, tarjetas 
de crédito, dinero y más. Imprimiremos su publicidad 
en el bolsillo de silicona. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,87 0,89 0,92 0,94 0,97
 

 
 

20167   
  5,5 x 6,5 x 8,5 cm  T4+V 4 x 2 cm  P  
50/200 
 

Bolsillo - tarjetero para móviles fabricado en silicona, 
con un soporte extra de metal que se adhiere de forma 
magnética. Podrá colocar el soporte en la rejilla de 
ventilación del coche. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,46 3,56 3,66 3,75 3,85
 

 
 

Desde € 0,46
 

Desde € 3,46
 

Desde € 0,87
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22886   
  16,7 x 12,2 x 2,5 cm  T4 5 x 1 cm  K  
25/100 
 

El set perfecto para regalo. Incluye un soporte plástico 
para teléfonos móviles y un bolígrafo plástico, que 
también puede ser usado como almohadilla de toque. 
Colocaremos su publicidad al lado del clip del 
bolígrafo o en la superficie blanca del soporte para 
móvil. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,98 2,03 2,09 2,15 2,20
 

 
 

28343   
  14 x 8,5 x 0,7 cm  TT1 4 x 2 cm    20/240 
 

Funda de fieltro suave para teléfonos móviles con un 
compartimento adicional para tarjetas de crédito, 
tarjetas de visita etc. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,63 0,65 0,67 0,68 0,70
 

 
 

22799   
  11,8 x 6 x 1 cm  T2 2,5 x 0,9 cm    
100/500 
 

Práctica funda para móvil con cinta para colgar y 
enganche metálico. La funda es flexible y válida para 
todo tipo de teléfonos. Grabaremos a láser su logotipo 
en la banda de caucho. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,54 0,56 0,58 0,59 0,61
 

 
 

28498   
  9,8 x 7,2 x 4,4 cm  L2 4 x 1 cm  K  
20/100 
 

Soporte de metal para móvil con superficie engomada 
para evitar desplazamientos. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,46 2,53 2,60 2,68 2,75
 

 
 

Desde € 0,54
 

Desde € 2,46
 

Desde € 0,63
 

Desde € 1,98
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20473   
  8,4 x 5,4 x 0,1 cm  DC1 8,2 x 5,2 cm  P  
300/3000 
 

Tarjeta CrisMa con soporte para móvil. Dele a sus tarjetas 
de visita un valor adicional: un soporte para móvil. Es 
perfecta para realizar envíos ya que es plana y ligera y 
además ideal para realizar impresiones a todo color. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,09 0,09 0,09 0,09 0,10
 

 
 

Desde € 0,09
 

23277   
  14,7 x 9 x 0,3 cm  T3 4 x 1,8 cm  P  
50/500 
 

Base antideslizante para teléfonos móviles/smart 
phones. Así podrá colocar muchas cosas sobre el 
salpicadero de su coche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,92 0,94 0,97 1,00 1,02
 

 
 

Desde € 0,92
 

23423   
  9 x 9 x 10,5 cm  T3 3,5 x 1,5 cm  K  
100/100 
 

Portatarjetas o portanotas fabricado en PVC con 
agradable diseño de mano. Tendrá espacio para cerca 
de 40 tarjetas. ¡Será el centro de las miradas de su 
oficina! Imprimiremos su publicidad directamente en la 
mano. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

Desde € 1,89
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98765   
  one size  TT2 5 x 4 cm  P  12/300 
 

Maneje su smarth phone y mantenga las manos 
calientes con estos guantes especiales fabricados en 
acrílico suave: las puntas del pulgar e índice han sido 
especialmente creadas de manera que las pantallas al 
tacto pueden ser utilizadas fácilmente. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,55 1,59 1,64 1,68 1,72
 

 
 

23546   
  one size  TT2 5 x 4 cm  P  25/100 
 

Innovadores guantes. El altavoz está en el pulgar y 
micrófono en el dedo meñique. Sus manos nunca pasaran  
frío de nuevo y usted parecerá James Bond. Imprimiremos 
su publicidad con transfer en el guante. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 17,24 17,73 18,23 18,73 19,22
 

 
 

Desde € 1,55
 

Desde € 17,24
 

38796   
  one size (~52-58 cm)  TT1 6 x 4 cm  E  
60/60 
 

Mullida banda de cabeza fabricada en lana con 
auriculares integrados con los que podrá escuchar 
musica y mantener sus orejas calientes hasta en 
temperaturas bajo cero. Agradablemente 
empaquetado en bolsa de terciopelo negra. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

Desde € 4,27
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20355   
  8 x 5,8 x 11,5 cm  T4 4 x 2 cm  K  24/96 
 

¿Dónde poner el móvil cuando monta en bicicleta? Le 
damos la solución con este soporte de móvil para 
bicicletas fácil de montar. Pondremos su publicidad en 
uno de los lados. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,52 3,62 3,72 3,83 3,93
 

 
 

Desde € 3,52
 

23457   
  33,5 x 9,5 x 9 cm  T4 2 x 1,8 cm  K  24/24 
 

Porta movil ajustable ideal para su uso en el coche. 
Tambien incluye un cargador USB. Solo necesita 
enchufarlo en el encendedor de su coche, y su teléfono 
móvil se cargará mientras conduce. Imprimiremos su 
publicidad en el tercio inferior del porta móvil. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,69 10,99 11,30 11,61 11,92
 

 
 

Desde € 10,69
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80125   
  10,5 x ø 2,8 cm  L3 5 x 1 cm  K  50/100 
 

Combinaciуn de power bank y linterna  (capacidad 
2.200 mAH), incluye cable USB. Grabaremos con 
lбser su logotipo en el artнculo. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,94 8,17 8,40 8,63 8,86
 

 
 

43029   
  9,5 x 2,2 x 2,1  L2 5 x 1,2 cm  K  50/100 
 

Batería móvil fabricada en metal para recargar su 
móvil o tablet fuera de casa. El power bank contiene 
una batería con adaptador de USB y potencia de 
2200 MAh. Imprimiremos su publicidad directamente 
en la superficie. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,68 3,79 3,89 4,00 4,10
 

 
 

Desde € 3,68
 

Desde € 7,94
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43028   
  9 x 2,4 x 2,4  T4 5 x 1,2 cm  K  50/100 
 

Batería móvil fabricada en plástico para recargar su 
móvil o tablet fuera de casa. El power bank contiene 
una batería con adaptador de USB y potencia de 
2200  Mah. Imprimiremos su publicidad directamente 
en la superficie. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,65 3,75 3,85 3,96 4,06
 

 
 

20081   
  11,3 x 7 x 4 cm  DC1 4 x 2 cm  K  50/50 
 

Set de viaje que incluye cargador USB para coche, 
Power Bank (2.200 mAh), enchufe UE y cable conector 
USB. Presentado en estuche individual donde 
podremos su publicidad. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,93 8,16 8,39 8,62 8,84
 

 
 

Desde € 7,93
 

Desde € 3,65
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2200 mAH

4000 mAH

SOLAR

23559   
  12,4 x 7,8 x 1,3 cm  T4 6 x 1 cm  K  40/40 
 

Batería pórtatil solar con capacidad para 4.000 mAh con 
cable de carga incluido. Podrá cargar su teléfono o 
dispositivo en todas partes sin necesidad de usar un 
enchufe. Pondremos su publicidad en la parte inferior de la 
batería. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,14 13,52 13,90 14,27 14,65
 

 
 

20329   
  9,2 x 3,9 x 2,3 cm  L3 5 x 1 cm  P  
50/100 
 

Soporte para móviles que incluye un power bank de 
2.200 mAh, y una conexión USB, así su teléfono/tablet 
puede cargarse en cualquier lugar. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,64 5,80 5,97 6,13 6,29
 

 
 

Desde € 13,14
 

Desde € 5,64
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20343   
  9,9 x 2,4 x 2,4 cm  DC1 5 x 1,5 cm  K  
50/100 
 

PowerBank de plástico en varios colores, con 
capacidad de 2.200 mAh y conexión USB. Con cable 
incluido. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,65 3,75 3,85 3,96 4,06
 

 
 

20346   
  11,9 x 6,6 x 0,8 cm  DC1 10,5 x 6 cm  P  
50/100 
 

PowerBank de plástico, con capacidad de 2.200 mAh 
y conexión USB. Con cable incluido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,18 5,33 5,48 5,62 5,77
 

 
 

Desde € 3,65
 

Desde € 5,18
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20345   
  9,6 x 4,2 x 2,7 cm  DC1 3 x 3 cm  P  
50/100 
 

PowerBank, con capacidad de 4.000 mAh y conexión 
USB.  Con cable incluido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,30 8,54 8,78 9,02 9,26
 

 
 

20344   
  9,7 x 4,2 x 2,2 cm  DC1 2,5 x 3 cm  K  
50/100 
 

PowerBank, con capacidad de 4.000 mAh y conexión 
USB.  Con cable incluido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,02 8,25 8,48 8,71 8,94
 

 
 

Desde € 8,30
 

Desde € 8,02
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20338   
  12 x 6,7 x 0,8 cm  DC1 5 x 5 cm  K  50/100 
 

PowerBank, con capacidad de 5.000 mAh y conexión 
USB. Con cable incluido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,28 12,64 12,99 13,34 13,70
 

 
 

20339   
  11,5 x 6,4 x 0,9 cm  L2 4 x 2 cm  K  50/100 
 

PowerBank, con capacidad de 4.000 mAh y conexión 
USB.  Con cable incluido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,03 14,43 14,84 15,24 15,65
 

 
 

Desde € 12,28
 

Desde € 14,03
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20486   
  22,5 x 17 x 2,2 cm  TT1 4 x 2 cm  K  25/50 
 

Elegante libreta (128 páginas) con powerbank 
(4000mAh) y diferentes compartimentos. Pondremos su 
logotipo en la parte frontal izquierda. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 34,07 35,06 36,04 37,02 38,00
 

 
 

Desde € 34,07
 

20518   
  14 x 6,2 x 2,2 cm  DC1 3 x 3 cm  K  25/100 
 

Power bank fabricado en plástico con una capacidad de 
10.000 mAH, cable USB para cargar, y pantalla digital 
con indicador de carga. Pondremos su logotipo en la 
superficie. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 17,15 17,65 18,14 18,63 19,13
 

 
 

Desde € 17,15
 

Power bank integrado

10
0



phone, tablet &
 tim

e
phone, tablet &

 tim
e

4000 mAH

bbbllleet &
 tim

e

5000 mAH

20122   
  14,5 x 24 x 1,9 cm  TT2 5 x 3 cm  K  20/20 
 

Cartera de viaje con power bank incluido (capacidad 
4.000 mAH), cable USB, 8 bolsillos, bolsillo para telйfono 
mуvil, sujeciуn para bolнgrafo y goma para telйfono mуvil. 
Imprimiremos su logotipo en la cartera 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 31,21 32,11 33,01 33,91 34,80
 

 
 

20123   
  26 x 33,5 x 2,8 cm  TT2 5 x 3 cm  K  10/10 
 

Carpeta A4 hecha de cuero que incluye una power bank 
(capacidad 5.000 mAH), cable USB, 8 bolsillos, bolsillo 
de teléfono móvil, lazo sujección para bolígrafo,bolsillo 
para tablet y block de notas. Imprimiremos su logotipo en 
la carpeta. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 40,06 41,21 42,36 43,52 44,67
 

 
 

Desde € 31,21
 

Desde € 40,06
 

Power bank integrado

Power bank integrado
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CUSTOM 
MADE

MAKE YOUR 
POWERBANK 

UNIQUE

Cantidad mínima: 1.000 ud. dependiendo del 
diseño
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibili-
dades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus power bank siguiendo sus exigenci-
as de calidad
Opciones de material: PVC, ABS plástico, madera, 
silicona, etc.
Capacidad: 1.000 - 16.000 mAh
Opciones de embalaje: caja de cartón, caja de 
aluminio, caja de plástico , etc.
Tiempo de entrega: 17 semanas aprox. tras confi r-
mación de la muestra
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38821   
  16,5 x 19 x 9 cm  T4 3 x 3 cm  K  50/50 
 

Cascos con auriculares grandes (ø 8.5 cm) de colores 
ajustables,ideales para teléfonos o cualquier otro uso. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,87 3,98 4,09 4,20 4,31
 

 
 

30036   
  16 x 6,7 x 19,5 cm  T4 ø 3 cm  K  25/50 
 

Auriculares clásicos con cable auxiliar apto para 
móviles, tablets… Pondremos su publicidad en uno de 
los lados. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,02 9,28 9,54 9,80 10,06
 

 
 

Desde € 3,87
 

Desde € 9,02
 

30422   
  6,8 x 6,8 x 1,8 cm  T1 4 x 4 cm  P  
50/500 
 

Set de auriculares de buena calidad en caja de 
plástico de regalo. Pondremos su logotipo en la caja. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,80 0,82 0,85 0,87 0,89
 

 
 

30471   
  ø 7,8  x 3 cm  T3 ø 3,5 cm  P  100/200 
 

Auriculares Bluetooth con regulador de volumen. Incluye 
una funda protectora con cremallera y un cable 
cargador USB. Pondremos su publicidad en la funda. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,54 9,81 10,08 10,36 10,63
 

 
 

Desde € 0,80
 

Desde € 9,54
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43369   
  ø 6 x 4,8 cm  L2 2,5 x 1,2 cm  K  25/50 
 

Mini Altavoz bluetooth con conexión USB para cargar. 
Conecte su smartphone o su tablet inalámbrica con este 
altavoz y disfrute del placer de una perfecta audición. 
Podrá escuchar su música favorita con un sonido de 
gran calidad y con una distancia de funcionamiento de 
hasta 10 metros y un tiempo de ejecución de hasta 5 
horas. Imprimiremos su publicidad en el altavoz. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,59 8,84 9,08 9,33 9,58
 

 
 

30183   
  ø 13 x 26,5 cm  T3 5 x 3 cm  K  8/8 
 

Altavoz con bluetooth con radio integrada, regulador de 
volumen, USB, DC5V, AUX, y puerto TF. La distancia de la 
conexión Bluetooth es de 10 metros. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 36,38 37,43 38,48 39,52 40,57
 

 
 

Radio integrada

Desde € 36,38
 

Desde € 8,59
 

Radio integrada

30489   
  ø 9 x 12 cm  T4 5 x 5 cm  K  25/50 
 

Altavoz Bluetooth con luz con varias funciones de luz 
blanca o cambiante. Incluye un conector USB para carga, 
y una radio integrada. La función Bluetooth tiene un 
alcance de 10 metros, y la duración de la batería es de 
2h. Pondremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,89 17,38 17,87 18,35 18,84
 

 
 

Desde € 16,89
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20384   
  32,9 x 4,7 x 2,8 cm  T4 5 x 3 cm  K  25/50 
 

Palo de selfie telescópico con power bank (2200mAh). 
Pondremos su publicidad en  el soporte plástico para el 
móvil. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,31 10,60 10,90 11,20 11,49
 

 
 

Desde € 10,31
 

23475   
  5,2 x 3,4 x 1 cm  T2 1,5 x 1,5 cm  K  
100/500 
 

Mando con Bluetooth, válido para las versiones 
Android 4.2.2 OS o desde la IOS 6.0 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,69 3,80 3,91 4,01 4,12
 

 
 

23484   
  20 - 106 cm  L2 4 x 2 cm    25/50 
 

Palo de Selfie extensible para realizar sus mejores 
fotografías. Le sugerimos que adquiera nuestro mando 
23475, aunque también podrá realizar fotos con la 
función automática de móvil. Grabaremos su 
publicidad en el mango. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,62 3,73 3,83 3,93 4,04
 

 
 

Desde € 3,62
 

Desde € 3,69
 

Power bank integrado

Mando con bluetooth para 
la ref. 23484
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28534   
  107 x 4,8 x 2,7 cm  T4 5 x 3 cm  K  
25/50 
 

Palo de selfie con mango telescópico. Tome ahora sus 
fotos como un fotógrafo profesional. No son necesarias 
baterías o bluetooth debido a la función del cable. 
Imprimiremos su logotipo en la placa grande. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,01 3,09 3,18 3,27 3,35
 

 
 

Desde € 3,01
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20356   
  14,3 x 9 x 6 cm  S1 6 x 4 cm  P  200/200 
 

Gafas de realidad virtual de cartón. Instale la app 
Cardboard en su móvil, coloque su dispositivo dentro 
de la ranura de las gafas, y descubrirá las novedades 
de la realidad virtual en movimiento. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,88 1,94 1,99 2,05 2,10
 

 
 

20357   
  20,5 x 21,5 x 9,8 cm  DC1 5 x 2 cm  K  
30/30 
 

Gafas de realidad virtual fabricadas en PVC. Instale la app 
Cardboard en su móvil, coloque su dispositivo dentro de la 
ranura de las gafas, y descubrirá las novedades de la 
realidad virtual en movimiento. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 17,38 17,88 18,38 18,88 19,38
 

 
 

Desde € 1,88
 

Desde € 17,38
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20392   
  19 x 10,5 x 14 cm  DC1 4 x 2 cm  K  
100/500 
 

Gafas de Realidad Virtual. Deje que su cliente 
descubra un nuevo mundo. Es el regalo perfecto para 
amantes de la tecnología. Pondremos su publicidad en 
la cubierta frontal. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
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41019   
  7 x 10 x 4 cm  T4 2 x 1 cm  K  50/100 
 

Reloj de sobremesa "Marciano" con clip para notas y 
acabado en caucho. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,21 3,30 3,39 3,48 3,58
 

 
 

41507   
  6,5 x 6,3 x 2,3 cm  L3 4 x 2 cm  K  
25/100 
 

Reloj / despertador de viaje en acabados cromados. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,53 6,72 6,91 7,10 7,28
 

 
 

41261   
  19,5 x 5 x 21 cm  L3 4 x 2 cm  K  8/8 
 

Reloj de escritorio de Lujo con hora mundial y calendario. 
Metal y cristal. El regalo perfecto para sus mejores clientes. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 20,47 21,06 21,65 22,23 22,82
 

 
 

Desde € 3,21
 

Desde € 6,53
 

Desde € 20,47
 

40444   
  27,5 x 4,3 x 0,8 cm  TT1 4 x 1 cm  K  
50/200 
 

Reloj de cuarzo con pulsera de nylon. Pondremos su 
publicidad bajo la pulsera. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,28 8,51 8,75 8,99 9,23
 

 
 

Desde € 8,28
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F215   
  ø 4,2 x 1,1 cm  ET (N1) 4 x 4 cm  K  1/1 
 

El diseño deportivo italiano unido a la precisión suiza. Este 
cronógrafo suizo con caja grande (anchura de 42 mm) tiene todo 
para los deportistas: segundero, parada del reloj,  fecha, 
velocímetro,  cristal saphire, 100 metros sumergible (10 ATM), 
caja de acero inoxidable hipoalérgica, correa de caucho con 
cierre de acero inoxidable y cierre de presión. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 323,54 332,85 342,16 351,47 360,78
 

 
 

F216   
  ø 4,2 x 1,1 cm  ET (N1) 4 x 4 cm  K  1/1 
 

Clásico,diseño deportivo unido a la precisión suiza. Este 
cronógrafo suizo con caja grande (anchura de 42 mm) y 
segundero, parada de reloj, fecha,velocímetro, saphire cristal, 
100 metros waterproof (10 ATM), caja de acero inoxidable 
hipoalérgeno, correa de acero inoxidable y tapa de cierre. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 323,54 332,85 342,16 351,47 360,78
 

 
 

Desde € 323,54
 

Desde € 323,54
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43450   
  ø 34,7 x 4,5 cm  S1 7 x 4,5 cm  K  5/10 
 

Reloj de pared clásico con higrómetro y termómetro.La 
esfera se puede desmontar con facilidad para imprimirla. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,60 11,93 12,26 12,60 12,93
 

 
 

43451   
  ø 34,5 x 4,2 cm  L3 7 x 4,5 cm  K  5/10 
 

Reloj de pared metálico con higrómetro y termómetro. Con 
un nuevo diseño, y un nuevo cierre. La esfera se puede 
desmontar con facilidad para imprimirla. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 20,47 21,06 21,65 22,24 22,83
 

 
 

Desde € 11,60
 

Desde € 20,47
 

11
2



phone, tablet &
 tim

e
phone, tablet &

 tim
e

1xUM3
exclusive

4c

fotorealistic digital print p

os
si

bl
e  

-  

43449   
  ø 34,7 x 4,7 cm  ET (N2) 32 x 15 cm  K  5/10
 

Reloj de pared elegante con higrómetro y termómetro. Lo 
más curioso es que la mitad de la esfera se puede 
desmontar fácilmente para imprimirla en su totalidad. ¡Hay 
infinitas posibilidades para imprimir su publicidad! 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,03 12,37 12,72 13,06 13,41
 

 
 

Impresión a todo 
color en la su-
perfi cie

Desde € 12,03
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41240   
  ø 35 x 2,7 cm  T4 8 x 4 cm  K  5/10 
 

Reloj de pared analógico con el día digital, fecha y 
temperatura. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 14,89 15,32 15,75 16,18 16,60
 

 
 

41239   
  ø 30,5 x 4 cm  T4 8 x 4 cm  K  5/10 
 

Un "captador de miradas" en su pared, con la hora 
claramente visible.Con una placa facil de quitar para 
una perfecta impresión sin necesidad de desmontar 
todo el reloj. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,59 8,84 9,08 9,33 9,58
 

 
 

Desde € 8,59
 

Desde € 14,89
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41238   
  ø 35 x 4,5 cm  T4 8 x 4 cm  K  5/10 
 

Reloj redondo de pared con higrómetro y termómetro. 
Disponible en varios colores. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,02 10,31 10,60 10,89 11,18
 

 
 

43275   
  ø 35,3 x 3,6 cm  T4 8 x 4 cm  K  5/10 
 

Reloj de pared grande. La hora se controla por radio. Para 
activarlo, ponga la pila, colóquelo de pie, presione "reset" 
una vez, y la hora se ajustará automáticamente en unos 
minutos. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 29,75 30,61 31,46 32,32 33,18
 

 
 

Desde € 10,02
 

Desde € 29,75
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41213   
  27,5 x 32 x 2,5 cm  T4 7,5 x 6 cm  K  
5/10 
 

Reloj de pared con termómetro e higrómetro, en esfera 
blanca. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,59 6,78 6,96 7,15 7,34
 

 
 

41223   
  ø 25,3 x 4,3 cm  T4 3 x 1 cm  K  5/10 
 

Reloj de pared con higrómetro y termómetro 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,02 7,22 7,42 7,62 7,82
 

 
 

Desde € 6,59
 

Desde € 7,02
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47872   
  ø 33  x 6,5 cm  T4 8 x 4 cm  K  5/10 
 

Moderno reloj de pared dotado con nuestro inteligente 
sistema "click" para imprimir de manera rápida y 
sencilla. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,45 9,72 9,99 10,27 10,54
 

 
 

47871   
  29,1 x 22,1 x 4 cm  T4 8 x 4 cm  K  5/10 
 

Imagínese este fantástico reloj de pared con higrómetro 
y termómetro. Incluye un sistema de "click" inteligente 
para una impresión rápida y sin problemas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,99 7,19 7,39 7,59 7,79
 

 
 

Desde € 6,99
 

Desde € 9,45
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43518   
  ø 100 x 60 cm  S2 15 x 10 cm  P  12/48 
 

Paraguas de bolsillo con bordes coloreados - hecho de 
pongee 190T y fibra de vidrio. Imprimiremos su logotipo en 
un segmento. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,02 10,31 10,60 10,89 11,18
 

 
 

45193   
  ø 92 cm  S2 15 x 10 cm  P  25/50 
 

Paraguas de bolso automático con apertura y cierre 
solo pulsando el botón. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,05 8,29 8,52 8,75 8,98
 

 
 

47530   
  ø 90 x (23 - 53) cm  S2 15 x 10 cm  P  
20/100 
 

Paraguas mini con funda protectora y mango de 
caucho. La cubierta está fabricada en Ponchee de 190.
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,72 4,86 5,00 5,13 5,27
 

 
 

Desde € 10,02
 

Desde € 8,05
 

Desde € 4,72
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45188   
  ø 85 x(33 - 55) cm  S2 15 x 10 cm  P  
25/50 
 

Paraguas plegable con estuche de nylon. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,92 3,00 3,09 3,17 3,26
 

 
 

F225   
  ø 100 x 60 cm  S2 15 x 10 cm  P  12/48 
 

Paraguas automatico de diseño con funda protectora. 
Imprimiremos su logotipo en un segmento. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,99 10,28 10,57 10,86 11,14
 

 
 

Desde € 2,92
 

Desde € 9,99
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47490   
  ø 105 x 88 cm  S2 20 x 15 cm  P  12/48 
 

Paraguas automático con mastil de aluminio, puntera 
metálica y mango forrado en caucho. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,54 5,69 5,85 6,01 6,17
 

 
 

45200   
  ø 100 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Paraguas automático con mango de plástico curvo y 
punta metálica en colores llamativos. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,12 4,24 4,35 4,47 4,59
 

 
 

45202   
  ø 100 x 85 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Paraguas ligero de tan solo 340 gramos y automático, 
anti rayos UVA, fabricado en aluminio y mango foam. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,01 5,15 5,30 5,44 5,58
 

 
 

Desde € 5,54
 

Desde € 4,12
 

Desde € 5,01
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45131   
  ø 105 x 88 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Paraguas automático con mango curvo de madera 
para hombre o mujer y puntera de madera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,12 4,24 4,36 4,48 4,60
 

 
 

43453   
  ø 105 x 86 cm  S2 20 x 10 cm  P  12/48 
 

Paraguas con mastil de aluminio fabricado en pongee 
(especie de seda). 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,39 5,54 5,70 5,85 6,01
 

 
 

Desde € 4,12
 

Desde € 5,39
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48643   
  ø 103 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Paraguas con apertura automática, mango cómodo de 
caucho , puntera de aluminio y  sólido mástil. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,55 4,68 4,81 4,95 5,08
 

 
 

47447   
  ø 105 x 87 cm  S2 20 x 15 cm  P  10/50 
 

Paraguas automático con mastil de aluminio, punteras 
metálicas y un mango forrado en caucho. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,58 7,79 8,01 8,23 8,45
 

 
 

43298   
  ø 105 x 83 cm  TT3 20 x 10 cm  P  12/36 
 

Elegante paraguas automático fabricado en tafetán 
con cómoda apertura. La costura y la parte inferior son 
resaltadas en colores modernos. Imprimiremos su 
publicidad en un segmento. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,01 6,19 6,36 6,53 6,71
 

 
 

45197   
  ø 105 x 87 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Lujoso paraguas con doble capa y mecanismo extra 
resistente al viento. En color exterior negro y interior de 
color. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,30 7,51 7,72 7,93 8,14
 

 
 

Desde € 6,01
 

Desde € 7,58
 

Desde € 4,55
 

Desde € 7,30
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45086   
  ø 100 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Paraguas automático con mango recto de madera y 
puntera metálica en varios colores. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,67 3,77 3,88 3,98 4,09
 

 
 

45085   
  ø 100 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  25/50 
 

Paraguas automático bicolor con mango recto de 
madera y puntera metálica. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,41 3,51 3,60 3,70 3,80
 

 
 

Desde € 3,41
 

Desde € 3,67
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F224   
  ø 105 x 84 cm  S2 20 x 15 cm  P  20/40 
 

Paraguas automático Ferraghini fabricado en pongee de 
alta calidad, con mastil de aluminio y varillas de fibra de 
vidrio. Imprimiremos su publicidad en un segmento. 
Impresión multicolor sobre presupuesto. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,99 10,28 10,57 10,86 11,14
 

 
 

F119   
  87,5 x ø 102 cm  S2 20 x 15 cm  P  12/36 
 

Paraguas de lujo "Ferraghini", duradero y clásico, 
fabricado en las mejores calidades, mango de piel y 
automatico. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,71 13,08 13,45 13,81 14,18
 

 
 

F214   
  89,5 x ø 102 cm  S2 20 x 15 cm  E  12/24 
 

Lujoso paraguas automático Ferraghini hecho en poliester 
210T de alta calidad con funda a juego. El mango 
metálico forrado de caucho se ajusta perfectamente a su 
mano. El mastil de fibra de vidrio le ofrece la estabilidad 
adicional y le protege de fuentes ráfagas de viento y del 
mal tiempo. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,03 14,43 14,84 15,24 15,65
 

 
 

Desde € 9,99
 

Desde € 14,03
 

Desde € 12,71
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43452   
  ø 130 x 97 cm  S2 20 x 15 cm  P  10/20 
 

Paraguas de golf a prueba de viento en formato XXL con 
material de pongee,ideal para todos los carros de golf. 
¡Disfrute del golf haga bueno o malo! Imprimiremos su 
publicidad en un segmento. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,94 13,32 13,69 14,06 14,43
 

 
 

Desde € 12,94
 

47796   
  ø 128 x 101 cm  S2 20 x 15 cm  P  10/20
 

Paraguas grande y elegante hecho para brillar. 
Resistente, con costura reflectante y apertura 
semiautomática. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,89 8,12 8,35 8,58 8,80
 

 
 

45187   
  ø 130 x 100 cm  S2 25 x 20 cm  P  10/20
 

Paraguas grande con mango recto de foam, puntera 
plástica y varillas muy resistentes al viento. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,24 6,42 6,60 6,77 6,95
 

 
 

Desde € 6,24
 

Desde € 7,89
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REVERSE UMBRELLA

navyblue/lightblue darkgreen/lightgreen black/orange

1024 29

Desde € 10,77
 

40476   
  ø 117 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  12/36 
 

Original y llamativo paraguas fabricado en pongee 190T 
para presentar a sus clientes. Fácil de llevar en su coche. 
Imprimiremos su publicidad 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,77 11,08 11,39 11,70 12,01
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR UMBRELLA UNIQUE

Cantidad mínima: 1.000 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus paraguas siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: pongee, poliéster, nylon…
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital, gota de resina, bordado.
Tiempo de entrega: 13 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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49101   
  XL  TT3 10 x 6 cm  P  50/50 
 

Chubasquero de PVC reversible talla XL. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,05 4,17 4,28 4,40 4,52
 

 
 

49218   
  XL  ET (N1) 5 x 5 cm    50/200 
 

Impermeable tipo poncho, transparente. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,47 0,48 0,49 0,51 0,52
 

 
 

Desde € 4,05
 

Desde € 0,47
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49205   
  XL  TT3 10 x 6 cm  P  25/25 
 

Chubasquero de PVC reversible, negro - plata de PVC 
en talla XL. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,08 9,34 9,60 9,86 10,13
 

 
 

40380   
  XL  TT3 10 x 6 cm  P  50/50 
 

Chubasquero transparente fabricado en EVA (Tamaño 
XL). Pondremos su logotipo en el pecho. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
 

Desde € 9,08
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74003   
  11,5 x 4,3 x 3,3 cm  L2 2,5 x 2 cm  K  
25/100 
 

Set de manicura 4 piezas en estuche ovalado de 
aluminio. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,03 2,09 2,15 2,21 2,27
 

 
 

78951   
  11 x 6 x 2,4 cm  T3 6 x 3 cm    30/300 
 

Juego de manicura práctico en estuche de nylon 
moderno para viajes. El juego incluye lima de uñas, 
tijeras, corta uñas, pinzas y bastón de cutícula. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,36 2,43 2,50 2,56 2,63
 

 
 

Desde € 2,03
 

Desde € 2,36
 

78950   
  8,5 x 6 x 2 cm  TT1 5 x 3 cm    30/300 
 

Practico kit de costura de viaje, con estuche de nylon 
agradable que ofrece todas las ventajas para las 
pequeñas emergencias en la ropa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,93 1,99 2,04 2,10 2,16
 

 
 

Desde € 1,93
 

78003   
  9 x 5,5 x 0,5 cm  T2+V 6 x 4 cm  P  
50/500 
 

Set de costura extra plano fabricado en plástico. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,61 0,62 0,64 0,66 0,68
 

 
 

Desde € 0,61
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74012   
  15 x 7 x 1,7 cm  T4 5 x 2 cm  K  12/96 
 

Set de manicura Crisma de 6 piezas fabricadas en 
acero inoxidable, en estuche rectangular. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,08 4,20 4,32 4,44 4,55
 

 
 

Desde € 4,08
 

78257   
  ø 6,6 x 1 cm  T3 ø 3,5 cm  P  100/300 
 

Espejo plástico plegable en diseño frosted y colores 
modernos. El frontal es ideal para su publicidad. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,54 0,56 0,58 0,59 0,61
 

 
 

75010   
  ø 6,2 x 0,7 cm  L2 4 x 2 cm  K  50/300 
 

Espejo de aluminio redondo, normal y con aumento en 
estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,60 1,65 1,69 1,74 1,78
 

 
 

Desde € 0,54
 

Desde € 1,60
 

70424   
  5,8 x 6 x 1 cm  L3 4 x 4 cm  K  50/200 
 

Espejo doble irrompible fabricado en metal pulido. Dos 
espejos: uno normal y otro de aumento. El acabado de 
su cubierta es sorprendente. Grabaremos su logotipo 
en el espejo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,06 2,12 2,18 2,24 2,30
 

 
 

Desde € 2,06
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68651   
  7,5 x ø 2,5 cm  T2 3 x 1 cm    50/500 
 

Etiqueta de equipaje original fabricada en plástico en 
muchos colores. Sus datos de dirección se mantendrán 
seguros y guardados dentro de la tapa que se 
desenrrosca. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,27 0,28 0,29
 

 
 

68944   
  15 x 11,7 x 0,2 cm  TT1 5 x 3 cm    
50/400 
 

Protección de mano fabricada en PVC y polyester, 
fácilmente amoldable a cualquier maleta o bolsa de 
viajes gracias al cierre de velcro, ofreciendo un cómodo 
transporte. Además de esto incluye un campo para la 
dirección transformándola en una etiqueta de equipaje 
al mismo tiempo. Imprimiremos su publicidad centrada 
en el mango. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,26 0,27 0,27 0,28 0,29
 

 
 

Desde € 0,26
 

Desde € 0,26
 

61769   
  7,8 x 3,6 x 4,5 cm  T3 2,5 x 3 cm    125/500
 

Pequeño compañero de viajes con un mensaje grande: 
con este cuelga-bolsos podrá sujetar fácilmente una bolsa 
de viaje adicional al mango y viajará así aún más 
cómodo. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,20 0,21 0,21 0,22 0,22
 

 
 

Desde € 0,20
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60396   
  13,2 x 8,8 x 2 cm  L2 5 x 3 cm  K  
144/144 
 

El regalo perfecto para viajeros. Este set incluye un 
identificador de maletas y una cerradura de 
combinación con apertura TSA. Grabaremos su 
publicidad en la caja de regalo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,84 4,98 5,12 5,26 5,40
 

 
 

Desde € 4,84
 

69055   
  6,6 x 13 x 0,5 cm  L2 2,5 x 0,8 cm  P  
50/250 
 

Identificador de equipaje CrisMa de alta calidad con 
placa de metal fabricado en piel. Tapa para ocultar la 
dirección y costura de fantasía. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,15 2,21 2,27 2,33 2,39
 

 
 

Desde € 2,15
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MAKE YOUR LUGGAGE TAG UNIQUE

Cantidad mínima: 1.000 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus identifi cadores de maleta siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: PVC, ABS plástico, metal, etc.
Tipos de impresión: tampografía, impresión digital, grabado a láser.
Tiempo de entrega: 5 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR LUGGAGE BELT UNIQUE

Cantidad mínima: 250 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus cintas de maleta siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: nylon, poliéster, etc.
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital, gota de resina, bordado.
Tiempo de entrega: 3 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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70197   
  30 x 30 x 10 cm  TT2 4 x 2 cm  P  12/12 
 

Almohadilla de viaje con capucha integrada en un 
diseсo rayado. Perfecto para relajarse en viajes largos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,56 5,72 5,88 6,04 6,20
 

 
 

70198   
  30 x 30 x 10 cm  TT2 4 x 2 cm  P  12/12 
 

Almohadilla de viaje con capucha integrada en varios 
colores. Perfecto para relajarse en largos viajes. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,25 5,40 5,55 5,70 5,85
 

 
 

63125   
  40 x 30 x 12 cm  TT1 6 x 3 cm  P  25/100
 

Almohada de viaje hinchable fabricada en terciopelo 
para su relax en los largos viajes en coche,tren o 
avión,incluye la funda. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,46 1,50 1,54 1,58 1,63
 

 
 

Desde € 5,56
 

Desde € 5,25
 

Desde € 1,46
 

88913   
  69 x 15 x 10 cm  TT3 6 x 4 cm  P  24/24 
 

Cabezal fabricado en nylon de alta calidad que puede 
doblarse fácilmente en una almohada cervical de 
cuello y se puede llevar fácilmente por su asa a un 
lado.La cubierta es desprendible por un cierre 
cremallera y se puede lavar fácilmente (en lavadora a 
30°C). 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,67 6,86 7,06 7,25 7,44
 

 
 

Desde € 6,67
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68917   
  12 x 22,5  x 1 cm  L2 3,2 x 1,2 cm  P  
25/100 
 

Elegante cartera de viaje de piel de alta calidad con el 
compartimento de cierre de cremallera, compartimentos 
transparentes en la parte trasera y red  con cierre de 
velcro y bolígrafo en el frente. Destaca por su banda 
de caucho para colgar y es desprendible: ¡Nunca 
tendrá que buscar de nuevo y tendrá sus manos libres! 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,39 4,51 4,64 4,77 4,89
 

 
 

29069   
  13 x 24,5 x 2,2 cm  L3 3 x 0,7 cm  P  
25/50 
 

Cartera de viaje de lujo fabricada en piel. Con espacio 
para billetes, pasaporte, y tarjetas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,77 7,99 8,22 8,44 8,67
 

 
 

20122   
  14,5 x 24 x 1,9 cm  TT2 5 x 3 cm  K  20/20 
 

Cartera de viaje con power bank incluido (capacidad 
4.000 mAH), cable USB, 8 bolsillos, bolsillo para telйfono 
mуvil, sujeciуn para bolнgrafo y goma para telйfono mуvil. 
Imprimiremos su logotipo en la cartera 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 31,21 32,11 33,01 33,91 34,80
 

 
 

Desde € 31,21
 

Desde € 7,77
 

Desde € 4,39
 

Power bank integrado
137
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70052   
  27 x 19 x 8 cm  TT2 15 x 8 cm  P  
100/100 
 

Práctico neceser para baño con gancho para colgar 
fabricado en poliester. Podrá colocar todos sus 
utensilios de higiene. Imprimiremos su publicidad en el 
neceser. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,42 3,52 3,62 3,72 3,82
 

 
 

52011   
  22 x 19,5 x 8 cm  TT1 10 x 5 cm  P  
30/60 
 

Lujoso neceser de baño fabricado en polyester de alta 
calidad. Contiene gancho para colgar y varios 
compartimentos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,40 7,61 7,82 8,04 8,25
 

 
 

Desde € 7,40
 

Desde € 3,42
 

70006   
  18 x 12,5 x 6 cm  L3 2 x 0,5 cm  K  48/48 
 

Pequeño neceser de viaje con una sorprendente funda. 
Podrá meter todos sus pequeños accesorios para tener el 
mejor aspecto. Grabaremos su logro en la placa metálica. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,08 11,40 11,72 12,04 12,36
 

 
 

Desde € 11,08
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63212   
  15 x 15 x 4,7 cm  L3 4 x 1 cm  K  10/20 
 

Set limpiacalzado de 7 piezas: betún transparente y 
negro, calzador, gamuza, dos cepillos y esponja. 
Presentado en estuche. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,50 7,72 7,93 8,15 8,36
 

 
 

68481   
  36 x 19,5 x 13 cm  TT2 15 x 7 cm    
30/60 
 

Bolsa de zapatos que incluye con dos agujeros 
metálicos para una aireación perfecta y asa de 
transporte. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,89 2,97 3,06 3,14 3,22
 

 
 

63231   
  ø 7,2 x 16,7 cm  T4 5 x 2 cm  K  10/20 
 

Set limpiacalzado de 5 piezas en un estuche cilíndrico 
de gran calidad fabricado en piel artificial 
aterciopelada con botón de apertura. El betún y la cera 
son transparentes. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,20 6,38 6,56 6,73 6,91
 

 
 

Desde € 7,50
 

Desde € 2,89
 

Desde € 6,20
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63533   
  10 x 17 x 3,5 cm  T4 2 x 2 cm  K  
150/150 
 

Báscula digital de equipaje con función de sobrepeso y 
capacidad máxima de 40 kg. Evite las sorpresas al 
facturar su equipaje. Gracias a esta báscula, podrá 
comprobar el peso su equipaje antes del viaje. 
Imprimiremos su logotipo debajo del display. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,40 4,52 4,65 4,77 4,90
 

 
 

Desde € 4,40
 

40009   
  8 x 6 x 7,5 cm  T4 5 x 3 cm  K  100/100 
 

Adaptador de enchufes válido para USA, UK, AUS y la 
UE. Presentado en una práctica funda en la que 
pondremos su logotipo. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,96 15,39 15,82 16,25 16,68
 

 
 

Desde € 14,96
 

40394   
  6,2 x 5,7 x 4,5 cm  T3+V 4 x 2,5 cm  K  
100/100 
 

Viaje donde viaje, no tendrá problemas con este 
adaptador de enchufes válido para USA, UK, AUS, y 
la UE. Imprimiremos su logotipo en la caja. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

Desde € 4,27
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63801   
  110 x 60 x 8 cm  L3 4,5 x 0,8 cm  P  10/10 
 

Maleta portatrajes grande en resistente poliester con 
correas para la espalda,asa de mano,compartimento 
adicional y placa de metal sobre una etiqueta de piel 
artificial. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 22,55 23,20 23,85 24,50 25,14
 

 
 

60048   
  42 x 31 x 9 cm  TT2 15 x 10 cm  P  60/60
 

Práctica funda de viaje para que sus camisas estén 
siempre sin arrugas y bien dobladas. Fabricada en 
microfibra resistente. Pondremos su publicidad en la 
funda. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,36 6,55 6,73 6,91 7,09
 

 
 

63962   
  100 x 60 cm  ET (N1) 6 x 3 cm    50/100 
 

Portatrajes con una práctica ventana y cremallera.Con 
apertura en la parte superior para la percha. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,28 1,31 1,35 1,39 1,42
 

 
 

Desde € 6,36
 

Desde € 1,28
 

Desde € 22,55
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CHECK IN SIZE

61712   
  60 x 32 x 34 cm  TT3 20 x 10 cm  P  6/6 
 

Bolsa grande de viaje con dos asas de transporte y 
compartimentos de cierre cremallera separados encima. El 
mango de telescopio escondido y las dos ruedas hacen de 
esta bolsa un práctico trolley. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 24,75 25,46 26,18 26,89 27,60
 

 
 

Desde € 24,75
 

F110   
  59 x 39 x 29 cm  L3 3,5 x 1 cm  K  2/2 
 

Trolley de lujo con 4 ruedas. Podrá llevar todo lo que 
necesite a todas partes, ya que tiene mucho espacio en su 
interior. Es un artículo de viaje único con muchas 
características adicionales, como una excepcional correa 
de cierre. No apto para llevar en cabina. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 62,99 64,81 66,62 68,43 70,25
 

 
 

Desde € 62,99
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F206   
  31 x 52 x 20,5 cm  ET (N1) 10 x 6 cm  P  4/4 
 

Trolley Ferraghini grande fabricado en microfibra de alta 
calidad, presenta dos compartimentos de cierre grandes 
con un compartimento de ordenador portátil separado y 
dos compartimentos adicionales en el lado interior. El 
mango es telescópico y se puede puede integrar en el 
propio bolso. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 54,40 55,97 57,54 59,10 60,67
 

 
 

Desde € 54,40
 

68421   
  45 x 35 x 20 cm  S2 4 x 2 cm  K  2/2 
 

Maletín de piloto CrisMa con trolley fabricado en piel 
artificial y asa extralarga. Cómodo para todas las 
estaturas. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 83,04 85,43 87,82 90,21 92,60
 

 
 

Desde € 83,04
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60065   
  37 x 21 x 53,5 cm  DO 2,2 x 5 cm  P  2/2 
 

Trolley con cubierta superresistente, cuatro rudas, mango 
telescópico, y 3 compartimentos. Pondremos una pegatina 
a todo color en la posición que desee. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 86,96 89,46 91,96 94,46 96,97
 

 
 

60064   
  30 x 17 x 48 cm  TT2 10 x 3 cm  P  10/10 
 

Mochila con cubierta resistente y muchos compartimentos. 
Gracias a la protección de la cubierta, podrá guardar 
objetos delicados como tablets. Pondremos su logotipo en 
la correa. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 34,33 35,32 36,31 37,30 38,28
 

 
 

Desde € 34,33
 

Desde € 86,96
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67573   
  32 x 24 x 56 cm  ET (N1) 5 x 5 cm  P  1/1 
 

Resistente Trolley con cierre de seguridad y cuatro ruedas 
giratorias, asa telescópica, dos cierres de cremallera y dos 
asas flexibles. Válido para llevar en cabina. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 71,59 73,65 75,71 77,77 79,83
 

 
 

68627   
  48 x 27,5 x 64 cm  ET (N1) 5 x 5 cm  K  1/1 
 

Resistente trolley con cierre de seguridad, con cuatro ruedas, 
empuñadura telescopica, dos cierres de cremallera y dos asas 
flexibles. Si viaja en avión es únicamente válido para facturar. 
Imprimiremos su publicidad en una etiqueta de hasta 4 
colores. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 94,21 96,92 99,63 102,34 105,05
 

 
 

Desde € 71,59
 

Desde € 94,21
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60154   
  12 x 3 x 0,2 cm  TT1 3 x 2 cm    50/1000 
 

Llavero con diseño elegante. Podrá poner su publicidad 
fácilmente. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,32 1,36 1,39 1,43 1,47
 

 
 

60153   
  31 x 41 x 13 cm  TT3 20 x 8 cm  P  10/20 
 

¡Diseñado para el ciudadano en marcha, este bolso no 
sólo lleva su ordenador portátil, pero transforma en un 
petate, un bolso de mensajero, y una mesa de apoyo de 
ordenador portátil trabajando en espacios apretados! 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 16,87 17,36 17,84 18,33 18,81
 

 
 

60152   
  25 x 20 x 4 cm  TT3 15 x 5 cm  P  20/40 
 

Este bolso tiene una doble función. Además de ser una 
bandolera para llevar todas sus pertenencias, También 
puede utilizarlo code utilizarlo como una funda interior 
intercambiable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,05 7,25 7,46 7,66 7,86
 

 
 

Lleve su centro de trabajo a todas partes

Desde € 16,87
 

Desde € 7,05
 

Desde € 1,32
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60150   
  55 x 51 x 24 cm  TT3 20 x 10 cm  P  5/10 
 

Esta bolsa de viaje se transforma según sus necesidades. 
¡Diseñada para guardar lo que necesite, fácil de llevar y 
de transportar! Además puede expandirla para meter más 
cosas. Esta bolsa es única. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 26,14 26,90 27,65 28,40 29,15
 

 
 

60151   
  40 x 29 x 15 cm  TT3 15 x 10 cm  P  5/10 
 

Este maletín suave es una auténtica revolución. Durante el 
día, puede llevarlo como un maletín en su mano, y cuando 
vuelva a casa podrá convertirlo fácilmente en una mochila. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 19,25 19,80 20,36 20,91 21,47
 

 
 

Desde € 26,14
 

Desde € 19,25
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F108   
  43 x 32 x 15  L3 3,5 x 1 cm  E  5/5 
 

Bolsa para ordenador portátil - el mejor hogar para su 
ordenador. Seguro que este maletín se ajusta totalmente a 
sus necesidades gracias a sus compartimentos. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 28,61 29,43 30,25 31,07 31,90
 

 
 

F109   
  48 x 33 x 22  L3 3,5 x 1 cm  E  2/2 
 

El maletín perfecto para llevar a bordo. Lo puede adaptar 
a un trolley, lo puede llevar sobre su hombro o en la mano. 
Suficiente para sus necesidades de negocio con varios 
compartimentos adicionales. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 28,61 29,43 30,25 31,07 31,90
 

 
 

Desde € 28,61
 

Desde € 28,61
 

F111   
  27 x 15 x 10 cm  L3 1,5 x 0,5 cm    20/20
 

Todo lo que necesita de un bolso de mano. Pequeño 
bolso de mano para grandes momentos. Todos sus 
complementos necesarios tendrán su espacio en este 
bolso. En el interior tiene 3 compartimentos y una placa 
de metal para su grabado personal. Las asas lo 
posibilitan para llevarlo a mano o sobre el hombro. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

Desde € 4,27
 14
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F213   
  43 x 33 x 10 cm  S1 3 x 1,5 cm  P  12/12 
 

Su ordenador portátil estará perfectamente protegido 
gracias al acolchado integrado. El poliester especial en el 
exterior le dará una imagen asombrosa. Además, el bolso 
contiene compartimentos para tarjetas de crédito, teléfono 
móvil y bolígrafo así como dos compartimentos en la tapa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 19,64 20,21 20,77 21,34 21,90
 

 
 

Desde € 19,64
 

F186   
  33,5 x 63,0 x 27,0 cm  ET (N1) 5 x 5 cm  E  
20/20 
 

Esta bolsa de deportes espaciosa en nylon resistente de 
Ferraghini esta acolchada y con una bandolera 
desprendible, dos asas de transporte y un compartimento 
de zapatos en un lado. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 19,07 19,62 20,17 20,72 21,27
 

 
 

Desde € 19,07
 

149



ba
gs

ba
gs

63436   
  38 x 7 x 29 cm  TT2 20 x 10 cm    40/40 
 

Bolsa ejecutiva negra fabricada en poliester con dos 
asas, correa ajustable y compartimento delantero con 
cierre de cremallera. Imprimiremos su publicidad en el 
frontal. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,38 7,59 7,80 8,01 8,23
 

 
 

Desde € 7,38
 

68684   
  38 x 32 x 11 cm  TT2 20 x 10 cm    25/25
 

Bolso de colegio grande en poliester 1000 D con 
bandolera ajustable y compartimento de ordenador 
portátil interior. El cierre velcro flexible de la tapa hace 
fácil el cierre del bolso incluso con mucho contenido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,56 8,81 9,05 9,30 9,55
 

 
 

Desde € 8,56
 

68929   
  39 x 32 x 13 cm  TT2 15 x 10 cm    20/20
 

Bolso de colegio deportivo de twill con cierre 
cremallera grande, compartimento delantero grande y 
tirante ajustable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,38 7,59 7,80 8,01 8,23
 

 
 

Desde € 7,38
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61727   
  42,0 x 31,0 x 5,0 cm  TT2 12 x 10 cm    
25/50 
 

Bolsa bandolera de poliester negro con dos asas de 
transporte, bandolera ajustable y un compartimento en 
el frente. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,03 3,11 3,20 3,29 3,38
 

 
 

Desde € 3,03
 

68690   
  37 x 30,5 x 8,5 cm  TT2 15 x 10 cm    
50/50 
 

Bolsa para el colegio fabricada en poliester 600 muy 
moderno con compartimento frontal de cremallera y 
tirante ajustable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,84 7,04 7,24 7,43 7,63
 

 
 

68692   
  50 x 28 x 12 cm  TT2 20 x 10 cm    35/35
 

Este bolso hecho en poliester 600 de alta calidad 
puede tener multitud de usos: bolsa de colegio,etc., 
puede llenarse hasta la cremallera ofreciendo así un 
espacio suplementario. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,87 6,04 6,21 6,38 6,55
 

 
 

Desde € 6,84
 

Desde € 5,87
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25080   
  45 x 30 x 15,5 cm  TT2 15 x 10 cm    
25/25 
 

Maletín portadocumentos de poliester con 
compartimento para ordenador portátil. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,65 8,90 9,15 9,39 9,64
 

 
 

Desde € 8,65
 

29082   
  41 x 31,5 x 13 cm  TT2 15 x 10 cm    5/5 
 

Bolsa para ordenadores portátiles con varios 
compartimentos diferentes.Negro combinado con Rojo, 
Azul o Gris 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,69 14,08 14,47 14,87 15,26
 

 
 

Desde € 13,69
 

28265   
  33,0 x 45,0 x 8,0 cm  TT3 15 x 8 cm  P  
15/15 
 

Esta bolsa de negocios de alta calidad y fácil cuidado está 
fabricada en microfibra con un interior acolchado para 
ordenadores portátiles. La apertura de cierre de cremallera 
grande permite un acceso rápido a un espacioso 
compartimento interior. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,04 16,50 16,96 17,42 17,88
 

 
 

Desde € 16,04
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09 21721   
  39,0 x 29,0 x 1,5 cm  TT2 15 x 10 cm    
50/50 
 

Funda de ordenador portátil acolchada con cierre de 
cremallera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,48 2,55 2,62 2,69 2,76
 

 
 

27919   
  39,0 x 32,0 x 1,5 cm  TT2 10 x 8 cm    
40/40 
 

Con esta bolsa de ordenador portátil su ordenador 
estará muy seguro gracias a la tela antichoque 
especial. Contiene un compartimento delantero 
separado con el cierre de velcro y una bandolera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,92 3,00 3,09 3,17 3,26
 

 
 

Desde € 2,48
 

Desde € 2,92
 

28926   
  39 x 27,5 x 0,3 cm  TT2 8 x 10 cm    
80/80 
 

Portadocumentos con cierre velcro y con forma de 
sobre fabricado en microfibra resistente. Ofrece mucho 
espacio para guardar sus papeles y documentos. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

Desde € 1,89
 

28631   
  25 x 19,5 x 2 cm  S1 5 x 3 cm    25/25 
 

Este soporte para Ipads fabricado en piel sirve como 
funda protectora. Ajustable a tres niveles, para que 
todo el mundo tenga el ángulo de visión óptimo. De 
esta forma podrá ponerlo en cualquier bolso y estará 
siempre protegido. Colocaremos su publicidad en la 
superficie exterior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,42 7,63 7,84 8,06 8,27
 

 
 

Desde € 7,42
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24446   
  39,5 x 26 x 0.5 cm  TT2 12 x 7 cm    
25/100 
 

Bolsa de congresos de poliester con cierre de 
cremallera y asa para facilitar el transporte. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,63 1,68 1,72 1,77 1,82
 

 
 

Desde € 1,63
 

24898   
  39 x 29 x 7,5 cm  S1 20 x 10 cm    25/50
 

Maletín portadocumentos de nylon. Incluye varios 
compartimentos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,41 5,57 5,72 5,88 6,03
 

 
 

Desde € 5,41
 

28433   
  31,5 x 42,0 x 2,0 cm  TT2 15 x 10 cm  P  
25/25 
 

Resistente bolsa comercial en colores modernos, 
fabricada en nylon 190T. Lleva dos asas en PU, un 
cierre de cremallera en el compartimento frontal y 
laterales acolchados para guardar de forma segura su 
ordenador portátil. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,56 8,81 9,05 9,30 9,55
 

 
 

Desde € 8,56
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24902   
  40 x 35 x 2 cm  TT3 28 x 15 cm    25/50 
 

Bolsa de feria - con mucho espacio y con sujeción para 
el trolley. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,41 3,51 3,60 3,70 3,80
 

 
 

22360   
  39,5 x 10 x 34 cm  TT2 15 x 10 cm    
20/40 
 

Bolsa de colegio en poliester con mucho espacio. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,65 4,78 4,92 5,05 5,19
 

 
 

28109   
  33 x 27,5 x 13,0 cm  S1 20 x 10 cm    
50/50 
 

Bandolera en poliester 600 D con bolsillo de PVC en la 
tapa. Espacioso y equipado con 3 compartimentos 
para bolígrafo y otro de mayor tamaño. Adaptable a 
trolley. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

63375   
  29 x 1 x 33 cm  TT2 15 x 20 cm    20/200
 

Bolsa de bandolera fabricada en material no tejido con 
largas asas. Podrá llevar cómodamente todos los 
utensilios importantes. Imprimiremos su publicidad en el 
frente de la bolsa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,06 1,09 1,12 1,15 1,18
 

 
 

Desde € 1,06
 

Desde € 2,83
 

Desde € 3,41
 

Desde € 4,65
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68941   
  32 x 27,5 x 0,3 cm  TT2 10 x 8 cm  P  
50/50 
 

Elegante bolso de bandolera ultraplano fabricado en 
poliester 600 , correa ajustable y cierre de velcro. A 
primera vista parece un bolso de hombro estándar, 
pero el efecto 3D  aparece por el curioso diseño del 
frente. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

Desde € 2,83
 

61708   
  38,0 x 31,0 x 8,0 cm  S2 15 x 8 cm    
40/40 
 

Bolsa de bandolera de PVC deportiva con rayas azules 
oscuras,tirante ajustable y un compartimento con cierre 
cremallera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

68700   
  33 x 24 x 9 cm  TT2 10 x 6 cm    50/50 
 

Este bolso de bandolera de poliester con un tirante 
ajustable tiene el tamaño perfecto para niños. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,41 3,51 3,60 3,70 3,80
 

 
 

Desde € 3,41
 

Desde € 4,27
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63509   
  21 x 9 x 7 cm  S1 8 x 5 cm    25/200 
 

Riñonera de nylon con cinturón ajustable en diferentes 
colores. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,04 2,09 2,15 2,21 2,27
 

 
 

Desde € 2,04
 

28354   
  32 x 39 x 7 cm  TT2 4 x 2 cm    20/20 
 

Bolsa de colegio con suave fieltro exterior, bandolera 
desprendible y cierre de velcro. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,85 10,13 10,42 10,70 10,98
 

 
 Desde € 9,85
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60388   
  67 x 27,5 x 25,5 cm  TT3 12 x 7 cm  P  20/20
 

Bolsa de deportes con poliéster de alta calidad 1680D. 
Perfecta para poner su ropa deportiva. Incluye un 
compartimento lateral para zapatos o ropa húmeda, 
además de un compartimento frontal para sus enseres 
personales. Pondremos su publicidad en el compartimento 
frontal. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 22,88 23,54 24,20 24,85 25,51
 

 
 

Desde € 22,88
 

Desde € 23,74
 

62149   
  72 x 34 x 34 cm  TT3 15 x 8 cm    5/10 
 

Bolsa de viaje o deportiva extra grande fabricada en nylon 
y con un gran compartimento frontal y mochila separable 
al lado. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 23,74 24,42 25,10 25,79 26,47
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62078   
  58 x 35 x 33 cm  TT3 15 x 8 cm    10/20 
 

Bolsa de deporte o viajes fabricada en poliester muy 
resistente, con bolsillo delantero y 2 compartimentos con 
cremallera. Asas con cierre de velcro y correa para el 
hombro con una suave almohadilla. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,93 12,27 12,62 12,96 13,30
 

 
 

Desde € 11,93
 

62061   
  68 x 20 x 31 cm  TT3 15 x 10 cm    5/10 
 

Bolsa de deportes fabricada en Poliester 600D. Con 
bolsillo y bandoleras para la espalda acolchadas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,59 6,78 6,96 7,15 7,34
 

 
 

Desde € 6,59
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63435   
  52 x 26 x 28 cm  TT2 15 x 5 cm    30/30 
 

El bolso de deportes negro fabricado en poliester con 
dos asas cortas y una larga ajustable tipo bandolera. 
Tendrá espacio en el frente para su publicidad en el 
frontal de la bolsa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,54 9,81 10,08 10,36 10,63
 

 
 

Desde € 9,54
 

62182   
  60 x 46 x 25 cm  TT3 20 x 15 cm    10/10 
 

Bolsa para viaje o deportes en poliester negro con 3 
grandes bolsillos exteriores,cremalleras de color y correas 
de sujeción en poliester. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,75 15,17 15,60 16,02 16,44
 

 
 

Desde € 14,75
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68372   
  42 x 28 x 28 cm  TT3 15 x 8 cm  P  6/12 
 

Bolso de doctor enorme en diseño de retro con una 
apertura grande ofrece bastante espacio. Asas muy 
resistentes, cierre cremallera y varios compartimentos 
interiores. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 26,69 27,45 28,22 28,99 29,76
 

 
 

Desde € 26,69
 

68247   
  50 x 30 x 20 cm  TT3 20 x 6 cm    25/50 
 

Bolsa de deportes tricolor con mucho espacio para 
material deportivo o equipamiento de viajes. El bolso 
tiene 3 compartimentos con gran espacio y una 
cremallera de cierre. Imprimiremos su publicidad en la 
superficie beige grande. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,29 6,49 6,66 6,85 6,99
 

 
 

Desde € 6,29
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64444   
  55 x 34 x 29 cm  TT2 20 x 10 cm  P  20/20 
 

Divertida bolsa de deportes con diseño de mano fabricada 
en microfibra. La bolsa incluye muchos pequeños detalles 
como el cierre original o la mano grande en 3D. 
Imprimiremos su publicidad en el frontal del lado izquierdo.
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,86 13,23 13,60 13,97 14,34
 

 
 

Desde € 12,86
 

64445   
  31 x 17 x 45 cm  TT2 10 x 8 cm  P  20/20 
 

Mochila con agradables diseños de "mano" fabricada en 
la microfibra. Esta mochila le encantará por sus pequeños 
detalles como la cremallera o la mano grande que 
aparece en 3D. Imprimiremos su publicidad en el frente 
encima de la mano. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,74 12,08 12,42 12,75 13,09
 

 
 

Desde € 11,74
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Cantidad mínima: 3.000 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las 
posibilidades que más se ajusten a su concepto 
de diseño
Fabricamos sus bolsas siguiendo sus exigencias 
de calidad
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital, 
bordado, logo 3D.
Tiempo de entrega: 15 semanas aprox. tras con-
fi rmación de la muestra
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68681   
  53,5 x 27 x 27 cm  TT2 20 x 10 cm  P  
30/30 
 

Bolsa grande de deportes fabricada en  poliester 300 
poliester con dos correas de transporte en diseño 
clásico y un compartimento de cremallera en el lado. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,13 7,34 7,54 7,75 7,95
 

 
 

Desde € 7,13
 

68600   
  43 x ø 24,5 cm  TT2 15 x 10 cm  P  50/50
 

Bolsa de deportes fabricada en Poliester 210D, con 
diseño de rayas. El asa es ajustable. Pondremos su 
logotipo en la superficie de la bolsa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,74 2,82 2,90 2,97 3,05
 

 
 

Desde € 2,74
 

60163   
  31 x 10 x 43,5 cm  TT2 15 x 8 cm  P  
50/50 
 

Mochila fabricada en fieltro de colores. Incluye 
compartimentos interiores y exteriores, bandoleras 
traseras y asa superior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,87 9,13 9,38 9,64 9,89
 

 
 

Desde € 8,87
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64166   
  50 x 28 x 17 cm  TT2 10 x 5 cm    10/20 
 

Bonita mochila de poliester negro y cremallera de color 
y dos bolsillos delanteros con correas.. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
 

60389   
  29 x 11,5 x 47 cm  TT2 15 x 8 cm  P  20/20 
 

Mochila con poliéster de alta calidad 1680D. Gran 
resistencia y durabilidad. Pondremos su logotipo en el 
centro del bolsillo frontal o donde desee. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,74 14,14 14,54 14,93 15,33
 

 
 

Desde € 13,74
 

63456   
  38 x 16 x 48  TT2 10 x 8 cm  P  10/10 
 

Mochila de poliéster para ordenadores portátiles. Gracias 
a sus muchos compartimentos, su cliente podrá llevar su 
ordenador portátil,notebook o tablet mucho más 
fácilmente. El gran compartimento delantero es además un 
centro de atención para su publicidad. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 17,15 17,65 18,14 18,63 19,13
 

 
 

Desde € 17,15
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65555   
  23,5 x 11 x 39 cm  TT2 5 x 2 cm cm    
50/50 
 

Mochila especial fabricada en microfibra con cara que 
guiña el ojo en el frente y rayas reflectantes en el frente 
y lado. Imprimiremos su publicidad entre la cara y la 
banda reflectante. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,93 6,10 6,27 6,44 6,61
 

 
 

Desde € 5,93
 

68697   
  24 x 40 x 8 cm  TT2 10 x 8 cm    50/50 
 

Petate deportivo con cremalleras de colores y un 
compartimento delantero adicional. Es perfecto si 
quiere tener sus cosas más importantes a mano. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,51 3,61 3,71 3,81 3,91
 

 
 

68928   
  29 x 40 x 0,5 cm  TT2 15 x 10 cm    
50/50 
 

Petate de hombro práctico fabricado en twill resistente 
y bandolera individualmente ajustable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,36 4,49 4,62 4,74 4,87
 

 
 

Desde € 4,36
 

Desde € 3,51
 

68933   
  41 x 30 x 17 cm  TT2 15 x 10 cm    25/50
 

Mochila de poliester con dos prácticos compartimentos 
de red exteriores y tirantes acolchados. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,52 3,62 3,72 3,83 3,93
 

 
 

Desde € 3,52
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60075   
  33 x 12 x 48 cm  TT2 20 x 10 cm    40/40
 

Mochila diseñada con colores neon en la parte frontal 
y trasera. Pondremos su publicidad en el frente. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,93 4,04 4,15 4,27 4,38
 

 
 

Desde € 3,93
 

64191   
  47 x 33 x 17 cm  TT2 10 x 10 cm    50/50
 

Mochila de ciudad con gran compartimento 
principal,pequeño compartimento frontal con 
cremallera y otro para el teléfono movil en la 
bandolera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,93 5,07 5,21 5,35 5,50
 

 
 

64170   
  30 x 14 x 40 cm  TT2 15 x 8 cm    5/25 
 

Gran mochila para uso diario fabricada en poliester 
muy resistente y gran compartimento frontal. Correas 
acolchadas y asa de mano. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,38 3,48 3,58 3,68 3,77
 

 
 Desde € 3,38

 

Desde € 4,93
 

167



ba
gs

ba
gs

04 05 29

03 04 05 06 08

10 11 12 29 44

03 04

68515   
  34 x 42 cm  S1 19 x 19 cm    50/500 
 

Este bolso de gimnasio fabricado en poliester (180-
190T) vale tanto para su materia deportivo o para la 
ropa sucia. El cordón puede ser usado como correa de 
transporte tambien. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,66 0,67 0,69 0,71 0,73
 

 
 

60047   
  35 x 0,4 x 44,5 cm  S1 19 x 19 cm    
20/200 
 

Bolsa de viaje o deportes con bandas reflectantes 
fabricada en non-woven. Pondremos su publicidad en 
el frontal. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,13 1,17 1,20 1,23 1,26
 

 
 

Desde € 0,66
 

Desde € 1,13
 

68602   
  27 x 36,5 x 0,03 cm  S1 12 x 15 cm    
10/200 
 

Bolsa de deportes de poliester 210. Usted puede usarla 
para sus zapatos, para deportes o para la 
lavandería.Serigrafíaremos su logotipo en el medio de 
la bolsa. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,63 0,65 0,67 0,68 0,70
 

 
 

Desde € 0,63
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63374   
  32,7 x 1 x 41,7 cm  TT2 19 x 25 cm    
20/200 
 

Bolsa de gimnasia fabricada en material no tejido con 
asa integrada. Puede usarse como bolsa de gimnasia, 
bolsa de ropa, bolsa de compras, etc. Imprimiremos su 
publicidad a gran escala en un lateral. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,60 0,62 0,64 0,65 0,67
 

 
 

Desde € 0,60
 

67029   
  54 x 45 x 2 cm  TT2 4 x 2 cm    50/500 
 

Bolsa de compras fabricada en poliester 190T en 
tamaño mini con botón de cierre y mosquetón plástico 
para colgar de su juego de llaves. Cuando lo necesite, 
el pequeño estuche se conventirá en una auténtica 
bolsa de la compra. Imprimiremos su publicidad por 
tampografía fuera de la funda. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,39 1,43 1,47 1,51 1,55
 

 
 

Desde € 1,39
 

68792   
  30 x 40 x 10 cm  TT2 10 x 6 cm    50/500
 

Esta bolsa de compras sin costuras se puede plegar 
ahorrando espacio y se puede guardar en cualquier 
sitio. Así está siempre a mano incluso para compras 
improvisadas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,72 0,74 0,76 0,78 0,80
 

 
 Desde € 0,72

 

169



ba
gs

ba
gs

63466   
  40 x 53 cm  S1 27 x 27 cm    50/200 
 

Bolsa de gimnasio fabricada en algodón natural, ideal 
para utensilios de deportes o para la ropa en viajes. 
Imprimiremos su publicidad en un lado de la bolsa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,06 1,09 1,12 1,15 1,18
 

 
 

62547   
  42 x 38 x 0,2 cm  S1 27 x 27 cm    
50/250 
 

Bolsa de algodón ecológico con asas cortas (peso de 
50 grs algodón) y color natural. Gramaje 110 gsm. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,72 0,74 0,76 0,78 0,80
 

 
 

62164   
  42 x 38 x 0,2 cm  S1 27 x 27 cm    
50/250 
 

Bolsa de algodón ecológico con asas largas (peso 50 
grs algodón) y color natural. Gramaje 110 gsm. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,80 0,82 0,85 0,87 0,89
 

 
 

63465   
  37 x 41 cm  S1 27 x 27 cm    50/250 
 

Bolsa de algodуn natural con una asa larga para su 
transporte. Es el compaсero de compra ideal. 
Imprimiremos su publicidad en un lado de la bolsa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,77 0,80 0,82 0,84 0,86
 

 
 

Desde € 0,77
 

Desde € 1,06
 

Desde € 0,72
 

Desde € 0,80
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63464   
  27,5 x 31 cm  S1 15 x 20 cm    50/250 
 

Bolsa de farmacia fabricado en algodón 
natural,especialmente cuidadoso con el medio 
ambiente. Podrá colocar sus pequeñas compras. 
Imprimiremos su publicidad en un lado de la bolsa. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,51 0,52 0,54 0,55 0,57
 

 
 

60416   
  42 x 38 x 0,2 cm  S1 27 x 27 cm    
50/250 
 

Bolsa de algodón de colores (110g/m²) con dos asas 
largas. Pondremos su publicidad en una de las caras. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,10 1,13 1,17 1,20 1,23
 

 
 

Desde € 1,10
 

60415   
  42 x 38 x 0,2 cm  S1 27 x 27 cm    
50/250 
 

Bolsa de algodón de colores (110g/m²) con dos asas 
cortas. Pondremos su publicidad en una de las caras. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,02 1,05 1,08 1,10 1,13
 

 
 

Desde € 1,02
 

Desde € 0,51
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67538   
  33 x 27 x 11 cm  TT3 20 x 10 cm    50/50
 

Bolsa de Yute ecológica en distintos colores con asas 
de bambú y cordón de cierre. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,46 3,56 3,66 3,76 3,86
 

 
 

67536   
  45 x 35 x 13 cm  TT3 20 x 10 cm    50/50
 

Bolsa de Yute asas resistentes y cierre de lazo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,28 3,37 3,46 3,56 3,65
 

 
 

Desde € 3,28
 

Desde € 3,46
 

60420   
  37,8 x 0,8 x 39 cm  TT3 12 x 12 cm    
200/200 
 

Resistente bolsa de arpillera con un frontal fabricado 
en algodón, con espacio suficiente para poner su 
publicidad. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,52 1,56 1,60 1,65 1,69
 

 
 

Desde € 1,52
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83532   
  22,8 x 9 x 18 cm  ET (N1) 5 x 4 cm    
10/100 
 

Bolsa de regalo perfecta para hombre/mujer. 
Conseguirá impresionar a la persona elegida con esta 
bolsa. Si quiere poner su publicidad, pondremos una 
etiqueta a 4 colores en la bolsa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,00 1,03 1,06 1,09 1,12
 

 
 

83530   
  31 x 12 x 26 cm  ET (N1) 5 x 2 cm    
10/100 
 

Sorprenda a su familia o amigos con esta bolsa de 
regalo con cadenas. Si quiere poner su publicidad, 
pondremos una etiqueta a 4 colores en la bolsa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,72 1,76 1,81 1,86 1,91
 

 
 

83531   
  12 x 9 x 35 cm  ET (N1) 5 x 3 cm    
10/100 
 

El regalo perfecto para empaquetar botellas de vino. 
Gracias a sus diferentes impresiones, siempre acertará 
con la persona elegida.Añadiremos una etiqueta de 4 
colores en la bolsa para su publicidad. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,00 1,03 1,06 1,09 1,12
 

 
 

Desde € 1,72
 

Desde € 1,00
 

Desde € 1,00
 

61724   
  30,0 x 36,5 x 5,5  TT2 15 x 10 cm    
50/50 
 

Este sensacional bolso presenta asas y enmarcando en 
hermosos colores metálicos. Las partes laterales 
oscurecidas le hacen adivinar el interior. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

Desde € 2,83
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60530   
  35 x 25 x 10cm  OEM allover cm    / 
 

Bolsa ecológica fabricada en 140g/sqm PP Non-Woven, 
perfecta para llevar sus compras de cada día. Incluye un 
laminado exterior resistente al agua, impresión a todo 
color en ambas caras y en toda la superficie. El precio 
incluye impresión y costes técnicos. Pedido mínimo 1000 
Ud. Plazo de entrega: a consultar. 

  

60531   
  40 x 38 x 10cm  OEM allover cm    / 
 

Bolsa ecológica fabricada en 140g/sqm PP Non-Woven, 
perfecta para llevar sus compras de cada día. Incluye un 
laminado exterior resistente al agua, impresión a todo 
color en ambas caras y en toda la superficie. El precio 
incluye impresión y costes técnicos. Pedido mínimo 1000 
Ud. Plazo de entrega: a consultar. 
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60532   
  50 x 40 x 12cm  OEM allover cm    / 
 

Bolsa ecológica fabricada en 140g/sqm PP Non-Woven, 
perfecta para llevar sus compras de cada día. Incluye un 
laminado exterior resistente al agua, impresión a todo 
color en ambas caras y en toda la superficie. El precio 
incluye impresión y costes técnicos. Pedido mínimo 1000 
Ud. Plazo de entrega: a consultar. 

  

Cantidad mínima: 1.000 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de 
diseño
Fabricamos sus bolsas siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: PP-woven, PP-non-woven, PET, etc.
Tipos de impresión: Impresión a todo color en la superfi cie
Tiempo de entrega: 9 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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62815   
  36,5 x 41 cm  S1 19 x 19 cm    100/300 
 

Práctica bolsa de compras fabricada en material no 
tejido con grandes asas. Máximo espacio para su 
compra. Imprimiremos su publicidad en el frontal. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,50 0,51 0,52 0,54 0,55
 

 
 

68748   
  31,5 x 0,2 x 57,5 cm  S1 20 x 15 cm    
25/250 
 

Bolsa de compras plana y no tejida, fácil de guardar y 
siempre a mano, puede ser doblada al tamaño mínimo. 
Disponible en varios colores. Especialmente 
recomendado para su impresión gracias a que tiene 
una gran superficie frontal. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,37 0,38 0,39 0,40 0,42
 

 
 

Desde € 0,37
 

Desde € 0,50
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68752   
  33 x 24,5 x 37,5 cm  S1 20 x 15 cm    
20/100 
 

Práctica bolsa de compras con asas fabricada en 
material no tejido. Encontrará mucho espacio para sus 
compras. Imprimiremos su publicidad en el frontal. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,01 1,04 1,07 1,10 1,13
 

 
 

Desde € 1,01
 

60094   
  30 x 37,5 x 10 cm  S1 25 x 10 cm    
50/200 
 

Bolsa de la compra plegable fabricada en non-woven  
con asas de transporte. Imprimiremos su publicidad en 
la parte frontal. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,99 1,02 1,05 1,08 1,11
 

 
 

Desde € 0,99
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68434   
  34 x 50 x 18 cm  TT2 15 x 8 cm  P  20/20 
 

Moderna  bolsa de compras de nylon 190T en colores 
modernos con dos asas, una bandolera desprendible y 
un compartimento de cremallera interior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,99 10,28 10,57 10,86 11,14
 

 
 

Desde € 9,99
 

62370   
  47 x 34,5 x 10 cm  TT2 20 x 15 cm    
50/50 
 

Bolsa universal de poliester resistente,ideal para ir de 
compras,la piscina o la playa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 Desde € 2,83

 

68686   
  40 x 35 x 6 cm  TT2 20 x 12 cm    50/50 
 

Bolsa de compras de fantasía fabricada en poliester 
robusto con asas de nylon negras, cierre de botón y 
dos compartimentos laterales interiores. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

Desde € 2,83
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62734   
  33 x 41,5 x 0,3 cm  S1 15 x 20 cm    
25/200 
 

Bolsa de la compra fabricada en Poliester 210D. Podrá 
cerrarla rápidamente gracias a la cremallera. 
Imprimiremos su logotipo en la superficie 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,00 1,03 1,06 1,09 1,12
 

 
 

Desde € 1,00
 

61714   
  41,0 x 42,0 x 0,2 cm  S1 15 x 15 cm    
100/100 
 

Bolsa de compras de poliester espaciosa con costura 
decorativa, dos compartimentos delanteros y asas 
transporte largas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,97 1,00 1,03 1,06 1,09
 

 
 

Desde € 0,97
 

60383   
  43,5 x 9 x 41,5 cm  TT2 15 x 10 cm    
40/40 
 

Gran bolsa de fieltro con dos asas fabricadas en 
polipiel negro. Perfecta para todo tipo de usos. 
Pondremos su logotipo con transfer en un lateral. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,84 4,98 5,12 5,26 5,40
 

 
 

Desde € 4,84
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60062   
  52 x 18,5 x 48 cm  TT2 20 x 15 cm  P  12/12 
 

Bolsa grande para la compra con asas de aluminio. Podrá 
meter todo lo que necesita ya que tiene mucho espacio. 
Imprimiremos su publicidad en la bolsa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,05 10,34 10,63 10,92 11,21
 

 
 

67551   
  70 x 36 x 28 cm  TT2 20 x 8 cm  P  20/20 
 

Bolsa XXL extensible, ideal para la compra y el coche. Este 
bolso es pequeño cuando está plegado y enorme cuando 
está desplegado con sus 2 compartimentos. Gracias a sus 
paredes firmes que ofrecen una sujeción firme en la base. 
Es también ideal para todo su equipo en su coche. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,94 13,32 13,69 14,06 14,43
 

 
 

Desde € 10,05
 

60435   
  51 x 22 x 54 cm  TT3 18 x 15 cm  P  
40/40 
 

Bolsa XXL con 2 compartimentos para usar como 
quiera (ropa, bebidas, compras…) Pondremos su 
publicidad en el lado derecho de la bolsa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,16 6,33 6,51 6,69 6,87
 

 
 

Desde € 6,16
 

Desde € 12,94
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60063   
  45 x 31 x 97 cm  TT3 18 x 12 cm  P  6/6 
 

Carro de la compra plegable fabricado en poliéster con 
compartimento para alimentos fríos. Los bordes están 
fabricados en aluminio, y además incluye un gancho 
especial para el carro del supermercado. Imprimiremos su 
publicidad en el frente. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 42,66 43,89 45,12 46,35 47,58
 

 
 

60061   
  45 x 27 x 40 cm  TT3 20 x 10 cm  P  12/12 
 

Práctica cesta para la compra fabricada en poliester, con 
asa para llevar fabricada en aluminio y función isótermica 
para alimentos fríos.  Gracias a su material flexible podrá 
plegarla y estirarla hasta una capacidad de 15kg. 
Pondremos su publicidad en la cesta. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 19,60 20,16 20,73 21,29 21,85
 

 
 

60060   
  44 x 30 x 41 cm  TT3 20 x 10 cm  P  12/12 
 

Práctica cesta para la compra fabricada en poliéster, con 
asa para llevar fabricada en aluminio. Gracias a su 
material flexible podrá plegarla y estirarla hasta una 
capacidad de 15kg. Pondremos su publicidad en la cesta. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,07 16,53 16,99 17,45 17,92
 

 
 

Desde € 16,07
 

Desde € 19,60
 

Desde € 42,66
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67004   
  20 x 13 x 12,5 cm  TT1 10 x 5 cm    
25/50 
 

Nevera portátil para 6 latas, con bandolera. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,78 1,83 1,88 1,93 1,99
 

 
 

68721   
  10,5 x 6,5 x 3 cm  T3+V 5 x 3 cm  P  
80/80 
 

Este enfriador con tapa plástica es válido para 
cualquier nevera y estan llenos de un líquido 
refrigerante. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,03 1,06 1,09 1,12 1,15
 

 
 

Desde € 1,03
 

Desde € 1,78
 

63324   
  19 x 9 x 23 cm  TT2 12 x 4 cm    100/100
 

Bolsa nevera no tejida con espacio para 3 botellas de 
0.5l en posición vertical, y que incluye asas de 
transporte y cierre con cremallera. Imprimiremos su 
publicidad en el frente de la superficie libre. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,40 1,44 1,48 1,52 1,56
 

 
 

Desde € 1,40
 

68107   
  29 x 16 x 14 cm  S1 6 x 4 cm    10/100 
 

Pequeña y práctica bolsa de aislamiento fabricada de 
hoja de material aislante de plata y recubierta en PVC 
transparente. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,43 1,47 1,51 1,55 1,59
 

 
 

Desde € 1,43
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67104   
  20,5 x 17 x 14,5 cm  TT1 10 x 5 cm    
10/50 
 

Nevera portátil para 6 latas grandes o botellas 
pequeñas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,88 1,94 1,99 2,05 2,10
 

 
 

Desde € 1,88
 

68749   
  32,7 x 14 x 40 cm  TT2 16 x 15 cm    
25/50 
 

Bolso nevera grande con asas y compartimento frontal. 
Muy recomendable para usar como bolsa de compras. 
Imprimiremos su publicidad en el compartimento 
delantero. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,20 2,27 2,33 2,40 2,46
 

 
 

68320   
  24,5 x 17,5 x 12,5 cm  TT2 10 x 8 cm    
10/50 
 

Esta bolsa nevera de poliester 210 con el aislamiento 
interior guarda bocadillos y pequeñas botellas frias 
durante mucho tiempo.Con correa de transporte y 
cierre de velcro. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,84 1,89 1,95 2,00 2,05
 

 
 

68321   
  18 x 22,5 x 15 cm  TT2 12 x 8 cm    
10/50 
 

Nevera de poliester con compartimento delantero y 
bandolera. Conveniente para 6 latas de 0.5l , 
pequeñas botellas o cualquier otra cosa que tener 
fresca. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,98 2,03 2,09 2,15 2,20
 

 
 

Desde € 1,84
 

Desde € 2,20
 

Desde € 1,98
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68698   
  17,5 x 25 x 9,5 cm  TT2 7 x 5 cm    24/24
 

Bolso refrigerador práctico fabricado en poliester 420 
tiras coloreadas de adorno,perfecto para viajes cortos 
y en el trabajo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

Desde € 2,83
 

68682   
  30 x 32 x 17 cm  TT2 15 x 10 cm  P  
40/40 
 

Esta elegante nevera de la colección "Marina" es 
obligada para un día perfecto en la playa.Fabricada 
en poliester 300  de calidad superior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,67 6,86 7,06 7,25 7,44
 

 
 

Desde € 6,67
 

68868   
  19 x 36 x 9,5 cm  T4 12 x 5 cm  P  16/16 
 

Fabricada en poliester  y con correa de transporte 
encanta por su diseño y por sus prácticos paquetes 
térmicos integrados y guarda la bebida y el alimento 
fresco durante mucho tiempo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
 

67074   
  32,5 x 20,5 x 20,5 cm  TT2 15 x 8 cm  P  
10/20 
 

Nevera portátil "BLACK - SILVER". Gran tamaño. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,30 8,54 8,78 9,02 9,26
 

 
 

Desde € 8,30
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67103   
  25 x 22 x 17 cm  TT2 10 x 5 cm    10/20 
 

Nevera grande para botes con varios bolsillos y 
bandolera. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,62 9,90 10,18 10,45 10,73
 

 
 

62063   
  31 x 26 x 23 cm  TT2 15 x 10 cm    10/20 
 

Nevera con bolsillo frontal y compartimento extra para 
una botella. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,54 9,81 10,08 10,36 10,63
 

 
 

Desde € 9,62
 

Desde € 9,54
 

67301   
  52 x ø 29 cm  TT2 10 x 10 cm  P  5/20 
 

Nevera portátil modelo "Marina". 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,68 10,99 11,30 11,60 11,91
 

 
 

Desde € 10,68
 

68459   
  35 x ø 24 cm  S2 12 x 5 cm  P  12/12 
 

Esta nevera no solo mantiene frias sus bebidas sino que 
tambien lleva dos altavoces en la tapa para todos los 
reproductores ( MP3, teléfonos,etc.). 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 19,07 19,62 20,17 20,72 21,27
 

 
 

Desde € 19,07
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68603   
  30 x ø 32 cm  S2 10 x 6 cm  P  20/20 
 

Este bolso refrigerador redondo con asas de transporte 
incorporadas y abrebotellas metálico mantiene sus 
bebidas frias. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,99 6,17 6,34 6,51 6,68
 

 
 

68606   
  29 x ø 45 cm  S2 12 x 7 cm  P  10/10 
 

Este bolso refrigerador redondo XXL  con asas de 
transporte incorporadas y abrebotellas metálico 
mantiene sus bebidas frias. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,39 8,63 8,87 9,11 9,36
 

 
 

Desde € 5,99
 

Desde € 8,39
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61846   
  40 x 11 x 30 cm  TT2 20 x 15 cm  P  
120/120 
 

Bolsa de playa o deportes fabricada en microfibra con 
un diseño deportivo. Pondremos su logotipo en la 
bolsa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,14 5,28 5,43 5,58 5,73
 

 
 

60074   
  48,5 x 16 x 38,5 cm  S1 20 x 15 cm  P  
50/50 
 

Bolsa de playa con asas transparentes. Gran espacio 
para poner todo que necesite en la playa. Pondremos 
su logotipo en la bolsa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,32 4,45 4,57 4,69 4,82
 

 
 

Desde € 4,32
 

Desde € 5,14
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78818   
  17 x 11,5 x 29,5 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
25/25 
 

Petate para niños y niñas con dos motivos de animales 
que contiene una manopla, una esponja y un par de 
zapatillas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,81 3,92 4,03 4,14 4,25
 

 
 

Desde € 3,81
 

50450   
  10 cm height  TT1 2 x 1 cm    60/60 
 

Oso de peluche pequeño (niño). El regalo más 
encantador para sus clientes. Podrá poner su 
publicidad en el pañuelo blanco que le acompaña. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,98 3,06 3,15 3,24 3,32
 

 
 

Desde € 2,98
 

Cantidad mínima: 1.500 ud.
Tiempo de entrega: 13 semanas aprox. 
tras confi rmación de la muestra
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50451   
  15 cm height  TT1 4 x 2 cm    48/48 
 

Oso de peluche mediano (madre). El regalo más 
encantador para sus clientes. Podrá poner su 
publicidad en el pañuelo blanco que le acompaña. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,95 5,10 5,24 5,38 5,52
 

 
 

50452   
  20 cm height  TT1 4 x 2 cm    36/36 
 

Oso de peluche grande (padre). El regalo más 
encantador para sus clientes. Podrá poner su 
publicidad en el pañuelo blanco que le acompaña. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 4,95
 

Desde € 5,70
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90321   
  ø 5,3 x 3 x 9,5 cm  TT1 4 x 2 cm    
25/250 
 

Colgante Emoji de felpa con ventosa con 3 modelos 
diferentes de caras. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,39 1,43 1,47 1,51 1,55
 

 
 

90322   
  ø 10 x 2 cm  TT1 4 x 2 cm  P  250/250 
 

Bolsita Emoji de felpa con cremallera con 3 modelos 
diferentes de caras. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,48 2,55 2,62 2,69 2,77
 

 
 

70325   
  35 x 14,5 x 14,5 cm  TT1 4 x 2 cm  P  
14/14 
 

Zapatillas unisex Emoji tamaño único. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,77 9,02 9,28 9,53 9,78
 

 
 

Desde € 1,39
 

Desde € 2,48
 

Desde € 8,77
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70323   
  ø 33 x 5,5 cm  TT1 4 x 2 cm  P  25/25 
 

Almohada Emoji de felpa con 3 modelos diferentes de 
caras. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,49 5,65 5,81 5,97 6,13
 

 
 

60324   
  34 x 8 x 41 cm  TT1 4 x 2 cm  P  30/30 
 

Mochila Emoji con asas traseras y dos bolsillos laterales. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,75 10,03 10,31 10,59 10,88
 

 
 

Desde € 9,75
 

Desde € 5,49
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56091   
  18 x ø 2,5 cm  T3 5 x 1 cm    50/300 
 

Set de 7 lápices de colores en estuche tubular. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,71 0,73 0,75 0,77 0,79
 

 
 

53944   
  20,7 x 3 x 4 cm  T2 5 x 2 cm    25/50 
 

Estuche de madera con regla y 8 lápices de colores,la 
tapa corredera sirve como regla en cm y pulgadas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,23 1,27 1,30 1,34 1,37
 

 
 

11824   
  19,2 x  ø 3,5 cm  T3 5 x 1,5 cm    20/200 
 

12 lápices de colores con sacapuntas en tubo de 
cartón. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,16 1,19 1,22 1,26 1,29
 

 
 

18242   
  ø 7 x 9,8 cm  T3 5 x 2 cm    48/48 
 

Sus hijos se divertirán con estos 48 lápices de colores, 
embalados en una caja de cartón decorada. 
Pondremos su logo en la caja de cartón. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,17 2,23 2,30 2,36 2,42
 

 
 

Desde € 1,23
 

Desde € 0,71
 

Desde € 1,16
 

Desde € 2,17
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58619   
  14,2 x 2,5 x 14 cm  T2 5 x 2 cm    12/72 
 

Pinturas de cera en 6 colores diferentes, empaquetadas 
en una caja*. Imprimiremos su publicidad por medio de 
impresión digital en una etiqueta y la pegaremos a la 
caja. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,57 0,59 0,61 0,62 0,64
 

 
 

Desde € 0,57
 

17825   
  9,0 x 9,5 x 1,8 cm  T2 5 x 1,5 cm    
50/100 
 

8 mini marcadores en diferentes colores , en una bolsa 
transparente con cierre y con una pequeña cadena. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,57 1,62 1,67 1,71 1,76
 

 
 

Desde € 1,57
 

50493   
  21 x 20,5 x 1 cm  T3 5 x 5 cm  P  50/50 
 

Libro con 6 lápices de colores, goma de borrar y 
sacapuntas. Incluye también un bloc de 30 hojas para 
que los niños disfruten coloreando. Pondremos su 
publicidad en la cubierta. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,06 2,12 2,18 2,24 2,30
 

 
 

Desde € 2,06
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10438   
  9,7 x 1,8 x 1,9 cm  T1 4 x 0,6 cm  P  
100/500 
 

6 ceras de colores en un solo artículo. Potencie su 
creatividad al máximo. Imprimiremos su logo en el 
cuerpo. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,37 0,38 0,39 0,40 0,41
 

 
 

Desde € 0,37
 

20414   
  20 x ø 8 cm  TT1 5 x 3 cm    50/200 
 

Con este estuche multifunción con cremallera, podrá 
presentar sus regalos. Válido para lápices, bolis, 
herramientas… Pondremos su logo en la superficie. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,96 0,99 1,01 1,04 1,07
 

 
 

Desde € 0,96
 

22845   
  15 x 4,3 x 4 cm  T2 4 x 1 cm    200/600 
 

Rotuladores en 7 colores diferentes con funda de PVC . 
Gracias a su sujeción, puede llevarlos siempre consigo. 
Imprimiremos su publicidad fuera en el estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,83 0,85 0,88 0,90 0,93
 

 
 

Desde € 0,83
 

23431   
  5,2 x 2,5 x 1,7 cm  T1 2,5 x 1,5 cm  P  
50/1000 
 

Goma de borrar y sacapuntas en formato 2 en 1, en 
colores surtidos a granel. Imprimiremos su publicidad en 
la parte transparente de color "frosted". 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,53 0,55 0,56 0,58 0,59
 

 
 

Desde € 0,53
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92888   
  S  TT3 10 x 6 cm  P  100/100 
 

Chaleco de seguridad con rayas reflectantes para 
niños, con certificado EN 1150:1999. Es obligatorio 
llevarlo en todos los vehículos. Pondremos su 
publicidad en el frontal derecho. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,55 2,62 2,69 2,77 2,84
 

 
 

53398   
  adjustable  TT1 9 x 5 cm    50/200 
 

Gorra de béisbol para niños de 6 paneles fabricada en 
algodón de alta densidad con borde reflectante y 
cierre velcro.Tintado AZO-FREE. Esta gorra será 
bordada con su logo en el frente. El precio para el 
bordado es por 1000 puntadas. Por favor envíenos su 
logo, le diremos la cantidad de puntadas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,46 2,53 2,60 2,67 2,74
 

 
 

92889   
  9 x ø 5 cm  T2 1 x 0,5 cm    250/1000 
 

Colgante reflectante fabricado en PVC con diseño de 
cara feliz. Es el accesorio perfecto para bolsos y/o 
petates. Colocaremos su publicidad en la parte trasera. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,18 0,19 0,19 0,20 0,20
 

 
 

92890   
  ø 7 cm  T2 1,5 x 1,5 cm    1000/4000 
 

Etiqueta adhesiva reflectante fabricada en PVC y con 
diseño de cara feliz. Perfecta para pegar o coserse. 
Imprimiremos su publicidad debajo de la boca. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,20 0,21 0,21 0,22 0,22
 

 
 

Desde € 2,55
 

Desde € 2,46
 

Desde € 0,18
 

Desde € 0,20
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53938   
  4 x 4 x 4 cm  T2 3 x 3 cm    24/576 
 

Set de juegos de "puzzle" (Precio por juego).24 
diferentes juegos. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,32 0,33 0,34 0,35 0,35
 

 
 

Desde € 0,32
 

50178   
  7,4 x 0,5 x 8,8 cm  DC1 5,3 x 7,3 cm  P  
100/500 
 

Puzzle deslizante en color blanco, idóneo para hacer 
impresión digital a todo color. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,47 0,49 0,50 0,51 0,53
 

 
 

Desde € 0,47
 

50426   
  9 x 9 x 2,4 cm  S1 4 x 2 cm  K  160/160 
 

Laberinto de madera con una pequeña bola metálica - 
consiga llevar la bola hasta el último agujero sin caer 
en los otros. Pondremos su logo en el panel frontal. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,57 1,62 1,67 1,71 1,76
 

 
 

50425   
  4,5 x 4,5 x 4,5 cm  TT1 3 x 3 cm  P  
180/180 
 

Relájese y disfrute con este divertido juego. Su reto: 
conseguir hacer el cubo. Pondremos su publicidad en 
la bolsa de algodón que incluye. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,17 1,21 1,24 1,28 1,31
 

 
 

Desde € 1,57
 

Desde € 1,17
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50390   
  ø 11,5 x 21,5 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
24/24 
 

Cubo de playa para niños con varios accesorios. 
Pondremos su logotipo con una pegatina impresa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,37 1,41 1,45 1,49 1,53
 

 
 

Desde € 1,37
 

58379   
  ø 25 cm  S1 ø 10 cm    50/500 
 

¡Ninguna posibilidad para el aburrimiento! Este disco 
volador es el regalo perfecto gracias a su forma 
plegable. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,30 0,31 0,32 0,33 0,34
 

 
 

Desde € 0,30
 

50449   
  220 cm lenght  T3 4 x 2 cm  P  50/200 
 

Vuelva a estar en forma con esta comba deportiva. 
Pondremos su publicidad en una de las tiras. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,63 0,65 0,67 0,68 0,70
 

 
 

Desde € 0,63
 

50454   
  ø 4,9 x 0,8 cm  T2 3 x 3 cm  P  50/500 
 

Yo-Yo de plástico con un gran espacio para poner su 
publicidad en uno de los laterales. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,34 0,35 0,36 0,37 0,38
 

 
 

Desde € 0,34
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51029   
  Panel 40 cm  TT1 6 x 4 cm    50/300 
 

Pelota hinchable de playa en acabados 
"frosted".Segmentos de 40 cm y es  PHTALATE-FREE. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,82 0,84 0,86 0,89 0,91
 

 
 

51051   
  Panel 40 cm  TT1 6 x 4 cm    50/300 
 

Pelota hinchable de playa bicolor en PVC con 
segmentos de 40 cm.Es PHTALATE-FREE. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,82 0,84 0,86 0,89 0,91
 

 
 

Desde € 0,82
 

Desde € 0,82
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58261   
  Panel 21,5 cm  TT1 6 x 4 cm    50/600 
 

Esta pelota de playa bicoloreada con segmentos de 
21.5 cm cabe en cualquier bolso de playa. 
Material:PVC, libre de ftalatos. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,58 0,59 0,61 0,63 0,64
 

 
 

Desde € 0,58
 

58260   
  Panel 40 cm  TT1 6 x 4 cm    50/300 
 

¡Un clásico pero siempre un gran artículo de verano! 
Esta pelota de playa tiene segmentos de 40 cm y está 
libre de ftalatos. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,82 0,84 0,86 0,89 0,91
 

 
 

Desde € 0,82
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58638   
  35 x 27 cm  TT2 12 x 6 cm  P  50/400 
 

Esta almohada flotante inflable esta fabricada en PVC 
libre de ftalatos, es perfecta para momentos relajantes 
en la playa o para llevarsela al agua. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,56 0,58 0,59 0,61 0,63
 

 
 Desde € 0,56

 

58639   
  ø 55 cm  TT2 15 x 7 cm  P  40/160 
 

Este neumático flotante bicolor para niños fabricado en 
PVC, libre de ftalatos, asegura el placer al nadador 
despreocupado. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,25 1,29 1,32 1,36 1,40
 

 
 

Desde € 1,25
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51041   
  180 x 70 x 16 cm  S2 16 x 8 cm  P  
30/30 
 

Colchón neumático en colores frosty.Hace que se 
sienta en verano y trae aire fresco a su publicidad. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,96 6,13 6,30 6,47 6,64
 

 
 

Desde € 5,96
 

Cantidad mínima: 2.000 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibili-
dades que más se ajusten a su concepto de diseño
Tiempo de entrega: 15 semanas aprox. tras confi r-
mación de la muestra
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55070   
  ø 145 x 170 cm  S2 20 x 20 cm  P  10/20
 

Sombrilla de playa con bolsa transparente. Su 
protección del sol está garantizada. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,66 8,91 9,16 9,41 9,66
 

 
 

58613   
  60 x ø 7 cm  TT3 6 x 4 cm  P  40/40 
 

Esta estera de playa (180 60 cm x) en colores 
modernos es resistente al agua y a las manchas 
fabricada en material sintético. Se puede llevar 
fácilmente gracias al cierre integrado y la correa de 
transporte ajustable. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,66 3,76 3,87 3,97 4,08
 

 
 

Desde € 8,66
 

Desde € 3,66
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR PARASOL UNIQUE

Cantidad mínima: 500 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos su parasol siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: pongee, poliéster, algodón, etc.
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital.
Tiempo de entrega: 15 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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58758   
  14,15 x 14,5 x 5 cm  T4 3,5 x 1 cm  P  
20/500 
 

Atractivas gafas de sol con las que atraerá todas las 
miradas, con montura de plástico de alta calidad y 
filtro UV 400 certificado. La patilla es el espacio ideal 
para su publicidad. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,14 1,17 1,20 1,23 1,27
 

 
 

53429   
  14,5 x 15 x 4,8 cm  L2 3,5 x 1 cm  P  
12/300 
 

Gafas de sol con acabado de caucho en diseño 
clásico, con certificado UV 400. Imprimiremos su 
publicidad en la patilla. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,98 2,03 2,09 2,15 2,20
 

 
 

Desde € 1,14
 

Desde € 1,98
 

50479   
  14,5 x 14,5 x 5 cm  T4+V 3,5 x 1 cm  P  
20/500 
 

Gafas de sol con patillas de color. Incluye protección 
UVA 400 y filtro categoría 3. Pondremos su logotipo 
en una de las patillas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,83 0,85 0,88 0,90 0,93
 

 
 

Desde € 0,83
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR ITEM UNIQUE

BANDANA

MICROFIBER CLOTH

Tejidos y diseños de microfi bra
Cantidad mínima: 100 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que 
más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus diseños de microfi cha siguiendo sus exigencias 
de calidad
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital.
Tiempo de entrega: 3 semanas aprox. tras confi rmación de la 
muestra

Pañuelos de poliéster
Cantidad mínima: 100 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más 
se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus pañuelos siguiendo sus exigencias de calidad
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital.
Tiempo de entrega: 3 semanas aprox. tras confi rmación de la 
muestra
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50466   
  adjustable  HF 6 x 4 cm    50/200 
 

Gorra de béisbol de 6 paneles de algodón de alta 
densidad con cierre metálico ajustable.En varios 
colores.AZO-FREE. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,88 1,93 1,99 2,04 2,09
 

 
 

50447   
  adjustable  TT1 9 x 5 cm    50/200 
 

Clásica gorra de béisbol de 5 paneles fabricada en 
algodón AZO FREE y con cierre de plástico ajustable. 
Multiples colores 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,24 1,27 1,31 1,34 1,38
 

 
 

58044   
  adjustable  TT1 9 x 5 cm    50/200 
 

Gorra de béisbol de alta calidad con 5 paneles y 
borde reflectantes.Para su seguridad en la 
oscuridad.AZO-FREE. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,28 2,35 2,41 2,48 2,54
 

 
 

Desde € 1,88
 

Desde € 2,28
 

Desde € 1,24
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR CAP UNIQUE

Cantidad mínima: 2.000 ud.
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de 
diseño
Fabricamos sus gorras siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: algodón, algodón cruzado, poliacrílico, poliéster, etc.
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital, bordado, logo 3D.
Tiempo de entrega: 13 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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57790   
  89 x 22 x 21 cm  ET (N1) 5 x 4 cm  E  6/6 
 

Gracias esta silla de playa con diseño de rayas 
descansará comodamente en la playa gracias a su sólida 
estructura acolchada. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 25,74 26,48 27,22 27,96 28,71
 

 
 

55104   
  85 x 80 x 50 cm  TT3 10 x 5 cm  E  10/10 
 

Silla con brazos plegable con armazón de acero y 
cubierta de poliester resistente. En el brazo tiene sitio para 
poner su bebida. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,60 15,02 15,44 15,86 16,28
 

 
 

58524   
  31,5 x 31 x 28,5 cm  TT3 12 x 10 cm  P  
10/10 
 

Cesta de picnic transformable en silla de camping 
fabricada en poliester 300  con función refrigerante y 
cubiertos de plástico. Gracias al asa de transporte, puede 
llevarla fácilmente a cualquier picnic. Imprimiremos su 
publicidad en el compartimento delantero, donde se 
guardan los cubiertos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 15,89 16,35 16,81 17,26 17,72
 

 
 

Desde € 15,89
 

Desde € 14,60
 

Desde € 25,74
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66607   
  28 x 39 x21 cm  TT3 10 x 5 cm  P  4/4 
 

Mochila de picnic para 4 personas fabricada en poliester 
muy resistente que incluye platos de plástico, bandejas, 
abrebotellas, salero, pimentero y cuchillo 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 41,39 42,58 43,77 44,96 46,15
 

 
 

66605   
  27 x 15 x 35 cm  TT3 12 x 6 cm  P  8/8 
 

Mochila de picnic con bolsa isotérmica incluida. Fabricada 
en resistente poliester, incluye termo en acero, dos tazas, 
dos cucharas, un cuchillo, salero y dispensador de 
pimienta. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 33,12 34,08 35,03 35,98 36,94
 

 
 

Desde € 33,12
 

Desde € 41,39
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60005   
  30 x 9 x 3 cm  T3 5 x 3 cm  E  5/20 
 

Multiherramienta para barbacoas con las siguientes 
funciones: espátula, cepillo, abridor y tenedor. Pondremos 
su publicidad en la bolsa. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,13 18,65 19,17 19,69 20,21
 

 
 

63044   
  39 x 13 x 7.5  L3 5 x 2 cm  K  12/12 
 

Estuche de BARBACOA metálico con pinzas, espátula de 
carne, tenedor de carne y cuchillo. Ideal para sus 
barbacoas. La placa metálica exterior del estuche es el 
lugar ideal para grabar su publicidad. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,78 15,20 15,63 16,05 16,48
 

 
 

83396   
  26,5 x 4,5 x 3,7 cm  L3 5 x 1,5 cm  P  
12/144 
 

Pinzas de cocina o barbacoa fabricadas en acero 
inoxidable de alta calidad y silicona. Un utensilio 
cómodo y facil de limpiar  que no debe faltar en 
ninguna cocina. El artículo resaltará su publicidad 
cuando lo marquemos a láser sobre los agarradores de 
acero inoxidable. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,50 1,55 1,59 1,63 1,68
 

 
 

88428   
  41 x 12,5 x 4 cm  L3 4 x 1,0 cm  P  10/20
 

Set de barbacoa de 3 piezas consistente en una pinza 
de barbacoa de alta calidad, espátula y tenedor de 
carne fabricado en acero inoxidable en un estuche de 
cremallera y correas de transporte. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,13 9,40 9,66 9,92 10,19
 

 
 

Desde € 1,50
 

Desde € 18,13
 

Desde € 9,13
 

Desde € 14,78
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63041   
  48 x 35 x 40  ET (N1) 5 x 4 cm    2/2 
 

Cesta de picnic para 4 personas que contiene 4 vasos, 4 platos 
de porcelana, cubiertos 12uds , salero y pimentero, 3 
compartimentos para botellas de vino y un apartado de 
refrigeración integrado. Colocaremos su publicidad en una 
etiqueta, atada fuera en la cesta. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 96,47 99,24 102,02 104,80 107,57
 

 
 

62337   
  42 x 29 x 39 cm  ET (N1) 5 x 4 cm    1/1 
 

Cesta de picnic para 2 personas con mucho equipamiento 
y compartimento de refrigeración que mantendrá fríos sus 
alimentos y bebidas. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 61,28 63,04 64,80 66,57 68,33
 

 
 

66604   
  45 x 30 x 20 cm  ET (N1) 5 x 4 cm    6/6 
 

Cesta de picnic para 4 personas.Incluye platos de 
colores,tazas,cubiertos de plástico de 3 piezas y mantel. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 39,48 40,62 41,75 42,89 44,03
 

 
 

Desde € 61,28
 

Desde € 39,48
 

Desde € 96,47
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66902   
  180 x 120 cm  HF 5 x 4 cm  P  20/20 
 

Manta de viaje con tejido polar con asa de correa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,21 5,36 5,51 5,66 5,81
 

 
 

88996   
  38 x 23 x 12 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
24/24 
 

Almohada extra suave fabricada en spandax y muy 
cómoda con forma de labios de fantasía. No importa si 
está de viaje o en casa, sólo tiene que relajarse con 
esta almohada. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

Desde € 5,21
 

Desde € 4,27
 

67574   
  200 x 150 cm  HF 4 x 5 cm    5/5 
 

Manta de lujo - excelente y muy grande - hasta para 
abrazarse de dos en dos. Por un lado tejido alto y brillante 
y liso y suave por el otro. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 29,03 29,87 30,71 31,54 32,38
 

 
 

Desde € 29,03
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68632   
  41 x 31 x 5 cm  TT2 15 x 10 cm  P  8/8 
 

¡Este bolso-manta de bandolera es perfecto para 
excursiones de un día! Con un asa de transporte y dos 
compartimentos se puede convertir en una manta de picnic 
(150 x120 cm). El exterior está fabricado en poliester 
hidrófugo. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,98 17,47 17,96 18,45 18,93
 

 
 

60029   
  40 x 3 x 50 cm  TT3 15 x 15 cm  P  8/8 
 

Manta de picnic (plegable 180 x 150 cm) que incluye asa 
para transporte y un compartimento frontal. Fabricada en 
material repelente al agua. Pondremos tu publicidad en la 
parte exterior. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 24,87 25,58 26,30 27,02 27,73
 

 
 

Desde € 24,87
 

Desde € 16,98
 

60436   
  44 x 30 x 5 cm  HF 5 x 4 cm  P  24/24 
 

Protéjase del frío con este cojín convertible en manta 
(150x120cm) con cierre de cremallera. Bordaremos su 
publicidad en la superficie. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,21 6,39 6,57 6,75 6,93
 

 
 

Desde € 6,21
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53602   
  23,5 x 16 x 8 cm  TT2 15 x 8 cm  K  4/4 
 

Juego de petanca. 6 bolas de acero inoxidable con 
estuche de nylon. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,30 18,82 19,35 19,88 20,40
 

 
 

21100   
  32 x 14,5 x 5 cm  TT2 6 x 4 cm  K  20/20 
 

Set de golf fabricado en madera con estuche de polipiel. 
Para la oficina o para casa. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 22,05 22,68 23,32 23,95 24,59
 

 
 

53608   
  11 x 8 x 3,5 cm  TT1 6 x 3 cm  K  24/24 
 

Juego de petanca "Mini". 6 bolas de acero inoxidable 
con estuche de nylon. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,92 6,09 6,26 6,43 6,60
 

 
 

Desde € 22,05
 

Desde € 5,92
 

Desde € 18,30
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22700   
  ø 5,0 cm  T2 3 x 1,5 cm  P  50/250 
 

Pelota anti-estrés rellena de plástico granulado 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,54 0,55 0,57 0,58 0,60
 

 
 

58622   
  ø 6,3 cm  L2 3 x 1,5 cm  P  50/250 
 

Pelota fabricada en foam para aliviar la tensión o 
entrenar la musculatura de sus dedos. La gran superficie 
de la pelota es el espacio ideal para su publicidad. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,57 0,59 0,60 0,62 0,64
 

 
 

50446   
  6,5 x 4,5 x 6,8 cm  L2 ø 5 cm  P  50/250 
 

Corazón anti-estrés perfecto para relajarse en 
momentos de estrés. Pondremos su publicidad en la 
superficie. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,64 0,66 0,68 0,70 0,72
 

 
 

Desde € 0,64
 

Desde € 0,57
 

Desde € 0,54
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52814   
  32 x ø 8 cm  T4+V 5 x 2 cm    50/50 
 

Con esta trompeta extremadamente sonora no pasará 
desapercibido en acontecimientos deportivos y otros 
eventos. Disponible en muchos colores y 
combinaciones. Imprimiremos su publicidad en 1 color 
centrado en la trompeta. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 2,17 2,23 2,30 2,36 2,42
 

 
 

50395   
  58 x 5,7 x 9 cm  S1 4 x 2 cm  P  
1000/1000 
 

Conjunto de dos tubos hinchables perfectos para 
cualquier celebración o evento. Pondremos su 
publicidad con una pegatina impresa. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,33 0,34 0,35 0,36 0,37
 

 
 

Desde € 0,33
 

Desde € 2,17
 

50462   
  14 x ø 7,5 cm  TT2 4 x 4 cm  P  200/200 
 

Toalla deportiva con bolsa de red incluida. Perfecta 
para el gimnasio. Pondremos su publicidad en la 
superficie de la toalla. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,01 5,16 5,30 5,44 5,59
 

 
 

Desde € 5,01
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53332   
  9 x 12,5 x 14 cm  S1 3,5 x 2,5 cm    
20/200 
 

Ideal para hacer el footing. Gracias a este brazalete 
puede colocar su móvil en su brazo para escuchar 
música o medir la distancia recorrida. Las rayas 
reflectantes le protegerán en la oscuridad. 
Imprimiremos su publicidad en la superficie 
transparente delantera. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,40 2,47 2,54 2,61 2,68
 

 
 

60013   
  28 x 0,3 x 36 cm  S1 15 x 10 cm  P  
30/30 
 

Bolsa de viaje impermeable con asa para llevar. 
Cuando la bolsa esté cerrada, será totalmente 
impermeable. Pondremos su publicidad en la superficie 
de la bolsa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,28 7,49 7,70 7,91 8,12
 

 
 

52835   
  34,6 x 23,1 x 0,5 cm  S1 6 x 2 cm    
100/100 
 

Funda impermeable para Tablet con asa de transporte. 
Su tablet estará protegida de todos los elementos 
externos como agua o líquidos. Pero además podrá 
utilizarla a través de la funda. Pondremos su publicidad 
en el borde negro. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,44 1,48 1,52 1,56 1,61
 

 
 

Desde € 7,28
 

Desde € 2,40
 

Desde € 1,44
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80266   
  120 x 60 x 10 cm  ET (N1) 4 x 2 cm  K  1/1 
 

Juego de canastas de baloncesto para dos personas, fabricado en 
metal y madera con contador electrónico. Incluye dos balones y 
un inflador. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 176,73 181,81 186,90 191,99 197,07
 

 
 

Desde € 176,73
 

80313   
  30 x 18 x 83,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  1/1 
 

Patinete de calidad con mango ajustable, ruedas de PU, y 
función plegable. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 62,22 64,01 65,80 67,59 69,38
 

 
 

Desde € 62,22
 

Recargable
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80199   
  10 x 43 x 118,5 cm  L3 10 x 5 cm  K  1/1 
 

Mesa de bar con superficie de cristal y  mini-futbolín integrado. 
Además cuenta con un compartimento extra para colocar bebidas 
frías. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 233,87 240,60 247,33 254,06 260,79
 

 
 

Desde € 233,87
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EL PROBLEMA
El estrés y las prisas de cada día, nos obligan muchas veces a beber y comer por 
la calle. Las cafeterías se han adaptado con las famosas tazas para llevar. Pero 
estas tazas son muy perjudiciales para el medio ambiente. Requieren una gran 

cantidad de madera, agua y toneladas de plástico que cada vez agotan poco a 
poco nuestras reservas.

¿QUÉ CAMINO 
         
         

UN SÓLO USO

T A Z A  R E U T I L I Z A B L E  -  A C E R O  I N O X I D A B L E  -  P L Á S T I C O  -  P O R C E L A N A  -
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SOLUCIÓN: TAZAS REUTILIZABLES
Nuestras tazas para café están disponibles en todos los tamaños, modelos y 

diseños. Las fabricamos en diferentes materiales como acero inoxidable, plástico 
o porcelana. Ayude a proteger el medio ambiente con tazas reutilizables especi-
almente diseñadas para colocar su publicidad. Sus clientes se lo agradecerán.

QUEREMOS  
 SEGUIR?

REUTILIZABLE

-  T A Z A  R E U T I L I Z A B L E  -  A C E R O  I N O X I D A B L E  -  P L Á S T I C O  -  P O R C E L A N A
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68657   
  15,5 x ø 9 cm  C1 4 x 2,5 cm  K  36/36 
 

Moderna taza de porcelana (300 ml de capacidad) 
con capa de silicona y tapa a juego, la capa le 
protege del calor y la taza tampoco se le caerá de la 
mano. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,55 4,68 4,81 4,95 5,08
 

 
 

60004   
  ø 9,6 x 14,5 cm  T4 3 x 2 cm  K  24/24 
 

Taza fabricada en material totalmente reciclable PLA 
con 400ml . La taza se puede usar en el lavavajillas y 
el microondas. Imprimiremos su logotipo en la taza. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,84 7,04 7,24 7,43 7,63
 

 
 

Desde € 4,55
 

Desde € 6,84
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65610   
  17,3 x ø 8,4 cm  T4 4 x 2 cm  K  25/25 
 

Vaso térmico plastificado con tapa con 400ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,35 2,42 2,48 2,55 2,62
 

 
 

68488   
  14,5 x  ø 7 cm  T4 3 x 3 cm  K  60/60 
 

Taza de doble pared fabricada en plástico 
transparente le permite ver el interior de un vistazo. 
Con cierre hermético y 250 ml capacidad. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,18 2,24 2,30 2,36 2,43
 

 
 

68322   
  17,5 x ø 8 cm  ET (N2) 25 x 14,5 cm  K  
48/48 
 

¡Cree su propia taza termo diseñando el papel 
interior!! Con una capacidad de 420ml, es 
absolutamente hermética gracias a su cierre abatible. 
Pídanos la plantilla y diseñe el logo que desee. La taza 
original viene con la frase de la foto con fondo azul.. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,15 3,24 3,33 3,42 3,51
 

 
 

Desde € 2,18
 

Desde € 3,15
 

Desde € 2,35
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65300   
  17,3 x ø 8,4 cm  L3 5 x 5 cm  K  25/25 
 

Vaso de acero inoxidable con tapa con 400ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,98 3,06 3,15 3,24 3,32
 

 
 

Desde € 2,98
 

Desde € 3,08
 

68324   
  23,5 x ø 7,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  24/24 
 

Termo con capa de acero inoxidable en colores 
metalizados,pieza corrediza en la tapa a rosca y una 
capacidad de 450ml. Cómoda sujeción garantizada 
por su especial diseño. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,87 5,01 5,15 5,29 5,43
 

 
 

Desde € 4,87
 

65402   
  18,8 x ø 8,2 cm  L3 5 x 5 cm  K  10/20 
 

Vaso con aislamiento térmico de 400 ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,08 3,17 3,26 3,34 3,43
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60354   
  ø 7,7 x 20,7 cm  L3 5 x 5 cm  K  36/36 
 

Taza térmica de viaje (500ml), con exterior de acero 
inoxidable con borde e interior coloreado y tapa 
negra. Grabaremos su logotipo en la taza. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,01 5,16 5,30 5,44 5,59
 

 
 

Desde € 5,01
 

63541   
  ø 9,2 x 18,1 cm  L3 5 x 5 cm  K  24/24 
 

Taza termo con tapa transparente, repisa deslizante 
negra y capacidad de 400ml. Imprimiremos su 
publicidad en el exterior de la taza a la izquierda del 
asa. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,68 4,81 4,95 5,08 5,21
 

 
 

Desde € 4,68
 

63338   
  7 x 10,5 x 16 cm  L3 5 x 5 cm  K  25/25 
 

Taza térmica con capa de acero inoxidable en colores 
modernos. Con tapa corrediza y un contenido de 350 
ml. Grabaremos su publicidad en la superficie. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,63 3,73 3,84 3,94 4,05
 

 
 

Desde € 3,63
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65407   
  19 x ø 8 cm  L3 5 x 5 cm  K  10/20 
 

Taza de viajes grande (500 ml) - hermética. Acero 
inoxidable interior y exterior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,84 8,06 8,29 8,51 8,74
 

 
 

Desde € 7,84
 

65612   
  15 x ø 8,6 cm  L3 5 x 5 cm  K  25/25 
 

Vaso térmico de acero inoxidable con conexión a 12V 
y capacidad de 400 ml. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,37 5,52 5,68 5,83 5,99
 

 
 

Desde € 5,37
 

67876   
  18,5 x ø 7,5 cm  L3 3 x 2 cm  K  12/12 
 

Original termo con forma de coctelera fabricado en acero 
inoxidable de alta calidad 18/8 con capacidad para 0,4l. 
La boquilla ergonómica se abre al apretar el botón. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,34 12,70 13,05 13,41 13,77
 

 
 

Desde € 12,34
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68799   
  20 x ø 7,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  24/24 
 

Elegante taza de bebidas, que se puede abrir y cerrar 
por el botón en la tapa. La taza tiene una capacidad 
de 0.4l y está fabricada en acero inoxidable de alta 
calidad dentro y fuera. Grabaremos su publicidad 
fuera en el exterior de la taza. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,79 9,05 9,30 9,55 9,81
 

 
 

Desde € 8,79
 

60173   
  ø 7 x 13,3 cm  L3 3 x 3 cm  K  60/60 
 

Taza para beber con apariencia y forma de una lata 
metálica de 330 ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,19 3,28 3,37 3,47 3,56
 

 
 

Desde € 3,19
 

60348   
  ø 7,8 x 17,3 cm  L3 5 x 5 cm  K  10/20 
 

Taza de acero inoxidable con doble pared (400ml) - 
exterior de color blanco e interior de acero. El cierre 
superior de color negro es hermético. Pondremos su 
logotipo en la superficie blanca. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
 

227



dr
in

k 
to

 g
o

dr
in

k 
to

 g
o

g

leakproof

leakproof

st

ainless

steel fo
od

sa
fe st

ainless

steel fo
od

sa
fe

50
0m

l

50
0m

l

03 04 05

65403   
  24,5 x ø 7 cm  L3 5 x 5 cm  K  20/20 
 

Termo de acero inoxidable de 500 ml con taza y cierre 
rápido. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 6,59 6,78 6,96 7,15 7,34
 

 
 

Desde € 6,59
 

65420   
  25 x ø 7,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  20/20 
 

Termo de 0,5 litros fabricado en acero inoxidable con 
cubierta de goma en varios colores. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 7,04 7,24 7,45 7,65 7,85
 

 
 

Desde € 7,04
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60089   
  ø 7 x 23,3 cm  L3 5 x 5 cm  K  20/20 
 

Termo de acero inoxidable de 500 ml con doble pared 
aislante, cierre de seguridad y taza de metal. 
Grabaremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 7,11 7,32 7,52 7,73 7,93
 

 
 

Desde € 7,11
 

62892   
  ø 6,7 x 24,3 cm  L3 5 x 5 cm  K  20/20 
 

Termo con doble capa con capacidad para 500 ml, 
con cierre de seguridad y fabricado en acero 
inoxidable en colores modernos. Grabaremos la 
publicidad en la superficie 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 6,63 6,82 7,01 7,20 7,40
 

 
 

Desde € 6,63
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65401   
  34 x ø 8,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  20/20 
 

Termo de acero inoxidable de 1 litro con taza. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,54 9,81 10,08 10,36 10,63
 

 
 

Desde € 9,54
 

67960   
  32 x ø 8 cm  L3 5 x 5 cm  K  20/20 
 

Termo con coble capa de acero inoxidable y capacidad 
de 750 ml. Incluye 2 tazas de 200 ml. Puede usar la tapa 
del termo como taza adicional. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,75 14,15 14,54 14,94 15,34
 

 
 

Desde € 13,75
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60430   
  5,5 x 8 x 25,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  24/24 
 

Termo hermético de acero inoxidable (500ml) con 
tapón de rosca en forma de taza. Pondremos su 
publicidad en la superficie. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,59 7,81 8,02 8,24 8,46
 

 
 

60427   
  6,2 x 8,8 x 28 cm  L3 5 x 5 cm  K  30/30 
 

Termo hermético de acero inoxidable (600ml) con 
tapón de rosca en forma de taza. Pondremos su 
publicidad en la superficie. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,59 9,87 10,14 10,42 10,70
 

 
 

Desde € 9,59
 

Desde € 7,59
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65710   
  21 x ø 7 cm  L3 5 x 5 cm  K  50/50 
 

Botella de aluminio, bebedor, con capacidad de 600 
ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

68425   
  22,5 x ø 7 cm  L3 5 x 5 cm  K  50/50 
 

Esta botella metálica para deportes con una capacidad 
de 0.6l y formato ergonómico contiene una boquilla 
extensible. Podrá sujetarla mediante un mosquetón. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,18 5,33 5,48 5,63 5,78
 

 
 

Desde € 5,18
 

Desde € 2,83
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60169   
  ø 6,5 x 23 cm  T4 3 x 3 cm  K  50/50 
 

Botella para beber (550 ml) diseñada en llamativos 
colores con rosca de metal. Pondremos su logotipo en 
la superficie de la botella. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,29 3,39 3,48 3,58 3,67
 

 
 

Desde € 3,29
 

60196   
  ø 7,5 x 31,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  12/12 
 

Botella hermética de acero inoxidable coloreado (800ml) . 
Cada botella es diferente, los colores tendrán pequeñas 
variaciones entre una y otra. Pondremos su logotipo con 
láser en la botella. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,88 11,19 11,51 11,82 12,13
 

 
 

Desde € 10,88
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60327   
  9 x 4,5 x 26,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  24/24 
 

Botella para beber (600ml) en forma de petaca con 
tapón y enganche metálico- perfecta para llevar en el 
bolsillo. Pondremos su publicidad con láser en la 
botella. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,84 4,98 5,12 5,26 5,40
 

 
 Desde € 4,84

 

60195   
  ø 7 x 25 cm  L3 3 x 3 cm  P  50/50 
 

Botella para bebidas de 500 ml fabricada en acero 
inoxidable con mosquetón incluido. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,20 2,26 2,32 2,39 2,45
 

 
 

Desde € 2,20
 

80174   
  ø 8,2 x 21,5 cm  L3 3 x 3 cm  K + P  24/24 
 

Taza de café con molinillo. La parte superior incluye el 
utensilio para moler los granos de café.  Añada agua 
caliente y tendrá su café al momento. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 22,76 23,42 24,07 24,73 25,38
 

 
 

Desde € 22,76
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60194   
  ø 7 x 31 cm  L3 3 x 3 cm  P  50/50 
 

Botella para bebidas de 800 ml fabricada en acero 
inoxidable con mosquetón incluido. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,73 2,80 2,88 2,96 3,04
 

 
 

Desde € 2,73
 

62879   
  ø 6,6 x 25 cm  C1 5 x 2,5 cm  K  25/25 
 

Botella de cristal doble y tamiz con 400 ml de 
capacidad. Incluye un asa de transporte y cierre 
seguro. Pondremos su publicidad grabada a láser en el 
cristal. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,56 8,81 9,05 9,30 9,55
 

 
 

Desde € 8,56
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63270   
  16,5 x 5 x 30,3 cm  L3 8 x 5 cm  K  24/24 
 

Esta licorera XXL sera el centro de atención en cualquier 
parte. Con un contenido de 2 litros ninguna garganta 
quedará seca. En embalaje de caja individual. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 21,43 22,05 22,67 23,28 23,90
 

 
 

65708   
  10,8 x 6,5 x 2 cm  L3 4 x 2 cm  K  25/100
 

Licorera de metal con capacidad de 104 ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,09 3,18 3,27 3,36 3,45
 

 
 

65703   
  12,5 x 9,5 x 2 cm  L3 3 x 5 cm  K  25/100
 

Licorera de metal con capacidad de 237 ml. Con 
tapón de seguridad a rosca. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,48 3,58 3,68 3,78 3,88
 

 
 

Desde € 21,43
 

Desde € 3,09
 

Desde € 3,48
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60168   
  18,8 x 17 x 4,4 cm  L3 4 x 2,5 cm  K  
20/20 
 

Set de Licorera - Petaca fabricado en acero inoxidable 
con dos vasitos 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,45 7,67 7,88 8,09 8,31
 

 
 

65740   
  6,5 x 4 x 4 cm  L3 1 x 3 cm  K  50/100 
 

4 vasitos de licor en estuche de polipiel 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,75 2,83 2,91 2,99 3,07
 

 
 

Desde € 7,45
 

Desde € 2,75
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87891   
  ø 7,3 x 10,4 cm  C1 4 x 3 cm    15/45 
 

Taza de cerámica en forma recta con una capacidad 
de 250ml. Pida una caja decorativa individual para 
este artículo (articulo nº 87891v) 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,40 1,44 1,48 1,52 1,56
 

 
 

87752   
  ø 8,5 x 12,2 cm  C1 3,5 x 2,5 cm    12/36
 

Taza de cerámica brillante (300ml) para los que aman 
el diseño, con un mango de diseño en forma de "7". 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,09 2,15 2,21 2,27 2,33
 

 
 

80097   
  9,2 x ø 8,7 cm  C1 4 x 4 cm    12/48 
 

Taza cerámica con capacidad para 300ml. Pondremos 
su logotipo con transfer cerámico en la superficie 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,21 2,27 2,33 2,40 2,46
 

 
 

Desde € 1,40
 

Desde € 2,21
 

Desde € 2,09
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87888   
  ø 8,2 x 9,8 cm  C1 4 x 3 cm    12/36 
 

Taza de café clásica fabricada en cerámica brillante 
con una capacidad de 300ml. Pida una caja 
decorativa individual para este artículo (articulo nº 
87888v) 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,23 1,27 1,30 1,34 1,37
 

 
 

87890   
  ø 7,5 x 11 cm  C1 4 x 4 cm    12/36 
 

Taza de cerámica brillante en forma recta con un 
mango redondo y una capacidad de 300ml. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,43 1,47 1,51 1,56 1,60
 

 
 

Por favor, solicite aparte la caja individual ref. 87888v

Desde € 1,23
 

Desde € 1,43
 

80481   
  12,3 x 8,6 x 10,5 cm  C1 4 x 4 cm  P  
12/36 
 

Taza curva de cerámica (300ml). Pondremos su 
logotipo con transfer cerámico. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,32 1,36 1,39 1,43 1,47
 

 
 

Desde € 1,32
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80095   
  ø 8,2 x 9,8 cm  C1 4 x 3 cm    12/36 
 

Taza clásica de café con 300 m de capacidad 
fabricada en cerámica brillante. Pida aparte una caja 
individual de cartón. Pondremos su logotipo en la 
superficie con transfer cerámico 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,15 2,21 2,27 2,33 2,39
 

 
 

88705   
  9 x ø 8,4 cm  C1 4 x 4 cm    12/48 
 

Taza de café de cerámica con parte interior de colores 
y parte externa blanca con una capacidad de 300ml. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,60 2,67 2,75 2,82 2,90
 

 
 

88704   
  9,2 x ø 8,7 cm  C1 4 x 4 cm    12/48 
 

Taza de cerámica con una capacidad de 300ml y 
muchos colores agradables en la parte externa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,60 2,67 2,75 2,82 2,90
 

 
 

Desde € 2,60
 

Desde € 2,60
 

Desde € 2,15
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87404   
  9,5 x ø 8,2 cm  L3 3 x 6 cm  K  36/36 
 

La taza de porcelana (300 ml) que incluye una 
cuchara en el mango que hace juego perfectamente 
con los 4 colores interiores de la taza. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

85095   
  ø 8,5 x 12,5 cm  C1 3 x 3 cm  K  36/36 
 

Taza de porcelana con una cuchara en el mango 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,75 2,83 2,91 2,99 3,07
 

 
 

83454   
  12 x 8 x 12 cm  C1 19 x 8 cm  K  36/36 
 

Taza cerámica (300ml capacidad) con cuchara 
integrada en el mango. La cuchara es del mismo color 
que el interior de la taza. Imprimiremos su publicidad 
fuera en la taza. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,81 2,89 2,97 3,05 3,13
 

 
 

Desde € 2,83
 

Desde € 2,75
 

Desde € 2,81
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88790   
  14 x 12,4 x 12,2 cm  C1 3,5 x 2,5 cm    
15/45 
 

Juego de taza de cerámica (300ml capacidad) con 
asa exclusiva y platillo con borde alto. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,10 4,22 4,33 4,45 4,57
 

 
 

88788   
  14 x 12,4 x 9,8 cm  C1 4 x 3 cm    15/45 
 

Taza de café elegante con 300ml de capacidad con 
plato de cerámica a juego con borde alto. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,17 3,26 3,35 3,44 3,53
 

 
 

88785   
  ø 15 x 10,4 cm  C1 4 x 3 cm  K  24/24 
 

Para un buen comienzo de día: juego de una taza de 
café (300ml capacidad) y plato de cerámica a juego. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

Desde € 3,17
 

Desde € 4,10
 

Desde € 2,83
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83440   
  ø 16 x 10 cm  C1 3 x 1 cm  K  24/24 
 

Taza de capuccino de cerámica con plato con 
capacidad de 200ml. Con acabado color cafe. 
Imprimiremos esta taza por medio de transfer cerámico.
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,58 3,68 3,79 3,89 3,99
 

 
 

Desde € 3,58
 

81759   
  12,4 x 3,1 x 1,2 cm  C1 4 x 0,4 cm    
60/720 
 

Cucharas de colores ideales para colocar en la Taza 
Ref 81749. Pondremos su logotipo en el mango. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,37 0,38 0,39 0,40 0,42
 

 
 

Desde € 0,37
 

81749   
  ø 8,4 x 10,3 cm  C1 3,5 x 2 cm  K  36/36 
 

Taza de cerámica blanca con 350ml de capacidad. La 
taza incluye un espacio para colocar una cuchara (Ref 
81759). Pondremos su logotipo con transfer cerámico 
en la superficie. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,60 1,65 1,70 1,74 1,79
 

 
 

Desde € 1,60
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83439   
  11,5 x 8 x 9,8 cm  SU 18,5 x 8 cm    
12/36 
 

Taza cerámica de colores lacados con la superficie 
especialmente cubierta para poder imprimir una foto. 
Imprimiremos su publicidad por medio de sublimación 
en la superficie. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

83438   
  11,5 x 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    12/36 
 

Increíble taza para sublimación: cuando está fría, la 
impresión desaparece bajo los colores lacados. Pero 
cuando la rellene con líquido caliente, su logotipo 
aparecerá por sorpresa. Podemos imprimir alrededor 
de la taza, incluso es posible con fotografías. 
Recomendamos lavar a mano. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

83437   
  ø 8 x 9,9 cm  SU 19 x 8 cm    36/36 
 

Taza cerámica con capacidad para 300ml. Es apta 
para todo tipo de impresiones (incluso fotografías) ya 
que admite sublimación. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,36 2,42 2,49 2,56 2,63
 

 
 

Todas las tazas de esta doble página son                 
Desde € 2,36
 

Desde € 2,83
 

Desde € 4,27
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80171   
  ø 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    12/36 
 

Taza clásica de café de 300 ml con acabados 
metálicos. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,24 3,33 3,42 3,52 3,61
 

 
 

80172   
  ø 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    12/36 
 

Taza para sublimar en llamativos colores. Muy 
atractivas para poner promocionar su empresa. Le 
recomendamos poner su logotipo en gris oscuro. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,94 3,03 3,11 3,20 3,28
 

 
 

Desde € 2,94
 

        aptas para sublimación
Desde € 3,24
 

83281   
  11,5 x 8 x 9,7 cm  SU 19 x 8 cm    12/36 
 

Esta taza para sublimación (cerámica plástica 
laminada) con 300ml le encantará a sus clientes por su 
estilo clásico y porque se puede imprimir en toda la 
superficie. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,75 1,80 1,85 1,90 1,95
 

 
 

Desde € 1,75
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83444   
  5,5 x 2,7 x 4,5 cm  T3+V 3 x 3 cm  P  
400/400 
 

Este soporte para bolsas de té fabricado en plástico 
transparente "Frosted", no solo ofrece espacio para la 
bolsa de te, sino también para galletas, cubos de 
azúcar o edulcorantes. Gracias a su gran área de 
impresión, su publicidad siempre estará presente. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,28 0,29 0,30 0,31 0,32
 

 
 

88854   
  15,8 x 15,8 x 14,5 cm  C1 3 x 5 cm  K  
12/12 
 

Juego de té 2 en 1 con una taza de té (200ml), tetera 
(400ml) de porcelana de alta calidad para el mejor placer 
de té. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,65 10,96 11,27 11,57 11,88
 

 
 

82866   
  17 x 4,8 x 3 cm  L3 3 x 1,5 cm  K  25/50 
 

Haga su te de la forma más sencilla con este tamiz de 
té de silicona, muy higienico y fácil de limpiar. La 
cubierta se quita fácilmente y da un toque de alegría a 
su taza mientras hace su te. Imprimiremos su publicidad 
directamente sobre el tamiz de té. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,68 2,76 2,83 2,91 2,99
 

 
 

Desde € 10,65
 

Desde € 0,28
 

Desde € 2,68
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88894   
  10,5 x 9 x 4,8 cm  C1 4 x 3 cm  K  10/20 
 

Para la cocina del gourmet: el pote de porcelana es 
muy fácil de limpiar (a prueba de lavavajillas y para el 
microondas), también puede ser usado para servir el 
alimento gracias a su agradable  diseño. Las 
protecciónes de silicona decorativa en las asas y la 
tapa son muy resistentes al calor y guarda su alimento 
caliente durante mucho tiempo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,81 3,92 4,03 4,14 4,25
 

 
 

83441   
  12 x 10,5 x 7 cm  C1 3 x 1,5 cm  K  
36/36 
 

Mortero pesado con mango robusto, ambos fabricados 
en cerámica y con un tamaño práctico. Ideal para el 
uso diario en su cocina. Imprimiremos su publicidad 
fuera en el mortero. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

88891   
  11 x 10 x 8,5 cm  C1 3 x 2 cm  K  25/50 
 

Juego de salero y pimentero fabricados en porcelana 
de alta calidad. Gracias a su diseño especial, las dos 
piezas encajan perfectamente la una con la otra. El 
fondo es de silicona de colores, y le ofrece una sólida 
sujeción. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,81 3,92 4,02 4,13 4,24
 

 
 

87535   
  14 x 10,5 x 6,5 cm  C1 3 x 5 cm  K  
36/36 
 

Taza de consomé negra de porcelana de 0,3l de 
contenido y dos asas. Disponible en cuatro colores 
interiores diferentes a juego con la cuchara. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,90 4,01 4,12 4,23 4,35
 

 
 

Desde € 3,81
 

Desde € 4,27
 

Desde € 3,90
 

Desde € 3,81
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83331   
  11 x 8 x 9,3 cm  C1 10 x 6 cm    6/48 
 

Taza de cristal con 300 ml para cualquier clase de 
bebidas. Su logo será lo más destacado de la taza, y 
lo imprimiremos con transfer cerámico. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,12 1,15 1,18 1,21 1,25
 

 
 

87981   
  9,7 x ø 8 cm  T4 6 x 6 cm    6/48 
 

Taza de café modelo "Frozen". 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,94 0,97 1,00 1,03 1,05
 

 
 

88374   
  35 x ø 19 cm  ET (N1) 4 x 1,8 cm  K  2/2 
 

Dosificador de cristal enorme contiene una capacidad para 
4.5 l de cualquier clase de la bebida. gracias a la tapa de 
cristal y la apertura del fondo,el contenido permanece 
protegido en todo momento. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 25,77 26,51 27,25 28,00 28,74
 

 
 

Desde € 25,77
 

Desde € 0,94
 

Desde € 1,12
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80443   
  26 x 29 x 23 cm  L3 4 x 2 cm  K  4/4 
 

Dispensador de cristal (4000ml) con 4 jarritas (450ml) y 4 
pajitas. El set perfecto para todos sus eventos. Grabaremos 
su logotipo en la tapa del dispensador. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 14,03 14,43 14,84 15,24 15,65
 

 
 

80442   
  8 x 10,7 x 13 cm  L3 4 x 2 cm  K  32/32 
 

Jarrita de cristal (450 ml) con tapa metálica. Contiene 
un agujero en la tapa para poner una pajita (no 
incluida). Grabaremos su publicidad en la tapa 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,29 1,33 1,36 1,40 1,44
 

 
 

Desde € 14,03
 

Desde € 1,29
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83284   
  ø 24,9 x 3,5 cm  L3 8 x 3 cm  K  12/12 
 

Tabla de corte fabricada en bambú con tres cubiertos de 
queso diferentes. Se abre simplemente deslizándola y 
podrá sacar fácilmente los cuchillos de queso quedando 
así todo óptimamente guardado. Grabaremos en láser su 
publicidad. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 15,49 15,93 16,38 16,82 17,27
 

 
 

88872   
  58 x 18 x 2 cm  L3 4 x 2 cm  K  8/8 
 

Juego de alta calidad que incluye una tabla grande de 
corte fabricada en bambú y un cuchillo de pan grande de 
acero inoxidable. Inserte el cuchillo en la ranura lateral del 
borde. La tabla ofrece un mango práctico y dos estructuras 
superficiales diferentes, según lo que quiera cortar. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 20,59 21,18 21,77 22,37 22,96
 

 
 

80192   
  16,9 x 14,2 x 3,2 cm  L3 2,5 x 1 cm  K  
24/24 
 

Set de quesos presentado en caja de regalo, que 
incluye un cuchillo y un tenedor para queso fabricados 
en acero inoxidable 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,78 5,95 6,12 6,28 6,45
 

 
 

Desde € 20,59
 

Desde € 5,78
 

Desde € 15,49
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80193   
  ø 22 x 2,5 cm  L3 3 x 1 cm  K  12/12 
 

Set de quesos con tabla de cristal, que incluye dos 
cuchillos, un tenedor y una navaja fabricados en acero 
inoxidable. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,29 16,76 17,23 17,70 18,17
 

 
 

80191   
  22,2 x 19,7 x 3,2 cm  L3 8 x 3 cm  K  
24/24 
 

Set de quesos presentado en caja de regalo, que 
incluye una tabla de madera para quesos y un cuchillo 
para queso de acero inoxidable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,59 7,81 8,02 8,24 8,46
 

 
 

80190   
  32 x 27,1 x 3 cm  L3 8 x 4 cm  K  10/10 
 

Set de quesos presentado en caja de regalo, que incluye 
una pizarra de presentación, dos cuchillos diferentes y un 
tenedor para queso de acero inoxidable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,57 12,93 13,29 13,66 14,02
 

 
 

Desde € 7,59
 

Desde € 16,29
 

Desde € 12,57
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88378   
  15 x 16 x 35,5 cm  T4 5 x 1 cm  K  4/24 
 

Botellero esmerilado plástico para tres botellas y cabe 
hasta en el apartamento más pequeño gracias a su 
práctico tamaño. Incluye tornillos y un manual de 
montaje. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

84007   
  36,2 x 11,4 x 11,1 cm  T4 6 x 4 cm  K  10/10
 

Caja botellero de madera para 1 botella con accesorios. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,97 14,38 14,78 15,18 15,58
 

 
 

84037   
  17 x 14,7 x 4,5 cm  T4 5 x 1 cm  K  
16/16 
 

Lujoso set de vino en caja de regalo de madera, con el 
juego de ajedrez incluido. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,85 9,10 9,36 9,61 9,87
 

 
 

Desde € 2,83
 

Desde € 8,85
 

Desde € 13,97
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82883   
  ø 4 x 7,5 cm  L3 2 x 1 cm  K  125/125 
 

Dispositivo de alta presión para botellas de 
champagne con agarre metálico. Gracias a la alta 
presión que ejerce, el dióxido de carbono permanece 
en la botella y el champagne dura más tiempo. 
Además, el tapón contiene un indicador donde puede 
fijar la fecha exacta en la que fue guardado en la 
nevera. Grabaremos a láser su publicidad. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,42 3,52 3,62 3,72 3,82
 

 
 

82882   
  ø 4 x 7 cm  T3+V 3 x 1,5 cm  K  100/200 
 

Con este tapón de vacío de plástico, las botellas de 
vino estarán perfectamente cerradas. Su vino 
aguantará más tiempo gracias a la baja presión que 
ejerce el tapón. Imprimiremos su publicidad 
directamente en el tapón. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,05 2,11 2,17 2,22 2,28
 

 
 

82865   
  12,2 x 1,9 x 1,7 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  
12/120 
 

Abrebotellas metálico que incluye sacacorchos, 
abrechapas, y una pequeña navaja. Grabaremos su 
publicidad en la superficie negra 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,51 1,56 1,60 1,65 1,69
 

 
 

83271   
  14 x 1,6 x 4,2 cm  L2 3 x 1 cm  K  12/72 
 

Navaja multifuncional - sacacorchos con 2 niveles de 
elevación, Cortador de hoja,abrebotellas, abridor de 
tapa a rosca y cascanueces. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,24 8,48 8,71 8,95 9,19
 

 
 

Desde € 2,05
 

Desde € 3,42
 

Desde € 1,51
 

Desde € 8,24
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F227   
  48 x 14,1 x 34 cm  L3 3 x 1 cm  K  4/4 
 

Set de 6 copas de vino tinto, con detalles en el borde y 
apto para lavavajillas 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 54,72 56,29 57,87 59,44 61,02
 

 
 

F228   
  44 x 13 x 33 cm  L3 3 x 1 cm  K  4/4 
 

Set de 6 copas de vino blanco, con detalles en el borde y 
apto para lavavajillas 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 53,98 55,53 57,08 58,63 60,19
 

 
 

Desde € 53,98
 

Desde € 54,72
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F229   
  36,5 x 10,1 x 32,5 cm  L3 3 x 1 cm  K  4/4 
 

Set de 6 copas de cava / champagne, con detalles en el 
borde y apto para lavavajillas 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 49,88 51,32 52,75 54,19 55,62
 

 
 

Desde € 49,88
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F230   
  31 x 12 x 25,4 cm  L3 3 x 1 cm  K  8/8 
 

Set de 6 vasos de cristal, con detalles en el borde y apto 
para lavavajillas 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 43,11 44,35 45,59 46,83 48,07
 

 
 

F231   
  26,5 x 11 x 35,5 cm  L3 3 x 1 cm  K  8/8 
 

Set de 6 vasos de tubo, con detalles en el borde y apto 
para lavavajillas 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 43,11 44,35 45,59 46,83 48,07
 

 
 

Desde € 43,11
 

Desde € 43,11
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F233   
  25,5 x 22 x 13,7 cm  L3 3 x 1 cm  K  4/4 
 

Set de Whisky Ferraghini de 3 piezas. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 32,64 33,58 34,52 35,46 36,40
 

 
 

F232   
  17 x 17 x 30,7 cm  L3 3 x 1 cm  K  9/9 
 

Botella de cristal para whisky, coñac o vino, con detalles 
en el borde y apto para lavavajillas. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 22,16 22,80 23,44 24,08 24,71
 

 
 

Desde € 32,64
 

Desde € 22,16
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84021   
  27,8 x 19,3 x 9,8 cm  L3 3 x 2 cm  K  12/12 
 

Set cóctel de color cromado con coctelera, medidor y 
colador. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,46 13,85 14,23 14,62 15,01
 

 
 

80223   
  41 x 15,5 x 12,2 cm  ET (N1) 5 x 3 cm  K  
8/8 
 

Caja de champagne con tapón de botella y abridor. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 16,04 16,50 16,96 17,42 17,88
 

 
 

Desde € 13,46
 

Desde € 16,04
 

82870   
  ø 12 x 17,7 cm  L3 4 x 3 cm  K  12/12 
 

Refrigerador de vino con doble pared fabricado en acero 
inoxidable de alta calidad. Se mantiene frío durante mucho 
tiempo sin necesidad de añadir hielo, y es perfecto para 
todos los tamaños de botella. Este artículo puede ser 
grabado a láser. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 15,00 15,44 15,87 16,30 16,73
 

 
 

Desde € 15,00
 

88673   
  32 x 18,5 x 1,5 cm  S1 12 x 2 cm    
50/50 
 

Enfriador de botellas en negro elegante con cierre 
velcro y almohadillas refrigerantes integradas con 
gel,para toda clase de botellas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,72 3,82 3,93 4,04 4,14
 

 
 

Desde € 3,72
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88489   
  20 x  ø 12,5 cm  L3 4 x 3 cm  K  12/12 
 

Con esta recipiente para comida de acero inoxidable 
(600ml capacidad) con práctica asa de transporte - su 
comida permanecerá caliente  gracias a su aislamiento 
de doble pared. El compartimento transparente en el 
fondo ofrece espacio adicional para más comidas 
(320ml capacidad). 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,91 10,19 10,48 10,76 11,05
 

 
 

83517   
  ø 14,7 x 20,8 cm  S1 5 x 4 cm  K  36/36 
 

Envase triple para comidas fabricado en plástico, pero con 
interior de metal. El volumen total es 1800ml -repartido en 
3 partes - Primer plato, segundo plato y postre. 
Imprimiremos su logotipo directo en la caja. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 11,05 11,37 11,69 12,01 12,33
 

 
 

Desde € 11,05
 

Desde € 9,91
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83272   
  6 x 6 x 39 cm  L2 4 x 2 cm  K  4/12 
 

Molino de pimienta en tamaño XXL  fabricado en acero 
inoxidable con 300g de contenido. Su altura de 39 cm le 
da un toque de luz a su cocina. El molinillo puede ser 
regulado. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 25,97 26,72 27,47 28,21 28,96
 

 
 

83558   
  ø 5,2 x 24,7 cm  L3 ø 4 cm  K  20/20 
 

Torre/molino con 5 apartados diferentes para sus especias 
favoritos. Con este molino encontrará rápidamente la 
especia que está buscando. Grabaremos por láser su 
logotipo en la parte superior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,48 10,78 11,08 11,38 11,68
 

 
 

Desde € 10,48
 Desde € 25,97
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87817   
  22,8 x 9 x 6 cm  L3 3 x 1,8 cm  K  10/20 
 

Moderno molino de pimienta y sal de acero inoxidable con 
el soporte negro es un auténtico centro de atención. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 15,93 16,39 16,85 17,31 17,77
 

 
 

80185   
  ø 3 x 10,5 cm  L3 1 x 3 cm  K  50/100 
 

Molinillo pequeño para sal y pimienta, fabricado en 
metal con superficie engomada. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,19 7,40 7,60 7,81 8,02
 

 
 

80337   
  ø 6,2 x 17,2 cm  L3 3 x 1,5 cm  K  25/25 
 

Molinillo eléctrico separado en dos partes para sal y 
pimienta. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 13,19 13,57 13,95 14,33 14,71
 

 
 

Desde € 15,93
 

Desde € 7,19
 

Desde € 13,19
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83342   
  57,5 x 44,5 cm  HF 5 x 4 cm    500/500 
 

Trapo de cocina fabricado en poliester 80 % y 
poliamida 20 %. Gran poder de absorción y rápido 
secado. Imprimiremos su publicidad en una etiqueta y 
lo pegaremos a la bolsa de plástico en la que viene 
presentado. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,75 1,80 1,85 1,90 1,95
 

 
 

88630   
  60 x 118 cm  TT2 10 x 8 cm    50/400 
 

Con este delantal no tejido será el rey/reina de la 
cocina o de las barbacoas. Gracias al bolsillo del 
pecho, puede guardar pequeños utensilios de cocina, 
como una cuchara. Imprimiremos su publicidad encima 
del bolsillo de pecho. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,94 0,97 0,99 1,02 1,05
 

 
 

Desde € 0,94
 

Desde € 1,75
 

82884   
  15,6 x 8 x 7,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  24/24 
 

Juego de 6 piezas de moldes de acero inoxidable para 
aperitivos o postres. Contiene dos piezas de ø 7.5 cm, 
dos de ø 5 cm, una de  ø 7.25 cm y otra de ø 4.85 
cm. Grabaremos su publicidad a láser en los moldes. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
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81409   
  23,5 x 30,5 x 5 cm  ET (N1) 5 x 5 cm    
20/20 
 

Set de pasta, 4 piezas en acero inoxidable. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 12,51 12,87 13,23 13,59 13,95
 

 
 

81413   
  30,7 x 9 x 3,5 cm  T4 6 x 3 cm  K  5/25 
 

Set de cuchillo y tenedor en estuche de madera. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 20,41 21,00 21,59 22,17 22,76
 

 
 

Desde € 20,41
 

Desde € 12,51
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88544   
  21 x 14,8 x 3,1 cm  T4+V 5 x 3 cm  P  
20/20 
 

Tupper grande de silicona con tapa. Fácil de guardar 
ya que se pliega fácilmente. Pondremos su publicidad 
en la parte superior. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,41 8,65 8,90 9,14 9,38
 

 
 

80054   
  14,9 x 12,7 x 3,1 cm  T4+V 5 x 2 cm  P  
40/40 
 

Tupper pequeño de silicona con tapa. Fácil de guardar 
ya que se pliega fácilmente. Pondremos su publicidad 
en la parte superior. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,13 5,28 5,43 5,58 5,73
 

 
 

Desde € 5,13
 

Desde € 8,41
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80347   
  17,5 x 14,5 x 9,5 cm  T4+V 3 x 2,5 cm cm  P 

 24/24 
 

Bol para mezclar diferentes alimentos (ensaladas, 
revueltos…)  (50ml) Fácil, limpio y seguro. Pondremos 
su logotipo en la superficie. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,46 1,50 1,54 1,59 1,63
 

 
 

Desde € 1,46
 

88538   
  10,5 x 10 x 26 cm  T4 ø 4 cm  K  24/24 
 

Taza de 550ml con compartimento para aperitivos. 
Podrá poner frutos secos o palomitas en el mismo 
envase donde bebe. Pondremos su logro en la taza. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,58 5,74 5,90 6,06 6,22
 

 
 

83057   
  22,5 x 17,5 x 8,5  T4+V 4 x 2 cm  P  
36/36 
 

Este tupper para ensalada fabricado en plástico, tiene 
una capacidad de 1300 ml. Con él puede disfrutar de 
su ensalada en cualquier lugar ya que contiene una 
taza integrada para salsas (50 ml) en la tapa y un 
tenedor plástico. Imprimiremos su publicidad en la 
tapa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,87 1,93 1,98 2,03 2,09
 

 
 

Desde € 1,87
 

Desde € 5,58
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88532   
  13 x 0,7 x 6,3 cm  T2 4 x 2,5 cm  P  
50/250 
 

Cortador de pizza plástico con lámina y abrebotellas 
integrado. Imprimiremos su logo en el mango. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,66 0,68 0,70 0,72 0,73
 

 
 

83020   
  9,5 x 4,5 x 1,2 cm  T2 4 x 3 cm    50/500 
 

Abrebotellas de plástico. Puede utilizarse como 
tapón.Colores variados. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,24 0,25 0,26 0,26 0,27
 

 
 

83569   
  11 x 15 x 6,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  50/50 
 

Moldes para cocinar pasteles o huevos fritos 
fabricados en silicona. Resistente hasta 225º y apto 
para lavavajillas. Pondremos su publicidad en una 
etiqueta multicolor en el embalaje. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,49 2,57 2,64 2,71 2,78
 

 
 

Desde € 0,24
 

Desde € 0,66
 

Desde € 2,49
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43534   
  7,3 x 7,3 x 2,5 cm  L2 3,5 x 1 cm  K  
100/100 
 

Temporizador de cocina fabricado en plástico. Posee 
un imán en la parte trasera. Imprimiremos su logotipo 
en la parte superior del temporizador. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,38 5,54 5,69 5,85 6,00
 

 
 

Desde € 5,38
 

93359   
  30 x 30  TT1 5 x 5 cm    48/48 
 

Set de estrellas decorativas fabricadas en fieltro. Son 
perfectas para decorar la mesa en fiestas o navidad. 
Contiene 4 grandes, 4 medianas y 74 pequeñas. 
Colocaremos su publicidad con una etiqueta en la 
caja. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

Desde € 1,89
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88671   
  16 x 16 x 44 cm  T4 7 x 4 cm  P  50/100 
 

Este freno de puerta de poliester 600 muy resistente es 
un accesorio útil y muy decorativ. Se entrega vacio. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 2,26 2,33 2,39 2,46 2,52
 

 
 

Desde € 2,26
 

78330   
  28,3 x 13,7 x 11 cm  ET (N1) 5 x 5 cm    
12/12 
 

Esta zapatilla de baño es un artículo para el cuidado 
del pie perfecto. Gracias a las cerdas integradas y la 
piedra pómez, sus pies serán limpiados y masajeados 
al mismo tiempo. Las pequeñas ventosas inferiores 
mantienen una sujeción segura. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,83 2,92 3,00 3,08 3,16
 

 
 

73459   
  22,7 x 17,5 x 2 cm  L3 8 x 5 cm  K  10/10 
 

Báscula digital súper plana. Es el compañero ideal en 
viajes gracias a su poco peso y su pequeño tamaño. Su 
diseño será el centro de atención en cualquier habitación. 
Imprimiremos su publicidad directamente en la báscula. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 15,72 16,17 16,62 17,08 17,53
 

 
 

Desde € 15,72
 

Desde € 2,83
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88750   
  34 x 34 x 35,5 cm  TT2 20 x 20 cm  P  
10/10 
 

Taburete plegable en modernos colores. Este taburete 
no es sólo decorativo, también sirve para guardar 
todas sus cosas ya que cuenta con un gran espacio 
interior. Imprimiremos su publicidad preferentemente en 
el frente. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

82844   
  177 x 45 x 12 cm    cm  K  1/1 
 

Acuario  Ferraghini panoramico, iluminación, dos bombas de 
aire, varios accesorios y 220V suministro de energía. Perfecto 
para colgarlo en la pared. 
 

Unid. 100 50 25 10 1
€ 95,44 98,18 100,93 103,68 106,42
 

 
 

Desde € 95,44
 

Desde € 5,70
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F222   
  45-46  ET (N1) 4 x 1,8 cm  P  50/100 
 

Elegantes calcetines de Ferraghini con altura de 300 
mm, bordado de Ferraghini y costura de goma elástica. 
Material: algodón 98%, y 2% spandex. En el reverso 
de la etiqueta, que mantiene los calcetines unidos 
puede imprimir su publicidad. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,28 3,37 3,46 3,56 3,65
 

 
 

F221   
  43-44  ET (N1) 4 x 1,8 cm  P  50/100 
 

Calcetines marca Ferraghini con altura de 290 mm, 
bordado de Ferraghini y costura de goma elástica. 
Material: algodón  98 %, y 2 % spandex. El reverso de 
la etiqueta, que mantiene los calcetines unidos ofrece el 
espacio suficiente para su publicidad. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,28 3,37 3,46 3,56 3,65
 

 
 

Desde € 3,28
 

Desde € 3,28
 

73373   
  180 x 30 cm  HF 4 x 5 cm    10/100 
 

Bufanda con diseño de cuadros de ajedrez (negro y 
antracita) de algodón 100 %. Para señoras y 
caballeros. Imprimiremos su publicidad en una etiqueta 
digital (hasta 4 colores) y la pegaremos en la bolsa de 
plástico. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,56 8,81 9,05 9,30 9,55
 

 
 

73536   
  one size fits all  TT1 6 x 5 cm  P  10/100 
 

Juego de gorro y guantes de poliester. La gran ventaja 
consiste en que podemos imprimir lo que usted quiere 
en ambos productos. Usaremos la técnica de impresión 
digital con lo que este producto realmente no tiene 
límites. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,69 3,80 3,91 4,01 4,12
 

 
 

Desde € 8,56
 

Desde € 3,69
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88905   
  9,5 x 5 x 4 cm  ET (N1) 4 x 2 cm    
48/144 
 

¡Buena suerte! Estas dos velas con forma de cerditos 
nos traerá en Nochevieja la fortuna y la buena suerte. 
Presentado en caja de regalo decorativa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,94 0,97 1,00 1,03 1,05
 

 
 

80104   
  20,7 x 7,3 x 3 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
50/100 
 

Set de aromaterapia, incluye velas e incienso 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,52 1,56 1,60 1,65 1,69
 

 
 

73306   
  8 x 3,8 x 0,7 cm  T2 4 x 2 cm    100/1000 
 

El exprimidor de tubo - exprime el contenido hasta la 
última gota 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,34 0,35 0,36 0,37 0,38
 

 
 

68881   
  63 x 6 x 0,2 cm  TT1 12 x 3,5 cm  P  
50/100 
 

Este pañuelo/ bufanda refresca durante los días 
calurosos.Únicamente póngala en agua fria y el relleno 
granulado incorporado da un efecto refrescante muy 
agradable durante varias horas. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,61 1,66 1,70 1,75 1,79
 

 
 

Desde € 1,61
 

Desde € 1,52
 

Desde € 0,94
 

Desde € 0,34
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70078   
  22,2 x 5,8 x 14,5 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
6/6 
 

Set de baño con 4 piezas: Loción para el cuerpo 
(100ml), gel de ducha (100ml), , piedra pómez… 
Pondremos su logotipo en una etiqueta adhesiva en el 
set. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,96 7,16 7,36 7,56 7,76
 

 
 

77575   
  29,5 x 20 x 6 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    6/6 
 

Cada uno a su gusto. Elija entre la papaya exótica, 
suave aceite de oliva, sensual rosa y vainilla suave. El 
juego incluye el gel de ducha, el spray corporal, la 
loción para el cuerpo y la sal de baño. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,54 7,76 7,98 8,19 8,41
 

 
 

72991   
  13,5 x 19 x 6 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
24/24 
 

¡La mejor experiencia de baño! Esta pequeña y bonita 
bañera contiene todos los ingredientes y una cinta de 
color a juego. El set contiene el gel de baño (60 ml), 
bomba de sales de baño en la forma de copo de nieve 
(50 g) y esponja de baño. Fragancia: baya azucarada 
helada. Imprimiremos su publicidad en una etiqueta 
(CMYK) y la pegaremos al celofan. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,50 3,60 3,70 3,80 3,90
 

 
 

Desde € 7,54
 

Desde € 6,96
 

Desde € 3,50
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70079   
  11,2 x 3,2 x 12,5 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
12/12 
 

Set de baño con 2 piezas: Loción para el cuerpo 
(30ml) y gel de ducha (35ml) Pondremos su logotipo 
en una etiqueta adhesiva en el set. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,35 3,45 3,55 3,64 3,74
 

 
 

70080   
  18,5 x 9 x 19 cm  ET (N1) 4 x 5 cm  K  
6/6 
 

Set de baño con 5 piezas: Sales de baño (100g) 
Loción para el cuerpo (100ml), gel de ducha (100ml), 
esponja y masajeador. Pondremos su logotipo en una 
etiqueta adhesiva en el set. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 9,23 9,49 9,76 10,02 10,29
 

 
 

70077   
  18,2 x 4,3 x 22,8 cm  ET (N1) 4 x 5 cm    
6/6 
 

Set de baño con 4 piezas: Sales de baño (60g) Loción 
para el cuerpo (100ml), gel de ducha (100ml) y toalla. 
Pondremos su logotipo en una etiqueta adhesiva en el 
set. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,98 7,18 7,38 7,58 7,78
 

 
 

Desde € 6,98
 

Desde € 3,35
 

Desde € 9,23
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93425   
  11,7 x 3,5 x 1,5 cm  L2 3,2 x 1 cm  K  
50/200 
 

Llavero fabricado en caucho TPE en divertidos diseños 
de manos. Grabaremos su publicidad en la placa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,22 2,29 2,35 2,41 2,48
 

 
 

93481   
  8,5 x 0,4 x 6,2 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  
50/200 
 

Llavero metálico de diferentes oficios lacados en 
diferentes colores. Grabaremos su publicidad en la 
placa inferior. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,46 1,50 1,54 1,59 1,63
 

 
 

Desde € 2,22
 

Desde € 1,46
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR KEYCHAIN UNIQUE

Cantidad mínima: 1.000 ud. dependiendo del diseño
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos sus llaveros siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: ABS plástico, aluminio, aleación de cinc, PVC, etc.
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital, bordado, grabado láser
Tiempo de entrega: 5 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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  8,8 x 0,4 x 3,2 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  
50/200 
 

Llavero metálico de colores lacado en el frente. 
Grabaremos su publicidad en la placa inferior. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,12 1,15 1,18 1,21 1,25
 

 
 

  8,7 x 0,4 x 3,2 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  
50/200 
 

Llavero metálico de colores lacado en el frente. 
Grabaremos su publicidad en la placa inferior. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,12 1,15 1,18 1,21 1,25
 

 
 

Desde € 1,12
 

Desde € 1,12
 

Art. 93503-93506 have 
the same size and price

Art. 93507-93510 have 
the same size and price
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93473   
  8,5 x 0,4 x 6 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  
50/200 
 

Llavero fabricado en metal . Grabaremos su publicidad 
en la placa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,12 1,15 1,18 1,21 1,25
 

 
 

93299   
  10 x 3,5 x 0,3 cm  L2 2 x 1,3 cm  K  
50/250 
 

Llavero de metal CrisMa con la frase "I love". 
Empaquetado en caja negra individual. Pondremos su 
publicidad en el corazón por medio de láser. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,26 1,29 1,33 1,37 1,40
 

 
 

97777   
  3,8 x 0,4 x 8,5 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  
50/200 
 

Llavero fabricado en metal con color lacado en el 
frente. Grabaremos su publicidad en la placa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,15 1,18 1,21 1,24 1,28
 

 
 

Desde € 1,15
 

Desde € 1,26
 

Desde € 1,12
 

90487   
  3,8 x 3,8 x 0,5 cm  T3 2 x 2 cm  K  
50/500 
 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
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97882   
  7,6 x 3,5 x 0,6 cm  L3 1 x 1,5 cm  K  
50/250 
 

Llavero metálico muy brillante con moneda para los 
carros de la ompra. Viene presentado en una caja de 
regalo negra. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,55 1,59 1,64 1,68 1,73
 

 
 

90477   
  ø 2,5 x 8,3 cm  L2 1 x 1 cm    100/1000 
 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,42 0,43 0,44 0,45 0,46
 

 
 

97654   
  9,7 x 3,5 cm  L2 2,2 x 1 cm  K  50/250 
 

Llavero metálico con la forma de una casa. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,12 1,15 1,18 1,21 1,25
 

 
 

92103   
  7 x ø 3,3 cm  DO ø 2 cm  K  50/250 
 

Llavero giratorio en metal presentado en estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,63 1,68 1,73 1,77 1,82
 

 
 

97881   
  9,0 x 3,5 x 0,4 cm  L2 3 x 1,5 cm  K  
50/250 
 

Llavero metálico muy brillante  en forma de camión con 
inserciones en negro. Presentado en una caja de regalo 
negra. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,08 1,11 1,14 1,18 1,21
 

 
 

Desde € 1,55
 

Desde € 1,12
 

Desde € 1,08
 

Desde € 1,63
 

Desde € 0,42
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97885   
  8,4 x 3,2 x 0,9 cm  L2 1,7 x 1,4 cm  K  
50/250 
 

El llavero con PU negro con correa y una superficie 
metálica brillante. Viene presentado en caja de regalo 
negra. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,35 1,38 1,42 1,46 1,50
 

 
 

92260   
  8,3 x 2,8 cm  L2 3 x 1,5 cm  K  50/250 
 

Llavero abrebotellas de metal en estuche en cromo 
brillante. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,86 0,88 0,91 0,93 0,95
 

 
 

93308   
  9 x 3,5 x 1,4 cm  L2 3,5 x 1 cm  K  
50/250 
 

Llavero metálico con abrebotellas y aplicaciones 
negras. La parte superior del abrebotellas es ideal para 
grabado láser. Empaquetado individual en caja negra. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,40 1,44 1,48 1,52 1,56
 

 
 

90367   
  9 x 2,7 x 0,5 cm  L2 1,5 x 1 cm  K  
50/250 
 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,86 1,91 1,97 2,02 2,08
 

 
 

Desde € 0,27
 

80421   
  8,7 x 1 x 1,3 cm  L1 4,5 x 0,5 cm    
100/1000 
 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,27 0,28 0,29 0,30 0,30
 

 
 

Desde € 0,86
 

Desde € 1,40
 

Desde € 1,86
 

Desde € 1,35
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92211   
  7,6 x 3,8 x 0,3 cm  L2 ø 2 cm  K  50/250 
 

Llavero redondo, cromado y mate presentado en 
estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,15 1,18 1,21 1,24 1,28
 

 
 

92212   
  8,2 x 2,6 x 0,4 cm  L2 1,5 x 2,7 cm  K  
50/250 
 

Llavero rectangular, cromado y mate presentado en 
estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,89 0,91 0,94 0,96 0,99
 

 
 

92270   
  8,8 x 2,1 x 0,6 cm  L2 3 x 1,5 cm  K  
50/250 
 

Llavero metálico con forma de onda. Presentado en 
caja individual de regalo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,29 1,33 1,36 1,40 1,44
 

 
 

92108   
  8,5 x 1,9 x 0,6 cm  L2 2,7 x 0,9 cm  K  
50/250 
 

Llavero SLIM, rectangular, cromado y mate presentado 
en estuche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,89 0,91 0,94 0,96 0,99
 

 
 

92273   
  7.8 x 3,4 x 0.2 cm  L2 3,5 x 1,5 cm  K  
50/250 
 

Llavero metálico - Rectangular 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,00 1,03 1,06 1,09 1,12
 

 
 

Desde € 1,15
 

Desde € 0,89
 

Desde € 1,29
 

Desde € 0,89
 

Desde € 1,00
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98252   
  5,5 x ø 1,8 cm  L2 0,8 x 0,8 cm  K  
100/500 
 

Mini linterna fabricada en aluminio con llavero y 3 
LEDs. Muy decorativa gracias a sus piedras de gema, 
colores modernos y diseño metálico. Grabaremos por 
láser su publicidad. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,40 1,44 1,48 1,52 1,56
 

 
 

98256   
  10,6 x 2,5 x 1,7 cm  L2 2,7 x 0,8 cm  K  
50/500 
 

Pequeña linterna de 3 LEDs y llavero metálico. Esta 
linterna le encantará por su brillo y por su agradable 
anillo decorativo azul. Colocaremos su publicidad en 
la parte mas delgada por grabado láser. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,10
 

 
 

88420   
  5,3 x ø 1,4 cm  L2 2 x 0,9 cm  K  50/500 
 

Llavero linterna con 3 LED con anillos de plata y 
enganche automatico. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,11 1,14 1,17 1,20 1,24
 

 
 

98859   
  5,5 x ø 1,8 cm  L2 2,5 x 0,7 cm  K  
50/500 
 

Pequeña linterna metálica con tres LEDs. A pesar de su 
pequeño tamaño, tiene un poder de iluminación 
enorme. Su diseño con efecto metálico la hace aún más 
especial. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,61 1,65 1,70 1,75 1,79
 

 
 

92311   
  8,5 x 2 x 0,7 cm  T2 4 x 1 cm  K  100/500 
 

Llavero con luz blanca LED. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,43 0,44 0,45 0,47 0,48
 

 
 

Desde € 0,43
 

Desde € 1,61
 

Desde € 1,89
 

Desde € 1,40
 

Desde € 1,11
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81833   
  6,5 x 1,5 x 3,3 cm  L2 3 x 1,5 cm  P  
100/300 
 

Linterna de plástico con superficie engomada. Gracias 
al cierre magnético las 3 Leds se encenderán cuando 
se lo separes del colgador. Grabaremos su publicidad 
en la superficie de la linterna 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,29 1,33 1,36 1,40 1,44
 

 
 

83311   
  15,4 x ø 4,1 cm  T3 5 x 2 cm  K  25/100 
 

Linterna super brillante con un LED, con parte metálica 
en la cabeza y cuerpo plástico transparente azul. Una 
cuerda de mano le dará una buena sujeción. 
Imprimiremos su publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

88634   
  10,2 x ø 2,8 cm  L2 4 x 1 cm  K  50/100 
 

Linterna de acero inoxidable con nueve LEDs y un 
cordón de nylon. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,63 2,71 2,79 2,86 2,94
 

 
 

Desde € 1,29
 

Desde € 1,89
 

Desde € 2,63
 

88485   
  9,5 x ø 2 cm  L2 3 x 1 cm  K  50/200 
 

Esta linterna no solo captará las miradas por sus 
piedras preciosas, sino también por sus atractivos y 
modernos colores. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

Desde € 1,89
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88918   
  12 x 5 x 2 cm  T3 4 x 1,2 cm  K  50/150 
 

Linterna de doble dirección con tres luces brillantes y 
tres más adicionales, ideal para colocar o colgar. 
Imprimiremos su publicidad por medio de tampografía 
en la zona de agarre. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,89 1,94 2,00 2,05 2,11
 

 
 

83413   
  ø 3,7 x 13,8 cm  T3 1,2 x 4 cm  K  
50/100 
 

Linterna plástica de camping con 2 lámparas. Una se 
puede usar como linterna y la otra al desenroscarla y 
puede ser usada como luz de acampada colgándola 
del techo de la tienda de campaña por el gancho. 
Imprimiremos su publicidad en la lámpara. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,39 2,46 2,53 2,60 2,67
 

 
 

88482   
  14 x ø 4 cm  L2 2,5 x 1,5 cm  K  60/120 
 

Confíe en esta linterna: gracias a la técnica de 
manivela con el acumulador integrado está siempre 
lista para usarse y es fiable para viajes y en casa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 5,87 6,04 6,21 6,38 6,55
 

 
 

83310   
  4,3 x ø 4,1 cm  T3 5 x 1 cm  K  50/100 
 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,54 0,56 0,58 0,59 0,61
 

 
 

Desde € 1,89
 

Desde € 0,54
 

Desde € 5,87
 

Desde € 2,39
 

283



to
ol

s 
&

 m
or

e
to

ol
s 

&
 m

or
e

1xUM3
exclusivest

ainless

steel

3xUM4
inclusive

3xUM4
inclusive

03 04 05

88757   
  8,6 x ø 2,5 cm  L2 2,5 x 1 cm  K  50/100 
 

Linterna muy brillante fabricada en aluminio con 9 LEDs 
y práctico lazo de mano. Incluye 3 pilas en una caja 
negra. Lo podrá grabar con láser en la parte lisa. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,23 2,30 2,36 2,43 2,49
 

 
 

F211   
  18,5 x 7,3 x 3,7 cm  L2 3 x 1 cm  E + K  
25/100 
 

Linterna Ferraghini con una luz muy brillant. Presentada en 
un elegante estuche a juego, le dará al artículo el acabado 
perfecto. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,29 14,70 15,11 15,52 15,93
 

 
 

Desde € 2,23
 

Desde € 14,29
 

80412   
  13,7 x ø 4,2 cm  L2 5 x 2 cm  K  25/50 
 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,70 5,86 6,03 6,19 6,35
 

 
 

Desde € 5,70
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88254   
  28 x 9,9 x 5 cm  L2 5 x 1 cm  K  10/20 
 

Linterna de aluminio con 3 vatios de luz luminosidad en 
tamaño XXL. Gracias a la zona de agarre su mano se 
adapta perfectamente. La superficie lisa en medio del 
cuerpo es el espacio de publicidad ideal. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,29 14,70 15,11 15,52 15,93
 

 
 

88422   
  16,3 x 7 x 4,2 cm  L2 3 x 1,0 cm  K  
25/50 
 

Gran linterna metálica con 14 LEDs y una luz extra-
brillante. Muy cómoda de sujetar gracias a su cuerpo 
rayado. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 4,78 4,92 5,06 5,19 5,33
 

 
 

80387   
  17,2 x ø 2,1 cm  L3 4 x 0,5 cm  K  
50/100 
 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 6,23 6,41 6,59 6,77 6,95
 

 
 

Desde € 6,23
 

Desde € 4,78
 

Desde € 14,29
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  20 x 13,5 x 3 cm  L3 4 x 2 cm  P  10/20 
 

Para el coche o para casa, esta caja de herramientas de 
aluminio de 25 piezas con cremallera contiene 2 alicates, 
pinzas y destornilladores en varios tamaños y formatos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,31 10,60 10,90 11,20 11,49
 

 
 

88002   
  15,5 x 10 x 5 cm  L3 4 x 2 cm  K  6/24 
 

Set de herramientas de 25 piezas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,33 7,54 7,75 7,96 8,17
 

 
 

81419   
  6,5 x 4 x 15 cm  L2 1,5 x 0,5 cm  E  20/60 
 

Multiherramienta de alta calidad en acero inoxidable con 
cachas de madera. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 10,51 10,81 11,11 11,41 11,72
 

 
 

Desde € 7,33
 

Desde € 10,31
 

Desde € 10,51
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83062   
  17,1 x 13 x 3,8  L2 3 x 0,5 cm  K  15/30 
 

Juego de linterna metálica con 14 LED, instrumento multi-
herramientas con tenazas, sierra, abrelatas, lima de uñas, 
destornillador ranurado grande y pequeño, destornillador 
Phillips, navaja y sierra de pescado con regla graduada. 
Grabaremos su publicidad en el mango del multi-
instrumento y en la superficie lisa del cuerpo de la linterna. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 14,85 15,28 15,70 16,13 16,56
 

 
 

97799   
  13,2 x 7,4 x 2,5 cm  L3 3 x 0,8 cm  K  
50/100 
 

Este juego de regalo incluye un llavero con linterna de 
3 LEDs y un destornillador metálico con cabeza 
desenrroscable. Dentro contiene 8 puntas 
intercambiables en varios tamaños. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,38 3,48 3,58 3,68 3,77
 

 
 

98249   
  10,5 x ø 1,1 cm  L2 3 x 0,6 cm  K  
50/500 
 

Llavero destornillador de aluminio con el llavero y tres 
cabezales diferentes que se guardan en el capuchón 
del destornillador. Grabaremos su publicidad en el eje. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,02 1,05 1,08 1,11 1,14
 

 
 

Desde € 1,02
 

Desde € 3,38
 

Desde € 14,85
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88808   
  4 x 4 x 1 cm  T2 3 x 3 cm  P  100/500 
 

Flexómetro de 1 metro con llavero. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,50 0,52 0,53 0,54 0,56
 

 
 

88802   
  6,2 x 5,5 x 2 cm  T3 4,5 x 2 cm  K  
25/250 
 

Flexómetro de 2 metros con freno.Colores llamativos. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,06 1,09 1,12 1,15 1,18
 

 
 

88809   
  8 x 6 x 3 cm  T3 3,5 x 3,5 cm  K  25/100 
 

Flexómetro con nivel y bloc de notas y bolígrafo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,10 1,13 1,17 1,20 1,23
 

 
 

80423   
  4,1 x 1 x 11 cm  T2 2 x 2 cm  P  50/500 
 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,40 0,41 0,42 0,43 0,44
 

 
 

Desde € 0,50
 

Desde € 1,06
 

Desde € 1,10
 

Desde € 0,40
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81735   
  8,5 x 6,8 x 3,8 cm  T3 2,5 x 1,8 cm  K  
25/100 
 

Robusto flexómetro de Acero de 5 metros de metal y 
plástico, figuras grandes y parada permanente.Practico 
clip de cinturón y cordón. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,67 3,77 3,88 3,98 4,09
 

 
 

81734   
  7,5 x 6 x 3,1 cm  T3 2,5 x 1,5 cm  K  
25/200 
 

Robusto flexómetro de Acero de 3 metros de metal y 
plástico, figuras grandes y parada permanente.Practico 
clip de cinturón y cordón. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,29 2,36 2,42 2,49 2,55
 

 
 

Desde € 2,29
 

Desde € 3,67
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89003   
  13,5 x 1,4 x 0,8 cm  T2 5 x 0,6 cm    
100/1000 
 

Cutter de bolsillo con clip. Disponible en varios colores 
y hoja desprendible. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,22 0,23 0,24 0,24 0,25
 

 
 

89002   
  15,5 x 3 x 1 cm  T3 5 x 1 cm    100/500 
 

Cutter transparente con clip. Disponible en varios 
colores. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,32 0,32 0,33 0,34 0,35
 

 
 

89001   
  15,5 x 3 x 1 cm  T3 5 x 1 cm    100/500 
 

Cutter de trabajo. Disponible en varios colores. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,32 0,32 0,33 0,34 0,35
 

 
 

89005   
  15,5 x 4,7 x 2 cm  T3 3 x 1 cm  K  
10/100 
 

Cutter profesional con empuñadura antideslizante y 4 
láminas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,89 2,98 3,06 3,14 3,22
 

 
 

Desde € 2,89
 

Desde € 0,32
 

Desde € 0,32
 

Desde € 0,22
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59104   
  9 x 2,5 x 1,5 cm  T3 3,5 x 1,2 cm  K  
25/250 
 

Navaja de bolsillo con 13 usos, cachas de plástico. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,58 2,65 2,73 2,80 2,87
 

 
 

59601   
  6 x 1,9 x 0,8 cm  L2 4,5 x 1 cm  K  
25/500 
 

Elegante navaja de bolsillo de alumino con 5 usos, con 
un pequeño cuchillo, tijeras, lima de uñas y llavero. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,32 1,36 1,39 1,43 1,47
 

 
 

59602   
  9 x 2,5 x 1 cm  L2 3,5 x 1,2 cm  K  
25/200 
 

Navaja de bolsillo con 7 usos, cachas de metal. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 1,66 1,71 1,76 1,80 1,85
 

 
 

Desde € 1,32
 

Desde € 2,58
 

Desde € 1,66
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95203   
  2 x 90 (2 x 45) cm   allover cm    500/500 
 

Llavero colgante fabricado en nylon. Personalizable según 
modelos. Pedido mínimo 500 uds. 

93360   
  43,5 x 3 cm  T2 3 x 1 cm  P  100/500 
 

Lanyard con lazo para telefóno móvil,mosquetón y 
anilla/ llavero. Imprimiremos su publicidad en la parte 
plástica. Así no habrá ningún límite para su publicidad. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,75 0,77 0,79 0,81 0,83
 

 
 

Desde € 0,75
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CUSTOM-MADE
MAKE YOUR ITEM UNIQUE

Cantidad mínima: 250 ud. dependiendo del diseño
Infi nidad de diseños: le ofrecemos todas las posibilidades que más se ajusten a su concepto de diseño
Fabricamos su artículo siguiendo sus exigencias de calidad
Opciones de material: nylon, poliéster, satén, etc.
Tipos de impresión: serigrafía, impresión digital, bordado, grabado láser
Tiempo de entrega: 3 semanas aprox. tras confi rmación de la muestra
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52847   
  16,3 x 14,5 cm  DC2 6 x 6 cm  P  25/500 
 

Bandera plástica resistente con bajo peso que puede 
ser montado con un simple “click” en todos los formatos 
populares de radios de bicicletas. Imprimiremos su 
publicidad en la bandera 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,66 0,67 0,69 0,71 0,73
 

 
 

52846   
  23 x 20 cm  DC2 8 x 8 cm  P  25/250 
 

Bandera plástica resistente con bajo peso que puede 
ser montado con un simple “click” en todos los 
formatos populares de radios de bicicletas. 
Imprimiremos su publicidad en la bandera 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,86 0,88 0,91 0,93 0,95
 

 
 

56093   
  4 x 3,2 x 1,4 cm  T3 2 x 1 cm  P  50/500 
 

Luz con forma de corazón con reflejos intermitentes 
para su seguridad. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,67 0,69 0,71 0,72 0,74
 

 
 

56094   
  ø 4,8 x 1,2 cm  T3 2 x 1 cm  P  50/500 
 

Luz con forma redonda con reflejos intermitentes para 
su seguridad. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,67 0,69 0,71 0,72 0,74
 

 
 

Desde € 0,66
 

Desde € 0,86
 

Desde € 0,67
 

Desde € 0,67
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MAKE YOUR BICYCLE UNIQUE
ASK FOR CUSTOM-MADE ITEMS

88001   
  11 x 8,5 x 4,5 cm  TT1 5,5 x 3,5 cm  K  
25/25 
 

Set de herramientas para la bicicleta de 17 piezas. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 7,16 7,36 7,57 7,78 7,98
 

 
 

82887   
  ø 19 x 6,8 cm  TT2 ø 10 cm  K  12/12 
 

Inflador de aire para neumáticos y válido para coches, 
motocicletas, colchones neumáticos o pelotas de playa. 
Enciéndalo con la toma de corriente del mechero del 
coche. Incluye tres adaptadores de diferentes tamaños. 
Imprimiremos su publicidad en el compresor. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 16,24 16,70 17,17 17,64 18,10
 

 
 

Desde € 7,16
 

Desde € 16,24
 

Cantidad mínima: 100 ud.
Tipos de impresión: Impresión a todo 
color en la superfi cie
Tiempo de entrega: 3 semanas aprox. 
tras confi rmación de la muestra
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93412   
  15,7 x 6,5 x 3,7 cm  T3+V 5 x 1,2 cm  P  
100/200 
 

Brazalete LED con rayas reflectantes, se puede sujetar 
fácilmente a la parte superior del brazo gracias a la 
banda flexible de caucho con cierre de velcro. 
Pulsando el botón negro se activarán dos LEDs rojas. 
Puede seleccionar entre luz permanente o 
parpadeante. Imprimiremos su publicidad centrada en 
la parte plástica. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,35 3,45 3,54 3,64 3,74
 

 
 

90468   
  adjustable  TT1 4 x 1,5 cm  P  800/800 
 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,80 0,82 0,85 0,87 0,89
 

 
 

90184   
  8,5 x 6 x 3 cm  T4 1,5 x 1 cm  P  50/200 
 

Adaptador de plástico con luz para sus zapatillas de 
running. Apriete el botón amarillo y la luz roja 
parpadeará. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,26 2,33 2,39 2,46 2,52
 

 
 

92889   
  9 x ø 5 cm  T2 1 x 0,5 cm    250/1000 
 

Colgante reflectante fabricado en PVC con diseño de 
cara feliz. Es el accesorio perfecto para bolsos y/o 
petates. Colocaremos su publicidad en la parte trasera. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,18 0,19 0,19 0,20 0,20
 

 
 

92890   
  ø 7 cm  T2 1,5 x 1,5 cm    1000/4000 
 

Etiqueta adhesiva reflectante fabricada en PVC y con 
diseño de cara feliz. Perfecta para pegar o coserse. 
Imprimiremos su publicidad debajo de la boca. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,20 0,21 0,21 0,22 0,22
 

 
 

Desde € 0,18
 

Desde € 0,20
 

Desde € 2,26
 

Desde € 3,35
 

Desde € 0,80
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FOR KIDS

EN 1150:1999

REFLECTING

CLASS 2, ISO 20471

FOR KIDS53397   
  adjustable  TT1 9 x 5 cm    50/200 
 

Gorra de béisbol de 6 paneles fabricada en algodón 
de alta densidad con borde reflectante y cierre velcro. 
Tintado AZO-FREE. Esta gorra será bordada con su 
logo en el frente. El precio para el bordado es por 
1000 puntadas. Por favor envíenos su logo, le 
enviaremos un presupuesto. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,46 2,53 2,60 2,67 2,74
 

 
 

53398   
  adjustable  TT1 9 x 5 cm    50/200 
 

Gorra de béisbol para niños de 6 paneles fabricada en 
algodón de alta densidad con borde reflectante y 
cierre velcro.Tintado AZO-FREE. Esta gorra será 
bordada con su logo en el frente. El precio para el 
bordado es por 1000 puntadas. Por favor envíenos su 
logo, le diremos la cantidad de puntadas. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,46 2,53 2,60 2,67 2,74
 

 
 

92888   
  S  TT3 10 x 6 cm  P  100/100 
 

Chaleco de seguridad con rayas reflectantes para 
niños, con certificado EN 1150:1999. Es obligatorio 
llevarlo en todos los vehículos. Pondremos su 
publicidad en el frontal derecho. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,55 2,62 2,69 2,77 2,84
 

 
 

92858   
  XXL  TT3 10 x 8 cm  P  100/100 
 

Chaleco de seguridad con rayas reflectantes, con 
certificado ISO 20471. Es obligatorio llevarlo en todos 
los coches. Imprimiremos su publicidad en el frontal 
derecho. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,41 2,47 2,54 2,61 2,68
 

 
 

Desde € 2,41
 

Desde € 2,55
 

Desde € 2,46
 

Desde € 2,46
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99011   
  15,2 x 12 cm  T4 10 x 7 cm    50/200 
 

Parkimetro con quita-hielos. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,93 0,96 0,98 1,01 1,04
 

 
 

99012   
  23 x 10,8 x 1,3 cm  T4 5 x 3 cm  P  
50/200 
 

Rasca-hielos transparentes en colores " frosted". 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,56 0,58 0,59 0,61 0,63
 

 
 

93365   
  10,2 x 10,1 x 0,2 cm  T2 ø 4 cm    
250/1000 
 

Rascador de hielo fabricado en plástico. Gracias a él, 
podrá quitar con facilidad la escarcha de tu cristal. 
Pondremos su publicidad en el rascador 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,17 0,18 0,18 0,19
 

 
 

90166   
  25.5 x 11,3 x 1 cm  T3 5 x 1,5 cm  P  
50/200 
 

Rascador de plástico con piezas intercambiables para 
eliminar cualquier rastro de hiele de las ventanas del 
coche. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,13 1,16 1,19 1,23 1,26
 

 
 

Desde € 0,17
 

Desde € 0,93
 

Desde € 1,13
 

Desde € 0,56
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90268   
  36,5 x 18 x 1,5 cm  TT1 4 x 2 cm  P  
50/100 
 

Guante de poliester y lana con rasqueta para 
protegerse contra el hielo. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,56 1,61 1,65 1,70 1,74
 

 
 

68804   
  32 x 32 cm  T4 10 x 5 cm  P  200/200 
 

Limpia fácilmente y sin rayas todas las superficies. La 
textura de microfibra recoge la suciedad y el polvo 
fácilmente. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,44 1,48 1,52 1,56 1,61
 

 
 

98765   
  one size  TT2 5 x 4 cm  P  12/300 
 

Maneje su smarth phone y mantenga las manos 
calientes con estos guantes especiales fabricados en 
acrílico suave: las puntas del pulgar e índice han sido 
especialmente creadas de manera que las pantallas al 
tacto pueden ser utilizadas fácilmente. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,55 1,59 1,64 1,68 1,72
 

 
 

98794   
  size 10  TT1 7 x 4 cm    12/120 
 

Estos guantes de trabajo hechos de auténtica piel, 
protegen de la suciedad, heridas y frío y son obligados 
para todas las ramas profesionales. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,56 4,69 4,82 4,95 5,08
 

 
 

Desde € 1,56
 

Desde € 1,55
 

Desde € 4,56
 

Desde € 1,44
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91106   
  8 x 2,4 x 1 cm  T1 5 x 1,4 cm    50/1000 
 

Encendedor electrónico, recargable con cabezal 
pintado. Consulte portes de envío para esta referencia. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,38 0,39 0,40 0,41 0,42
 

 
 

97552   
  8 x 2,4 x 0,9 cm  T1 5 x 1,4 cm    
50/1000 
 

Encendedor electrónico muy plano con llama regulable 
y recargable. Consulte portes de envío para esta 
referencia. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,36 0,37 0,38 0,39 0,40
 

 
 

91107   
  8,3 x 2,4 cm  T1 5 x 1,4 cm    50/1000 
 

Encendedor clásico desechable. Consulte portes de envío 
para esta referencia. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,18 0,19 0,19
 

 
 

90046   
  2,3 x 1 x 8 cm  T1 5 x 1,4 cm    50/1000 
 

Encendedor electrónico con llama regulable y fácil de 
recargar. Pondremos su publicidad en una de las caras. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,35 0,36 0,37 0,38 0,39
 

 
 

Desde € 0,17
 

Desde € 0,35
 

Desde € 0,38
 

Desde € 0,36
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98741   
  6,5 x 2,7 x 1 cm  L3 4 x 1,5 cm  K  
12/240 
 

Encendedor  elegante automático con forma de 
pequeño lingote de oro. Recargable, empaquetado 
individual de regalo en caja negra con la ventana 
transparente. Consulte portes de envío para esta 
referencia. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,18 3,27 3,36 3,45 3,54
 

 
 

86016   
  17,6 x 1,5 x 1,1 cm  L2 4,5 x 1 cm  K  
10/300 
 

Encendedor de mesa. El encendedor recargable viene 
sin gas. Consulte portes de envío para esta referencia. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,40 2,47 2,54 2,61 2,68
 

 
 

90044   
  23 x 2,9 x 1 cm  L2 5 x 1,5 cm  K  10/100
 

Original y elegante encendedor para el hogar y la 
cocina. Fácilmente recargable, y con regulador de 
potencia de llama. Pondremos su publicidad en el 
encendedor. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,76 3,86 3,97 4,08 4,19
 

 
 

90045   
  6 x 2,8 x 10,5 cm  T3+V 5 x 1,2 cm  K  
10/200 
 

Soplete de cocina recargable con regulador de llama y 
con cierre de seguridad para niños. Pondremos su 
publicidad en el cuerpo. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,69 2,77 2,85 2,92 3,00
 

 
 

93490   
  7,6 x 2,9 x 1,8 cm  T3 4 x 1,5 cm  K  20/100 
 

Dos funciones en una. Evite las sorpresas innecesarias con 
este alcoholímetro. Sople por la boquilla y al momento 
podrá comprobar el alcohol consumido desde 0,01 por 
mil. A partir de  0,5 por mil la alarma saltará. Además, con 
el encendedor electrónico no tendrá problemas para 
disfrutar de su cigarrillo. Imprimiremos su logotipo en el 
producto. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 17,48 17,99 18,49 18,99 19,50
 

 
 

Desde € 3,18
 

Desde € 17,48
 

Desde € 3,76
 

Desde € 2,69
 

Desde € 2,40
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68284   
  20,5 x ø 7,8 cm  ET (N2) 15,5 x 10 cm    
40/40 
 

¡Mantenga su coche perfectamente limpio! Estas 40 
toallitas vienen en una caja plástica con cierre y están 
disponibles en cuatro versiones diferentes: Por favor 
elija para limpiar el cristal (GL), metal (FE),habitaculo 
interior (CO) y piel (LE). 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,61 1,66 1,70 1,75 1,79
 

 
 

68669   
  7 x 5 x 2,5 cm  ET (N1) 5 x 3 cm    10/500 
 

Paquete de paсuelos con 10 unidades con tacto Suave. 
Pondremos su publicidad con una etiqueta. 
 

Unid. 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,18 0,19 0,19
 

 
 

68280   
  18,7 x 9,7 x 0,7 cm  ET (N1) 10 x 6 cm    
20/200 
 

Esta toalla húmeda esta empapada con una crema 
limpiadora con suave fragancia y es perfecta para 
viajar gracias a su práctico tamaño de 26x26 cm. 
 

Unid. 10000 5000 1000 500 250
€ 0,59 0,61 0,62 0,64 0,66
 

 
 

60492   
  11 x 11 x 11 cm  S1 3 x 3 cm    45/45 
 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 0,94 0,97 1,00 1,03 1,05
 

 
 

Desde € 0,17
 

Desde € 0,59
 

Desde € 1,61
 

Desde € 0,94
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58386   
  16 x ø 10 cm  ET (N1) 4 x 1,8 cm    
50/50 
 

Esta hucha en forma de globo giratorio le hará soñar 
con sus próximas vacaciones. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

97561   
  13 x ø 13 cm  L3 4 x 1,8 cm  K  18/18 
 

¡Haga que el ahorrar sea divertido! Hucha clásica de 
cerdito con una maravillosa superficie brillante 
fabricada en cerámica cromada, ranura grande y 
cierre de caucho en el vientre. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 4,27 4,39 4,51 4,63 4,76
 

 
 

56235   
  12,6 x 10 x 10,1 cm  T4 4 x 2,5 cm  K  
25/50 
 

Hucha de plástico con forma de cerdito. Para que los 
pequeños empiecen a ahorrar de la forma más 
divertida. 
 

Unid. 5000 1000 500 250 100
€ 1,72 1,77 1,82 1,87 1,92
 

 
 

Desde € 1,72
 

Desde € 4,27
 

Desde € 4,27
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93495   
  9,5 x 6,7 x 0,8 cm  L2 4 x 2 cm    100/100 
 

Moderna cartera de tarjetas de crédito de aluminio para 6 
tarjetas en total. Con un click usted sacará sus tarjetas. 
Grabaremos a láser su logotipo en la cartera. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 18,59 19,13 19,66 20,20 20,73
 

 
 Desde € 18,59

 

93496   
  9,5 x 7 x 1,7 cm  L2 4 x 2 cm    100/100 
 

Moderna cartera de tarjetas de crédito de aluminio para 
12 tarjetas en total. Con un click usted sacará sus 
tarjetas.Nunca fue tan fácil gastar su dinero. Grabaremos 
a láser su logotipo en la cartera. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 29,90 30,76 31,62 32,48 33,34
 

 
 

Desde € 29,90
 

The credit card holder of C-SECURE is designed to store your credit cards securely. It off ers space for 6 or 12 credit 
cards, which is fanned out at one click, and thus clearly pushed out of the RFID Protection aluminum sheath. RFID 
(Radio Frequency Identifi cation) prevents unauthorized reading of your most important cards. Credit card, bank 

cards, ID card, driver‘s license, insurance, etc. In today‘s time indispensable! 
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93497   
  9,7 x 7,2 x 2,2 cm  L2 4 x 2 cm    100/100 
 

Cartera fabricada en piel con un dispensador de tarjeta de 
crédito integrado hecho de metal para 6 tarjetas en total. 
Grabaremos por láser su logotipo. 
 

Unid. 250 100 50 25 10
€ 47,68 49,05 50,42 51,79 53,16
 

 
 

Desde € 47,68
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F113   
  11 x 8 x 0,7 cm  T3 5 x 2 cm  K  25/100 
 

Llavero billetero con forma rectangular donde podrá 
meter todo o que sea imprescindible, llaves, tarjetas de 
crédito y dinero en efectivo 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,17 3,26 3,35 3,44 3,53
 

 
 

F115   
  17 x 8,5 x 1,5 cm  T4 5 x 2 cm  K  
100/100 
 

Cartera fina y delgada con lugar para 6 tarjetas, una 
cremallera y un compartimento delantero. Al ser muy 
fina facilita su portabilidad 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 2,92 3,00 3,09 3,17 3,26
 

 
 

99056   
  12 x 9,5 x 1 cm  L2 2,7 x 0,9 cm  P  
30/180 
 

Billetero monedero de caballero con varios 
departamentos. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,09 5,24 5,39 5,53 5,68
 

 
 

92861   
  14,2 x 15,2 x 2,3  L2 2 x 1,5 cm  K  
50/50 
 

Juego de regalo que incluye una cartera y un llavero. 
La cartera puede ser usada para guardar sus tarjetas 
de crédito o de visita al mismo tiempo. Viene 
presentado en una caja individual negra. Grabaremos 
su publicidad a láser en la chapa metálica del llavero o 
de la cartera. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 5,29 5,45 5,60 5,75 5,90
 

 
 

70032   
  8,5 x 4,4 x 7,3 cm  L3 2,3 x 1 cm  K  
20/100 
 

Práctico neceser para sus accesorios de belleza. 
Grabaremos su publicidad en la placa metálica. 
 

Unid. 1000 500 250 100 50
€ 3,77 3,87 3,98 4,09 4,20
 

 
 

Desde € 3,77
 Desde € 5,09

 

Desde € 5,29
 

Desde € 3,17
 

Desde € 2,92
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Art. 9999300 UM 3  
Super Heavy Duty Battery 0,29€

Art. 9999400 UM 4  
Super Heavy Duty Battery 0,29€
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Cuchillos  290
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Portatrajes  141
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Notas:

57913   
  15 x 12,5 x 5 cm  T4 3,5 x 2,5 cm  K  
24/24 
 

Este cargador de pilas es una auténtica innovación. 
Puede cargar hasta 4 pilas alcalinas (AA / AAA 
alcalinas) o pilas NiMH en dos horas y usarlas otra 
vez. Incluye cable de red. 
 

Unid. 500 250 100 50 25
€ 8,79 8,99 9,33 9,59 9,83
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